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A mosogatóközpont általában a konyha leggyakrabban használt területe.  
A konyhában töltött időnk több, mint 60%-át töltjük itt, éppen ezért  
a mosogatóközpont megérdemli a tudatos tervezést és kialakítást, amelyekkel  
a házimunkát biztonságosabbá, egyszerűbbé és élvezetesebbé tehetjük. 

Erre kínál megoldást a BLANCO a BLANCO UNIT-tal, mely az egyedi vásárló 
számára ideális mosogatóközpontot hoz létre. A BLANCO UNIT a tökéletes 
megoldás, különösen, ha a konyhánk minden négyzetméterét praktikusan 
szeretnénk kihasználni. Egy olyan átgondolt megoldás, amely rendszerbe 
foglalja a mosogatót, a csapot és a hulladékgyűjtőt, ezáltal könnyebbé teszi  
a napi konyhai folyamatokat. Az összes alkotóelemet gondosan válogathat-
juk össze, hogy egymást kiegészítve tökéletesen illeszkedjenek a prémium 
konyhákhoz. 

Legyen szó kis vagy nagy méretű, minimalista vagy részletekben gazdag,  
jól felszerelt konyháról, a BLANCO UNIT bármely kivitelezésre tud megoldást 
kínálni. Az összeállításoknál minden esetben elsődleges szempont  
a funkcionalitás, a kényelem, és az ötletes megoldások, mindez a leg- 
magasabb minőség megtartása mellett. A BLANCO csaptelep és mosogató 
szakszerű kombinációjával a meglévő konyhánk teljes élettartamára szóló 
előnyökhöz juthatunk. 

A BLANCO UNIT számtalan módon személyre szabható az egyéni igények-
nek és preferenciáknak megfelelően. Tekintse át javaslatainkat, hogy olyan-
kombinációt hozhasson létre, amely illik stílusához és életmódjához.
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Az 1925-ben, a németországi Oberderdingenben alapított BLANCO több, 
mint 95 éves nemzetközi tapasztalattal rendelkezik, és kiváló minőségű  
konyhai termékeket és megoldásokat kínál.
A vállalat világszerte 3 gyártó üzemmel és több, mint 40 éves gyártói  
tapasztalattal rendelkezik a gránit mosogatók terén. Gyártó egységeiben  
a gránit mosogatók a legmagasabb követelményeknek és az egyedi gyártási  
technológiájának megfelelően készülnek, melyre számos szabadalommal 
rendelkeznek.
A BLANCO kínálatában mosogatók, konyhai csaptelepek, hulladékosztályozó 
és hulladékgyűjtő rendszerek, továbbá ezekhez tartozó kiegészítők is  
elérhetők, melyek integrált rendszerben tökéletesen illeszkednek egymáshoz.
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MIÉRT BLANCO? 
Konyhai tervezés – német precizitással

MIÉRT SILGRANIT®? 
A konyhai feladatok hőse

GYÖNYÖRŰ.

VÍZLEPERGETŐ

KARCÁLLÓ

HŐÁLLÓ

ELLENÁLLÓ

SAVÁLLÓ

HŐSOKK-ÁLLÓ

HIGIÉNIKUS

ÉLELMISZER-BARÁT

FÉNYÁLLÓ

TISZTA.ERŐS.

1925 1930 1950 1960 1970 1980 1990 2000's 2010's 2023

A gyönyörű formatervezés és a lenyűgözően strapabíró, könnyen ápolható felület 
kombinációjának köszönhetően a Silgranit® mosogató a tökéletes  
választás ahhoz, hogy sokáig örömünket leljük a konyhánkban.

Egyedülálló, szabadalmazott gyártási technológia, mely a BLANCO Silgranit® mosogatókat  
egy rendkívül erős és ellenálló termékké teszi, melynek alapja a gránit legkeményebb  
összetevője, a kvarchomok. Ez teszi ki a termék összetevőjének közel 80%-át, mely biztosítja 
az időtállóságát konyhája leginkább igénybevett részén.
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•	 3 az 1-ben félprofesszionális 
csaptelep matt fekete színben, 
kihúzható fejjel

•	 Átállítható zuhanyfej  
(zuhanyfunkcióra váltás)

•	 Aláépíthető medencék különleges 
igényű tervezési feladatokhoz

•	 Időtlenül elegáns, egyenes  
vonalú medence forma

•	 Rendkívül strapabíró és igazán 
helytakarékos hulladékgyűjtő 
megoldás

	 Szett ára szett kedvezménnyel 
	 540.500 Ft -tól.

•	Esztétikus megjelenésű, karcsú 
csaptelep

•	Kihúzható csapfej kiváló  
minőségű fémből

•	Kényelmes medence térfogat  
és felületkialakítás 

•	Praktikus, egybefüggő  
csaptelepsáv

•	Attraktív, modern formatervezés
•	Sokféle és változatos szelektív 

hulladékgyűjtési opció rugalmasan 
összeállítható vödörkombinációkkal

	 Szett ára szett kedvezménnyel 
	 490.700 Ft -tól.

BLANCO UNIT inspirációk 60 cm-es szekrénymérethez

Csaptelep

BLANCO CATRIS-S Flexo Filter,  
matt fekete szín, lásd 30. oldalon
BLANCO VÍZSZŰRŐ KÉSZLET
lásd 31. oldalon

Mosogató

BLANCO SUBLINE 500-U Silgranit 
vulkánszürke, lásd 10. oldalon 
InFino szett matt fekete  
1 medencéhez, lásd. 24. oldalon

Hulladékgyűjtő rendszer
BLANCO BOTTON II 30/2 
lásd 39. oldalon 

Csaptelep

BLANCO FONTAS-S II, matt fekete
lásd a 30. oldalon
BLANCO VÍZSZŰRŐ KÉSZLET
lásd a 31. oldalon

Mosogató

BLANCO ZENAR XL 6 S Compact 
törtfehér, lásd 6. oldalon 
InFino szett satin gold  
1 medencéhez, lásd. 24. oldalon

Hulladékgyűjtő rendszer
BLANCO SELECT II COMPACT 60/2 
lásd a 38. oldalon 

Csaptelep
BLANCO ALTA-S COMPACT, króm
lásd a 35. oldalon

Mosogató
SOLIS 500-IF/A,  
fényezett rozsdamentes acél
lásd a 19. oldalon

Hulladékgyűjtő rendszer
BLANCO SELECT II 60/4 
lásd a 38. oldalon 
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• A Silgranit vulkánszürke meleg árnyalata és a matt fekete
	 hidegsége harmonikus összjátékot teremt, mégis feltűnővé
	 teszi ezt a BLANCO UNIT-ot.
• Ez a UNIT finomabb vizet biztosít a 3 az 1-ben
	 félprofesszionális csaptelepének köszönhetően, amely  
	 az alsószekrénybe szerelt BLANCO vízszűrő készleten  
	 keresztül érkezik.
• Könnyű munkafolyamatot biztosít a szűrt vizes csaptelep
	 félprofesszionális funkcióival, a tágas medencével és a két
	 vödrös hulladéktároló segítségével úgy, hogy mindez egy
	 60 cm-es alszószekrényben is tökéletesen elfér.

•	Külön kezelőegység: hideg és 
meleg vízhez jobb oldalon van  
a kezelőkar, míg a szűrt vízhez  
a baloldalon

•	Higiénikus: külön víztovábbítás és 
külön kifolyó a szűrt víz számára

•	Folyamatos, ergonomikus munka-
folyamatok két tengely mentén 

•	Eltolható, fehér üveg vágólap és 
többfunkciós maradékgyűjtő

•	Gazdag felszereltség lefolyó-
távműködtetővel, C-overflow  
túlfolyóval és InFino szűrőkosárral

•	Sokféle és változatos szelektív 
hulladékgyűjtési opció rugalmasan 
összeállítható vödörkombinációkkal

	 Szett ára szett kedvezménnyel 
	 668.500 Ft -tól.
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•	 Klasszikus és egyben modern, 
prémium osztályú csaptelep

•	 Rejtett, kihúzható, átkapcsolható, 
kétféle sugaras zuhanyfej

•	 Különösen nagyméretű főmedence
•	 A két medence kényelmesen, 

párhuzamosan használható
•	 Széles, lapos perem csap- 

telepsávval
•	 Sokféle és változatos szelektív 

hulladékgyűjtési opció rugalmasan 
összeállítható vödörkombinációkkal

	 Szett ára szett kedvezménnyel 
	 381.700 Ft -tól.

•	Klasszikus kialakítású csaptelep, 
kényelmes egykezes működtetést 
tesz lehetővé

•	Különösen jól illik a vidékiház-stílushoz
•	Stílusos, kristályosan csillogó fehér 

kerámia mosogató
•	A kompakt méreteket meg- 

hazudtoló, nagy hulladékbefogadó  
képesség helytakarékos kivitelben

•	Prémium kategóriás konyhamalac 
nagyobb mennyiségű ételhulladék 
megőrlésére

	 Szett ára szett kedvezménnyel 
	 751.600 Ft -tól.

•	Karcsú csaptelep esztétikus dizájnnal
•	Különösen alkalmas kompakt  

mosogatókhoz
•	Praktikus és kényelmes XL medence
•	Alaptartozék a multifunkciós  

eltolható csepegtetőrács  
rozsdamentes acélból

•	Az oldalt elhelyezett csaptelep- 
sáv alkalmassá teszi ablak elé 
szerelésre is

•	Optimális helykihasználás, elegendő 
hely marad a vízszűrő rendszer vagy 
akár konyhamalac elhelyezésére 

	 Szett ára szett kedvezménnyel 
	 397.700 Ft -tól.

•	Klasszikus és egyben modern, prémiumosztályú csaptelep  
	 rejtett, kihúzható, átkapcsolható, kétféle sugaras zuhanyfejjel  
	 a különböző konyhai munkafolyamatok elvégzésére.
•	Klasszikus vonalak modern funkcionalitással ötvözve,  
	 a két medence kényelmesen, párhuzamosan használható.
•	Az alsószekrényben elhelyezett hulladékgyűjtő extra  
	 funkcionalitást biztosít, közvetlenül a mosogató alatt  
	 gyűjthetjük össze a hulladékot.
•	Kiváló minőségű anyagok a hosszú távú tartósságért.

BLANCO UNIT inspirációk 80 cm-es szekrénymérethez

Csaptelep
BLANCO  CARENA-S Vario,  
fehér/króm
lásd a 34. oldalon

Mosogató
BLANCO NAYA 8 Silgranit® fehér
Érdeklődjön kollégáinknál!

Hulladékgyűjtő rendszer
BLANCO FLEXON II LOW 80/3 
lásd a 39. oldalon

Csaptelep
BLANCO TRADON, satin gold
lásd a 34. oldalon

Mosogató
BLANCO VILLAE Single 
Farmhouse, kerámia – fényes fehér
lásd a 16. oldalon

Hulladékgyűjtő rendszer

BLANCO BOTTON II 30/2  
lásd a 39. oldalon 
BLANCO FWD MAX konyhamalac 
lásd a 40. oldalon

Csaptelep
BLANCO KANO-S, matt fekete
lásd a 32. oldalon

Mosogató
BLANCO ELON XL 8 S  
Silgranit® tartufo
lásd a 7. oldalon

Hulladékgyűjtő rendszer
BLANCO SELECT II Soda 
lásd a 38. oldalon
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 PIKTOGRAM MAGYARÁZAT

A mosogató megfelelő méretének kiválasztásakor vegye figyelembe a pontos kivágási méreteket, melyeket a www.blanco.hu weboldalon megtalál.

InFino® 
lefolyó-távműködtető nélkül

InFino® 
lefolyó-távműködtetővel

Hagyományos lefolyógarnitúra 
távműködtető nélkül

Hagyományos lefolyógarnitúra 
távműködtetővel

Hagyományos  
beépítés felülről

IF perem (hagyományos  
és munkalapszintű  
beépítésre is alkalmas)

Munkalapszintű 
beépítés

Beépítés 
munkalap alá

Közbeépített 
modul

PushControl®  
lefolyó távműködtető

SZETT AKCIÓ

BLANCO AXIA III XL 6 S

BL
AN

CO

Jobboldali fő- 
medencével

Baloldali fő- 
medencével

fekete 526 037 526 034 178.900 Ft
antracit 523 781 523 850 161.900 Ft
palaszürke 523 785 523 851
vulkánszürke 527 361 527 359
alumetál 523 786 523 852
fehér 523 788 523 854
törtfehér 527 178 527 176
tartufo 523 796 523 859
kávé 523 798 523 861

Jobboldali fő- 
medencével

Baloldali fő- 
medencével

fekete 526 062 526 059 200.900 Ft
antracit 523 964 523 994 181.900 Ft
palaszürke 523 965 523 996
vulkánszürke 527 372 527 370
alumetál 523 966 523 998
fehér 523 968 524 001
törtfehér 527 189 527 187
tartufo 523 971 524 007
kávé 523 973 524 011

BLANCO ZENAR 45 S 
SILGRANIT® 

BLANCO ZENAR XL 6 S 
SILGRANIT® 

45 cm-es szekrényméret
860 x 510 / 190 mm
Opcionálisan rendelhető  
fa vágódeszka (229421)  
lsd. 25. oldal
Katalógus: 149. oldal

60 cm-es szekrényméret
1000 x 510 / 190 mm
Opcionálisan rendelhető  
fa vágódeszka (229411)  
lsd. 25. oldal
Katalógus: 144. oldal

BLANCO ZENAR XL 6 S Compact
SILGRANIT® 

Jobboldali főmedencével
fekete 526 052 216.900 Ft
antracit 523 774 177.900 Ft 
palaszürke 523 775
vulkánszürke 527 368
alumetál 523 776
fehér 523 778
törtfehér 527 185
tartufo 523 782
kávé 523 784

60 cm-es szekrényméret
780 x 510 / 190 mm
Opcionálisan rendelhető  
fa vágódeszka (233679),  
lásd 25. oldal
Katalógus: 145. oldal

BLANCO SILGRANIT®  
prémium mosogató választék

antracit palaszürke alumetál fehér kávétartufotörtfehér fekete vulkánszürke 

antracit palaszürke alumetál fehér kávétartufotörtfehér fekete vulkánszürke 

A kedvezmény akciós és listaárakra is érvényes. Az akció a kiegészítők,  
tartozékok, alkatrészek és tisztítószerek kivételével a kiadvány 6-83. oldalain 
szereplő összes márka beépíthető konyhatechnikai termékeire egységesen 

vonatkozik. A kiadvány 84-102. oldalain található konyhai kisgépek  
és szabadonálló háztartási gépek nem vesznek részt az akcióban.

LEGALÁBB HÁROM BEÉPÍTHETŐ KONYHATECHNIKAI  

TERMÉK EGYIDEJŰ VÁSÁRLÁSA ESETÉN 5% ENGEDMÉNYT 

ADUNK A SZETTBEN SZEREPLŐ TERMÉKEK ÁRÁBÓL.
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BLANCO PLEON 6 
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret
615 x 510 / 220 mm
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 56. oldal

fekete 525 953 174.900 Ft
antracit 521 678   142.900 Ft
palaszürke 521 679
vulkánszürke 527 320
alumetál 521 681
fehér 521 683
törtfehér 527 137
tartufo 521 686
kávé 521 688

BLANCO PLEON 5 
SILGRANIT®  

50 cm-es szekrényméret
515 x 510 / 220 mm
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 56. oldal

fekete 525 951 166.900 Ft
antracit 521 504   136.900 Ft
palaszürke 521 669
vulkánszürke 527 318
alumetál 521 670
fehér 521 672
törtfehér 527 135
tartufo 521 675
kávé 521 677

BLANCO PLEON 8 
SILGRANIT®  

80 cm-es szekrényméret
700 x 510 / 220 mm
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 56. oldal

fekete 525 957 183.900 Ft
antracit 523 043   149.900 Ft
palaszürke 523 044
vulkánszürke 527 323
alumetál 523 045
fehér 523 047
törtfehér 527 140
tartufo 523 050
kávé 523 052

BLANCO PLEON 9
SILGRANIT®  

90 cm-es szekrényméret
860 x 500 / 220/220 mm
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 55. oldal

Jobboldali főmedencével
fekete 525 958 202.900 Ft
antracit 523 057
palaszürke 523 058
vulkánszürke 527 325
alumetál 523 059
fehér 523 061
törtfehér 527 142
tartufo 523 064
kávé 523 066

BLANCO ELON XL 8 S 
SILGRANIT®  

80 cm-es szekrényméret
860 x 500 / 190 mm
Alaptartozék: 
csepegtető rács
Katalógus 167. oldal

Forgatható medence
fekete 525 886 165.900 Ft
antracit 524 870 149.900 Ft
palaszürke 524 871
vulkánszürke 527 255
alumetál 524 872
fehér 524 874
törtfehér 527 072
tartufo 524 877
kávé 524 879

BLANCO AXIA III 6 S 
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret 
1000 x 510 / 190/145 mm
Alaptartozék:
többfunkciós maradékgyűjtő 
és üveg vágólap
Katalógus 132. oldal

Főmedence bal jobb
fekete 525 848 525 850 309.900 Ft
antracit 524 653 523 472 253.900 Ft
palaszürke 524 654 523 473
vulkánszürke 527 226 527 228
alumetál 524 655 523 474
fehér 524 657 523 477
törtfehér 527 043 527 045
tartufo 524 660 523 480
kávé 524 662 523 482

Forgatható medencével
Vágódeszka Fa Üveg fa
fekete 525 858 525 857 324.900 Ft
antracit 523 500 523 510
palaszürke 523 501 523 511
vulkánszürke 527 235 527 234
alumetál 523 502 523 512 üveg
fehér 523 504 523 514 269.900 Ft
törtfehér 527 052 527 051 222.900 Ft
tartufo 523 507 523 517
kávé 523 509 523 519

BLANCO AXIA III XL 6 S 
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret 
1000 x 510 / 190 /45 mm
Alaptartozék: 
fa vágódeszka vagy 
üveg vágólap
Katalógus 134. oldal

BLANCO ELON 45 S 
SILGRANIT®  

45 cm-es szekrényméret
650 x 500 / 190 mm
Alaptartozék: 
csepegtető rács
Katalógus 167. oldal

Forgatható medence
fekete 525 880 146.900 Ft
antracit 524 824 132.900 Ft
palaszürke 524 825
vulkánszürke 527 250
alumetál 524 826
fehér 524 828
törtfehér 527 067
tartufo 524 831
kávé 524 833

BLANCO ELON XL 6 S 
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret
780 x 500 / 190 mm
Alaptartozék: 
csepegtető rács
Katalógus 167. oldal

Forgatható medence
fekete 525 883 148.900 Ft
antracit 524 844 134.900 Ft
palaszürke 524 845
vulkánszürke 527 252
alumetál 524 846
fehér 524 848
törtfehér 527 069
tartufo 524 851
kávé 524 853

BLANCO PLEON 8

BL
AN

CO

antracit palaszürke alumetál fehér kávétartufotörtfehér fekete vulkánszürke 
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60 cm-es szekrényméret 
1000 x 500 / 190 mm
Katalógus 169. oldal

80 cm-es szekrényméret 
1160 x 500 / 200 / 200 mm
Gyárilag 1 furattal.

90 cm-es szekrényméret 
860 x 510 / 220 mm
Gyárilag 1 furattal.

BLANCO SONA XL 6 S  
SILGRANIT® 

BLANCO NAYA 8 S
SILGRANIT® 

BLANCO NAYA XL 9
SILGRANIT® 

BLANCODELTA II
SILGRANIT®  

80 cm-es szekrényméret
1057 x 575 / 185/130 mm 
Alaptartozék: Többfunkciós 
rozsdamentes tál
Gyárilag 2 furattal.
Katalógus 140. oldal

fekete 525 867 324.900 Ft
antracit 523 656 249.900 Ft
palaszürke 523 657
vulkánszürke 527 238
alumetál 523 658
fehér 523 660
törtfehér 527 055
tartufo 523 666
kávé 523 669

BLANCO FARON XL 6 S
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret 
1000 x 500 / 200 mm
Katalógus 164. oldal

fekete 525 896 189.900 Ft
antracit 524 803 151.900 Ft
palaszürke 524 804
vulkánszürke 527 265
alumetál 524 805
fehér 524 807
törtfehér 527 082
tartufo 524 810
kávé 524 812

fekete 525 947 142.900 Ft
antracit 521 811 129.900 Ft
palaszürke 521 813
vulkánszürke 527 316
alumetál 521 814
fehér 521 816
törtfehér 527 133
tartufo 521 819
kávé 521 820

Forgatható medence

BLANCO ETAGON 6
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret 
600 x 510 / 220 mm
Alaptartozék: ETAGON sín
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 46. oldal 

fekete 525 890 228.900 Ft
antracit 524 539 189.900 Ft
palaszürke 524 540
vulkánszürke 527 259
alumetál 524 541
fehér 524 543
törtfehér 527 076
tartufo 524 546
kávé 524 548

BLANCO ETAGON 8
SILGRANIT®  

80 cm-es szekrényméret 
780 x 510 / 220 mm
Alaptartozék: ETAGON sín
Gyárilag 1 furattal. 
Katalógus 45. oldal

fekete 525 893 231.900 Ft
antracit 525 187 209.900 Ft
palaszürke 525 188
vulkánszürke 527 262
alumetál 525 189
fehér 525 191
törtfehér 527 079
tartufo 525 194
kávé 525 196

fekete 525 977        141.900 Ft
antracit 519 689 98.900 Ft
palaszürke 519 690
vulkánszürke 527 341
alumetál 519 691 
fehér 519 692
törtfehér 527 158
tartufo 519 696
kávé 519 697

45 cm-es szekrényméret 
780 x 500 / 190 mm
Katalógus 169. oldal

BLANCO SONA 45 S 
SILGRANIT® 

fekete 525 970         112.900 Ft
antracit 519 662 87.900 Ft
palaszürke 519 663
vulkánszürke 527 332
alumetál 519 664
fehér 519 665
törtfehér 527 149
tartufo 519 669
kávé 519 670

Forgatható medence

BLANCO COLLECTIS 6 S
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret 
1000 x 510 / 190 /155/45 mm
Alaptartozék:  
gyűjtődoboz tetővel
Gyárilag 2 furattal.
Katalógus 150. oldal

fekete 525 866 209.900 Ft
antracit 523 344
palaszürke 523 345
vulkánszürke 527 241
alumetál 523 346
fehér 523 348
törtfehér 527 058
tartufo 523 351
kávé 523 353

Jobb oldali főmedencével

Forgatható medence

BLANCO NAYA 8 S

BL
AN

CO

Jobboldali fő- 
medencével

Baloldali fő- 
medencével

fekete 525 946 525 945 170.900 Ft
antracit 525 779 519 654 154.900 Ft
palaszürke 525 780 519 655 
vulkánszürke 527 315 527 314 
alumetál 525 781 519 656 
fehér 525 783 519 657 
törtfehér 527 132 527 131 
tartufo 525 785 519 660
kávé 525 786 519 661 

antracit palaszürke alumetál fehér kávétartufotörtfehér fekete vulkánszürke 
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BLANCO METRA 6 
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret
615 x 500 / 190/130 mm 
Katalógus 63. oldal

BLANCO METRA 5 S 
SILGRANIT® 

50 cm-es szekrényméret
860 x 500 / 190 mm
Katalógus 161. oldal

BLANCO METRA 45 S Compact
SILGRANIT®  

45 cm-es szekrényméret
680 x 500 / 190/25 mm
Katalógus 163. oldal

BLANCO METRA 9 E
SILGRANIT®  

90 cm-es szekrényméret
830 x 830 / 190/130 mm
Katalógus 157. oldal

BLANCO METRA XL 6 S 
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 / 190 mm
Katalógus 160. oldal

Forgatható medence
fekete 525 930 156.900 Ft
antracit 515 142 141.900 Ft
palaszürke 518 880
vulkánszürke 527 307
alumetál 515 135
fehér 515 136
törtfehér 527 124
tartufo 517 359
kávé 515 143

BLANCO METRA 6 S 
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 / 190/145 mm 
Katalógus 159. oldal

Forgatható medence
fekete 525 927 160.900 Ft
antracit 513 230 145.900 Ft
palaszürke 518 878
vulkánszürke 527 300
alumetál 513 222
fehér 513 223
törtfehér 527 117
tartufo 517 355
kávé 515 046

BLANCO METRA 45 S 
SILGRANIT®  

45 cm-es szekrényméret
780 x 500 / 190/25 mm 
Katalógus 162. oldal

Forgatható medence
fekete 525 915 122.900 Ft
antracit 513 194  111.900 Ft
palaszürke 518 869  
vulkánszürke 527 289
alumetál 513 186
fehér 513 187
törtfehér 527 106
tartufo 517 346
kávé 515 039

Forgatható medence
fekete 525 912 126.900 Ft
antracit 519 561 114.900 Ft
palaszürke 519 562
vulkánszürke 527 286
alumetál 519 563
fehér 519 565
törtfehér 527 103
tartufo 519 569
kávé 519 570

Forgatható medence
fekete 525 919 138.900 Ft
antracit 513 212 125.900 Ft
palaszürke 518 872
vulkánszürke 527 293
alumetál 513 204
fehér 513 205
törtfehér 527 110
tartufo 517 349
kávé 515 042

Forgatható medence
fekete 525 923 165.900 Ft
antracit 516 179 149.900 Ft
palaszürke 518 875
vulkánszürke 527 296
alumetál 516 172
fehér 516 173
törtfehér 527 113
tartufo 517 352
kávé 516 180

BLANCO METRA 9
SILGRANIT®  

90 cm-es szekrényméret
860 x 500 / 190/190 mm 
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 62. oldal

Baloldali főmedencével
fekete 525 936 160.900 Ft
antracit 513 273
palaszürke 518 886
vulkánszürke 527 304
alumetál 513 268
fehér 513 269
törtfehér 527 121
tartufo 517 364
kávé 515 050

fekete 525 938 220.900 Ft
antracit 515 576 180.900 Ft
palaszürke 518 888
vulkánszürke 526 798
alumetál 515 567
fehér 515 568
törtfehér 526 801
tartufo 517 367
kávé 515 573

BLANCO METRA 6 S

BL
AN

CO

Minden BLANCO mosogatóra 5+ év forgalmazói garanciát  
vállalunk (3 év kötelező jótállás + 2 év regisztrációhoz kötött).  
A gyártási- vagy anyaghibából eredő meghibásodások
esetén, egyedi elbírálás (gyártó általi igazolás) alapján  
a garanciaidő letelte után is lehetséges a mosogató cseréje. 
További információk a www.ecorgan.hu-n.

BLANCO SILGRANIT®  
komfort mosogató választék

antracit palaszürke alumetál fehér kávétartufotörtfehér fekete vulkánszürke 

antracit palaszürke alumetál fehér kávétartufotörtfehér fekete vulkánszürke 



10 Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk.www.blanco.hu

BLANCO SUBLINE 320-U
SILGRANIT® 

fekete 525 983 120.900 Ft
antracit 523 406
palaszürke 523 407
vulkánszürke 527 343
alumetál 523 408
fehér 523 410
törtfehér 527 160
tartufo 523 414
kávé 523 415

BLANCO SUBLINE 400-U
SILGRANIT® 

fekete 525 990 123.900 Ft
antracit 523 422
palaszürke 523 423
vulkánszürke 527 349
alumetál 523 424
fehér 523 426
törtfehér 527 166
tartufo 523 429
kávé 523 431

BLANCO SUBLINE 500-U
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret
500 x 400  / 190 mm
Katalógus 49. oldal

fekete 525 995 137.900 Ft
antracit 523 432
palaszürke 523 433
vulkánszürke 527 353
alumetál 523 434
fehér 523 436
törtfehér 527 170
tartufo 523 439
kávé 523 441

BLANCO SUBLINE 350/350-U
SILGRANIT® 

fekete 525 987 191.900 Ft
antracit 523 574
palaszürke 523 575
vulkánszürke 527 347
alumetál 523 576
fehér 523 578
törtfehér 527 164
tartufo 523 581
kávé 523 583

BLANCO SUBLINE 800-U
SILGRANIT®  

90 cm-es szekrényméret
800 x 400 / 220 mm
Katalógus 49. oldal

fekete 526 005 176.900 Ft
antracit 523 141
palaszürke 523 142  
vulkánszürke 527 357
alumetál 523 143
fehér 523 145
törtfehér 527 174
tartufo 523 148
kávé 523 150

BLANCO SUBLINE 700-U
SILGRANIT® 

fekete 526 001 158.900 Ft
antracit 523 442
palaszürke 523 443
vulkánszürke 527 356
alumetál 523 444
fehér 523 446
törtfehér 527 173
tartufo 523 449
kávé 523 451

BLANCO SUBLINE 700-U Level
SILGRANIT®  

80 cm-es szekrényméret
700 x 400  / 200/140 mm
Alaptartozék: Sokcélú kosár
Katalógus 49. oldal

fekete 526 003 224.900 Ft
antracit 523 452
palaszürke 523 453
vulkánszürke 527 354
alumetál 523 454
fehér 523 456
törtfehér 527 171
tartufo 523 459
kávé 523 461

BLANCO SUBLINE 430/270-U
SILGRANIT®  

80 cm-es szekrényméret
725 x 400  / 200/200 mm
Katalógus 48. oldal

fekete 525 991 197.900 Ft
antracit 523 151
palaszürke 523 152
vulkánszürke 527 350
alumetál 523 153
fehér 523 155
törtfehér 527 167
tartufo 523 158
kávé 523 160

BLANCO SUBLINE 480/320-U
SILGRANIT® 

fekete 525 993 208.900 Ft
antracit 523 584
palaszürke 523 585
vulkánszürke 527 351
alumetál 523 586
fehér 523 588
törtfehér 527 168
tartufo 523 591
kávé 523 593

526 340 175.900 Ft

BLANCO SUBLINE 500-U 
Black Edition
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret
500 x 400 / 190 mm
Alaptartozék: InFino szett fekete egymedencés mosogatóhoz
Katalógus 51. oldal

80 cm-es szekrényméret
700 x 400  / 190 mm
Katalógus 49. oldal

40 cm-es szekrényméret
320 x 400 / 190 mm
Katalógus 50. oldal

50 cm-es szekrényméret
400 x 400  / 190 mm
Katalógus 50. oldal

80 cm-es szekrényméret
725 x 400 200/200 mm 
Katalógus 48. oldal

90 cm-es szekrényméret
825 x 400 / 200/200 mm 
Katalógus 48. oldal

BL
AN

CO

BLANCO ALÁÉPÍTHETŐ  
SILGRANIT® MOSOGATÓK

antracit palaszürke alumetál fehér törtfehér fekete vulkánszürke kávétartufo
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BLANCO ETAGON 500-U
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret 
500 x 400 / 200 mm
Alaptartozék: ETAGON sín 
Katalógus 43. oldal

BLANCO ROTAN 400-U
SILGRANIT®

50 cm-es szekrényméret 
400 x 400 / 190 mm

fekete 525 887 185.900 Ft
antracit 522 227 168.900 Ft
palaszürke 522 228
vulkánszürke 527 258
alumetál 522 229
fehér 522 231
törtfehér 527 075
tartufo 522 234
kávé 522 236

BLANCO ETAGON 700-U
SILGRANIT®  

80 cm-es szekrényméret 
700 x 400 / 200 mm
Alaptartozék: ETAGON sín 
Katalógus 42. oldal

BLANCO ROTAN 500-U
SILGRANIT® 

60 cm-es szekrényméret 
500 x 400 / 190 mm

fekete 525 891 212.900 Ft
antracit 525 167
palaszürke 525 168
vulkánszürke 527 261
alumetál 525 169
fehér 525 171
törtfehér 527 078
tartufo 525 174
kávé 525 176

fekete 526 097    108.900 Ft
antracit 521 332 98.900 Ft
vulkánszürke 527 328
alumetál 521 333
fehér 521 334
törtfehér 527 145
kávé 521 337

fekete 526 098     121.900 Ft
antracit 523 075 109.900 Ft
vulkánszürke 527 329
alumetál 524 248
fehér 523 076
törtfehér 527 146
kávé 521 353

BLANCO ETAGON 500-U

BL
AN

CO

Minden BLANCO mosogatóra 5+ év forgalmazói garanciát vállalunk (3 év kötelező jótállás + 2 év  
regisztrációhoz kötött). A gyártási- vagy anyaghibából eredő meghibásodásokesetén, egyedi elbírálás  
(gyártó általi igazolás) alapján a garanciaidő letelte után is lehetséges a mosogató cseréje. 
További információk a www.ecorgan.hu-n.

A két sokoldalú sínnek köszönhetően az intelligens 
formatervezésű ETAGON konyhai medencék egyszerre 
három munkaszintet kínálnak. Ez nagyobb kényelmet 
és hatékonyságot biztosít, egyúttal optimális  
helykihasználást kínál.

antracit palaszürke alumetál fehér törtfehér fekete vulkánszürke kávétartufo
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BLANCO ZIA 40 S 
SILGRANIT®  

BLANCO DALAGO 6
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret
615 x 510 / 190 mm
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 59. oldal

BLANCO DALAGO 45 
SILGRANIT®  

45 cm-es szekrényméret
465 x 510 / 190 mm
Gyárilag 1 furattal. 
Katalógus 60. oldal

BLANCO DALAGO 5 
SILGRANIT®  

50 cm-es szekrényméret
515 x 510 / 190 mm
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 59. oldal

BLANCO DALAGO 8
SILGRANIT®  

80 cm-es szekrényméret
815 x 510 / 190 mm
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 59. oldal

fekete 525 869 153.900 Ft
antracit 517 156 107.900 Ft
palaszürke 518 846
vulkánszürke 527 242
alumetál 517 157
fehér 517 160
törtfehér 527 059
tartufo 517 317
kávé 517 165

fekete 525 871 168.900 Ft
antracit 518 521 106.900 Ft
palaszürke 518 848
vulkánszürke 527 244
alumetál 518 522
fehér 518 524
törtfehér 527 061
tartufo 518 528
kávé 518 529

fekete 525 873 176.900 Ft
antracit 514 197   112.900 Ft
palaszürke 518 850
vulkánszürke 527 246
alumetál 514 198
fehér 514 199
törtfehér 527 063
tartufo 517 320
kávé 515 066

fekete 525 877 193.900 Ft
antracit 516 629   150.900 Ft
palaszürke 518 852
vulkánszürke 527 248
alumetál 516 630
fehér 516 633
törtfehér 527 065
tartufo 517 323
kávé 516 638

Forgatható medence
fekete 526 006 104.900 Ft
antracit 516 918 94.900 Ft
vulkánszürke 527 378
alumetál 516 919
fehér 516 922
törtfehér 527 195
kávé 516 927

BLANCO DALAGO 5

40 cm-es szekrényméret
615 x 500 / 190 mm
Katalógus 172. oldal

BL
AN

CO

BLANCO ZIA 45 S Compact
SILGRANIT®  

Forgatható medence
fekete 526 009 109.900 Ft
antracit 524 721 99.900 Ft
vulkánszürke 527 380
alumetál 524 723
fehér 524 725
törtfehér 527 197
kávé 524 730

45 cm-es szekrényméret
680 x 500 / 190 mm
Katalógus 172. oldal

antracit palaszürke alumetál fehér törtfehér fekete vulkánszürke kávétartufo
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BLANCO ZIA 6 S 
SILGRANIT® 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 / 190/140 mm
Katalógus 171. oldal

BLANCO ZIA XL 6 S COMPACT 
SILGRANIT®  

60 cm-es szekrényméret
780 x 500 / 190 mm
Katalógus 171. oldal

BLANCO ZIA XL 6 S 
SILGRANIT® 

BLANCO ZIA 8 S 
SILGRANIT®  

80 cm-es szekrényméret
1160 x 500 / 190/190 mm 
Katalógus 171. oldal

BLANCO ZIA 45 S 
SILGRANIT® 

45 cm-es szekrényméret
780 x 500 / 190 mm
Katalógus 172. oldal

BLANCO ZIA 9 
SILGRANIT®  

90 cm-es szekrényméret
860 x 500 / 190/190 mm 
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 64. oldal

BLANCO ZIA 45 SL 
SILGRANIT®  

45 cm-es szekrényméret
860 x 500 / 190 mm
Katalógus 172. oldal

BLANCO ZIA 9 E
SILGRANIT®  

90 cm-es szekrényméret
930 x 510 / 180/27 mm 
Katalógus 170. oldal

BLANCO ZIA 5 S 
SILGRANIT®  

50 cm-es szekrényméret
860 x 500 / 190 mm
Katalógus 171. oldal

Forgatható medence
fekete 526 013 106.900 Ft
antracit 514 732 96.900 Ft
vulkánszürke 527 383
alumetál 514 725
fehér 514 726
törtfehér 527 200
kávé 515 070

Forgatható medence
fekete 526 011 114.900 Ft
antracit 516 748 103.900 Ft
vulkánszürke 527 384
alumetál 516 739
fehér 516 740
törtfehér 527 201
kávé 516 745

Forgatható medence
fekete 526 016 115.900 Ft
antracit 520 511 104.900 Ft
vulkánszürke 527 387
alumetál 520 513
fehér 520 515
törtfehér 527 204
kávé 520 519

Forgatható medence
fekete 526 021 133.900 Ft
antracit 514 748 120.900 Ft
vulkánszürke 527 390
alumetál 514 741
fehér 514 742
törtfehér 527 207
kávé 515 072

Forgatható medence
fekete 526 019 125.900 Ft
antracit 523 273 114.900 Ft
vulkánszürke 527 397
alumetál 523 275
fehér 523 277
törtfehér 527 214
kávé 523 282

Forgatható medence
fekete 526 024 130.900 Ft
antracit 517 568 118.900 Ft
vulkánszürke 527 400
alumetál 517 569
fehér 517 571
törtfehér 527 217
kávé 517 577

Forgatható medence
fekete 526 027 158.900 Ft
antracit 515 605 143.900 Ft
vulkánszürke 527 392
alumetál 515 596
fehér 515 597
törtfehér 527 209
kávé 515 602

fekete 526 029 142.900 Ft
antracit 516 686   128.900 Ft
vulkánszürke 527 393
alumetál 516 677
fehér 516 678
törtfehér 527 210
kávé 516 683

fekete 526 031 155.900 Ft
antracit 514 764   141.900 Ft
vulkánszürke 527 395
alumetál 514 757
fehér 514 758
törtfehér 527 212
kávé 515 074

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 / 190 mm
Katalógus 171. oldal

SZETT AKCIÓ

BL
AN

CO

antracit alumetál fehér törtfehér fekete vulkánszürke kávé

A kedvezmény akciós és listaárakra is érvényes. Az akció a kiegészítők,  
tartozékok, alkatrészek és tisztítószerek kivételével a kiadvány 6-83. oldalain 
szereplő összes márka beépíthető konyhatechnikai termékeire egységesen 

vonatkozik. A kiadvány 84-102. oldalain található konyhai kisgépek  
és szabadonálló háztartási gépek nem vesznek részt az akcióban.

LEGALÁBB HÁROM BEÉPÍTHETŐ KONYHATECHNIKAI  

TERMÉK EGYIDEJŰ VÁSÁRLÁSA ESETÉN 5% ENGEDMÉNYT 

ADUNK A SZETTBEN SZEREPLŐ TERMÉKEK ÁRÁBÓL.



BLANCO LEGRA 6
SILGRANIT® 

60 cm-es szekrényméret
585 x 500 mm/190 mm
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 65. oldal

fekete 526 084 99.900 Ft
antracit 523 332 89.900 Ft
vulkánszürke 527 269
alumetál 523 333
fehér 523 334
törtfehér 527 086
kávé 523 337

45 cm-es szekrényméret
Ø 500 / 190 mm
Gyárilag 1 furattal.

45 cm-es szekrényméret
860 x 435 / 180 mm
Katalógus 174. oldal

60 cm-es szekrényméret
860 x 435 / 180 mm
Katalógus 174. oldal

BLANCO RIONA 45
SILGRANIT® 

fekete 526 095   83.900 Ft
antracit 521 396 76.900 Ft
vulkánszürke 527 326
alumetál 521 397 
fehér 521 398 
törtfehér 527 143
kávé 521 401 

80 cm-es szekrényméret
780 x 500 / 190/190 mm 
Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 65. oldal 

BLANCO LEGRA 8
SILGRANIT® 

fekete 526 223   115.900 Ft
antracit 526 224 104.900 Ft
vulkánszürke 527 272
alumetál 526 225
fehér 526 226
törtfehér 527 089
kávé 526 229

fekete 526 088   128.900 Ft
antracit 523 163 116.900 Ft
vulkánszürke 527 273
alumetál 523 164
fehér 523 165
törtfehér 527 090
kávé 523 168

fekete 526 081   97.900 Ft
antracit 524 227 84.900 Ft
vulkánszürke 527 266
alumetál 524 228
fehér 524 229
törtfehér 527 083
kávé 524 232

fekete 526 082   113.900 Ft
antracit 524 233 96.900 Ft
vulkánszürke 527 267
alumetál 524 234
fehér 524 235
törtfehér 527 084
kávé 524 238

BLANCO LEGRA 45 S
SILGRANIT® 

fekete 526 083 85.900 Ft
antracit 522 201 77.900 Ft
vulkánszürke 527 268
alumetál 522 202
fehér 522 203
törtfehér 527 085
kávé 522 20645 cm-es szekrényméret

780 x 500 / 190 mm
Katalógus 173. oldal
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Forgatható medence

Forgatható medence

Forgatható medence

Forgatható medence

BLANCO LEGRA 6 S
SILGRANIT® 

fekete 526 086 112.900 Ft
antracit 522 207 101.900 Ft
vulkánszürke 527 271
alumetál 522 208
fehér 522 209
törtfehér 527 088
kávé 522 21260 cm-es szekrényméret

1000 x 500 / 190/135 mm
Katalógus 173. oldal

Forgatható medence

BLANCO LEGRA XL 6 S
SILGRANIT® 

fekete 526 087 106.900 Ft
antracit 523 326 96.900 Ft
vulkánszürke 527 274
alumetál 523 327
fehér 523 328
törtfehér 527 091
kávé 523 33160 cm-es szekrényméret

860 x 500 / 190 mm
Katalógus 173. oldal

Forgatható medence

60 cm-es szekrényméret
780 x 500 / 190/130 mm
Katalógus 173. oldal

BLANCO LEGRA 6 S COMPACT
SILGRANIT® 

fekete 526 085 108.900 Ft
antracit 521 302 98.900 Ft
vulkánszürke 527 270
alumetál 521 303
fehér 521 304
törtfehér 527 087
kávé 521 307

Forgatható medence

Bal oldali főmedencével

BLANCO LEGRA 8 S
SILGRANIT® 

BLANCO FAVUM 45 S
SILGRANIT® 

BLANCO FAVUM XL 6 S 
SILGRANIT® 

80 cm-es szekrényméret
1160 x 500 / 190 / 190 mm
Katalógus 173. oldal

BL
AN

CO

BLANCO SILGRANIT® 
standard mosogató választék

antracit alumetál fehér törtfehér fekete vulkánszürke kávé

antracit alumetál fehér törtfehér fekete vulkánszürke kávé
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BLANCO FRONTKÖTÉNYES MOSOGATÓK
Nosztalgikus formák új köntösben

BLANCO CRONOS XL 8-IF
Rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret 
795 x 468 / 190 mm
Frontkötény  
magassága: 200 mm

CRONOS XL 8-IF 669.900 Ft
 523 381*

Amikor a hagyományos elegancia találkozik a modern,  
letisztult külsővel - ez a BLANCO VILLAE Farmhouse,  
mely egy- vagy kétmedencés változatban is elérhető.  
Elegáns, időtlen, strapabíró és már önmagában is a konyha 
központi stíluseleme lehet, mely tökéletesen illeszkedik  
a vidéki otthonok stílusába.

BLANCO VINTERA XL 9-UF 
SILGRANIT®  

BLANCO VILLAE Single Farmhouse

90 cm-es szekrényméret
896 x 510 / 220 mm
Frontkötény magassága: 165 mm
Katalógus 41. oldal

fekete 526 110 388.900 Ft
antracit 526 101
palaszürke 526 102
vulkánszürke 526 800
alumetál 526 103
fehér 526 105
törtfehér 526 803
tartufo 526 107
kávé 526 108

BL
AN

CO

Minden BLANCO mosogatóra 5+ év forgalmazói garanciát vállalunk  
(3 év kötelező jótállás + 2 év regisztrációhoz kötött).  

A gyártási- vagy anyaghibából eredő meghibásodások
esetén, egyedi elbírálás (gyártó általi igazolás) alapján  

a garanciaidő letelte után is lehetséges a mosogató cseréje. 
További információk a www.ecorgan.hu-n.

BLANCO PANOR 60 
Kerámia

fényes fehér
2 medencés

525 164 298.900 Ft

  

fényes fehér
1 medencés

525 163 283.900 Ft

  

1 csaphely furattal
fényes fehér 514 486 220.900 Ft

199.900 Ft

2 csaphely furattal
fényes fehér 514 501 220.900 Ft

199.900 Ft
  

BLANCO VILLAE Double Farmhouse
Kerámia

BLANCO VILLAE Single Farmhouse
Kerámia

60 cm-es szekrényméret
600 x 630 / 190 mm
Frontkötény magassága: 220 mm
Katalógus 124. oldal

80 cm-es szekrényméret
795 x 460 / 195 mm
Frontkötény magassága: 220 mm
Katalógus 125. oldal

80 cm-es szekrényméret
794 x 490 / 195/195 mm 
Frontkötény magassága: 220 mm. Gyárilag 1 furattal.
Katalógus 125. oldal

alumetál fehér törtfehér vulkánszürke antracit palaszürke kávétartufofekete



A konyhatechnikai piacon szerzett több évtizedes tapasztalatunkra építve elérkezettnek láttuk az időt  
egy saját márka létrehozására, amely minden tekintetben a hazai igényekhez igazodik. Így született  
meg az EVIDO. A márka, amely kizárólag olyan termékeket kínál, amire a magyar fogyasztónak szüksége 
van. Egy EVIDO készülék mindent tud, amit kell és semmit, ami felesleges. Ennek is köszönhető kiváló  
ár-érték aránya.

MINDENT TUD, AMIT KELL,
ÉS SEMMIT, AMI FELESLEGES

OKOS. STÍLUSOS. MEGBÍZHATÓ.

Európai gyártásból származó minőségi termékek, 
a hazai ízlésvilágnak megfelelő színek.
Az Evido design-ja funkcionális, letisztult, modern, 
így bármelyiket is választja, illeszkedni fog konyhája 
formavilágához.

Az anyagok és alkatrészek választásában a lehető 
leghosszabb élettartamra törekszünk, az össze- 
szerelési minőséget folyamatosan ellenőrizzük. 
Gránit mosogatóinkat a könnyű tisztíthatóság  
jellemzi.

Az általunk forgalmazott termékekért minden  
esetben felelősséget vállalunk. Így természetesen
teljes körű garanciát és szervizhálózatot biztosítunk
az EVIDO-hoz is. Mit jelent mindez Önnek?  
Többet, mint egyszerűen biztonságot:  
hosszú távó, 100%-os Ecorgan garanciát!



EVIDO CUBO XL 6S Compact

forgatható medence
2 furattal, ajándék csaplyuk takaróval
opcionálisan rendelhető lefolyó-távműködtető

60 cm-es szekrényméret
860 x 500 / 220 mm

antracit 105 539 91.900 Ft
homok 105 538*   75.900 Ft 
bézs 105 537

EVIDO QUADRO 9

1 furattal, opcionálisan rendelhető lefolyó-távműködtető

90 cm-es szekrényméret
860 x 510 / 200 mm

antracit 105 545 86.900 Ft
homok 105 544*   71.900 Ft 
bézs 105 543

EVIDO CUBO XL 6S

forgatható medence
2 furattal, ajándék csaplyuk takaróval
opcionálisan rendelhető lefolyó-távműködtető 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 / 200 mm

LEFOLYÓ TÁVMŰKÖDTETŐ

egymedencés EVIDO 	 9.890 Ft
gránit mosogatóhoz AQF-002V	 8.490 Ft

kétmedencés EVIDO 	 12.490 Ft
gránit mosogatóhoz AQF-003V	 10.790 Ft 

EVIDO HOME 45S 

forgatható medence
2 furattal, ajándék csaplyuk takaróval
opcionálisan rendelhető lefolyó-távműködtető

45 cm-es szekrényméret
765 x 460 / 190 mm

antracit 105 548 55.900 Ft
homok 105 547*   45.900 Ft 
bézs 105 546
avena 105 732

EVIDO QUADRO 6  

1 furattal, opcionálisan rendelhető lefolyó-távműködtető

60 cm-es szekrényméret
565 x 510 / 200 mm

antracit 105 542 59.900 Ft
homok 105 541*   49.900 Ft 
bézs 105 540
avena 105 723

EVIDO TONDO 

1 furattal

45 cm-es szekrényméret
medenceátmérő 505 mm / 190 mm

antracit 105 560 44.900 Ft
bézs 105 558   36.900 Ft 
avena 105 730

EVIDO HOME 45S Compact 

forgatható medence
2 furattal, ajándék csaplyuk takaróval
opcionálisan rendelhető lefolyó-távműködtető

45 cm-es szekrényméret
575 x 460 / 190 mm

antracit 105 551 51.900 Ft
bézs 105 549   42.900 Ft
avena 105 731

EVIDO CUBO 45S 

forgatható medence
2 kikönnyített furathely
opcionálisan rendelhető lefolyó-távműködtető

45 cm-es szekrényméret
780 x 500 / 200 mm

antracit 105 530 66.900 Ft
homok 105 529*   55.900 Ft 
bézs 105 528
avena 105 721

antracit 105 536 92.900 Ft
homok 105 535*   76.900 Ft 
bézs 105 534
avena 105 726

EVIDO CUBO 6S Compact 

forgatható medence
2 kikönnyített furathely
opcionálisan rendelhető lefolyó-távműködtető

60 cm-es szekrényméret
méret 800 x 500 / 200 mm

antracit 105 574 82.900 Ft
homok 105 573*   68.900 Ft 
bézs 105 572

EVIDO GRÁNIT  
standard mosogató választék

*3 év garancia +  2 év 
regisztráció esetén

*

antracit homok* bézs avena

antracit homok* bézs avena
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BLANCO CLARON 400-U
BLANCO CLARON 400-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél 
 

45 cm-es szekrényméret 
440 x 440 / 190 mm
Katalógus 71., 78. oldal

CLARON 400-U 256.900 Ft
 521 573   141.900 Ft 

BLANCO ZEROX 500-U
BLANCO ZEROX 500-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél  ZEROX 500-U 207.900 Ft

 521 589 132.900 Ft 

ZEROX 500-IF 220.900 Ft
 521 588 148.900 Ft 

CLARON 400-IF 298.900 Ft
 521 572   164.900 Ft 

BLANCO ZEROX 550-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél  

 521 638 288.900 Ft
210.900 Ft 

BLANCO ZEROX 700-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél

 521 631 307.900 Ft
232.900 Ft 

BLANCO CLARON 400-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél

521 632 354.900 Ft
 221.900 Ft 

BLANCO CLARON 500-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél

521 633 366.900 Ft
 230.900 Ft 

ZEROX 500-U DS 311.900 Ft
 526 243

ZEROX 700-U DS 335.900 Ft
 526 244

ZEROX 500-IF DS 333.900 Ft
 526 245

ZEROX 700-IF DS 362.900 Ft
 526 246

BLANCO ZEROX 500-U Dark Steel

BL
AN

CO

45 cm-es szekrényméret 
460 x 510 / 190 mm
Alaptartozék: PushControl® 
lefolyó távműködtető 
Katalógus 75. oldal

BLANCO CLARON 500-U
BLANCO CLARON 500-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél  

60 cm-es szekrényméret 
540 x 440 / 190 mm
Katalógus 71., 78. oldal

80 cm-es szekrényméret 
760 x 510 / 185 mm
Alaptartozék: PushControl® 
lefolyó távműködtető
Katalógus 85. oldal

60 cm-es szekrényméret 
610 x 510 / 175 mm
Alaptartozék: PushControl® 
lefolyó távműködtető
Katalógus 85. oldal

60 cm-es szekrényméret 
540 x 440 / 175 mm
Katalógus 83. oldal

CLARON 500-U 269.900 Ft
 521 577   147.900 Ft 

CLARON 500-IF 309.900 Ft
 521 576   169.900 Ft 

60 cm-es szekrényméret
560 x 510 / 190 mm
Alaptartozék: PushControl® 
lefolyó távműködtető
Katalógus 75. oldal

BLANCO STEELART
Exkluzív mosogatóközpontok

BLANCO ZEROX 500-U Dark Steel
BLANCO ZEROX 500-IF Dark Steel
DURINOX felület

BLANCO ZEROX 700-U Dark Steel
BLANCO ZEROX 700-IF Dark Steel
DURINOX felület

80 cm-es szekrényméret 
740 x 440 / 185 mm
Katalógus 80., 86. oldal

60 cm-es szekrényméret 
540 x 440 / 175 mm
Katalógus 80., 86. oldal
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SOLIS 400-U 96.900 Ft
 526 117

 

SOLIS 400-IF 119.900 Ft
 526 118

 

BLANCO SOLIS 400-U
BLANCO SOLIS 400-IF
Fényezett rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret 
440 x 440 / 185 mm
Katalógus 103., 106. oldal

SOLIS 500-U 117.900 Ft
 526 122

 

SOLIS 500-IF 142.900 Ft
 526 123

 

BLANCO SOLIS 500-U
BLANCO SOLIS 500-IF
Fényezett rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret 
540 x 440 / 185 mm
Katalógus 103., 106. oldal

526 119 156.900 Ft
 

BLANCO SOLIS 400-IF/A
Fényezett rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret 
440 x 500 / 185 mm
Alaptartozék: PushControl® lefolyó távműködtető
Katalógus 104. oldal

526 124 185.900 Ft
 

BLANCO SOLIS 500-IF/A
Fényezett rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret 
540 x 500 / 185 mm
Alaptartozék: PushControl® lefolyó távműködtető
Katalógus 104. oldal

BLANCO ANDANO 340-U
BLANCO ANDANO 340-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

40 cm-es szekrényméret
380 x 440 / 190 mm
Katalógus 95., 99. oldal

ANDANO 340-IF 150.900 Ft
 522 953 123.900 Ft 

  

ANDANO 340-U 129.900 Ft
 522 955 105.900 Ft 

  

BLANCO ANDANO 400-U
BLANCO ANDANO 400-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
440 x 440 / 190 mm
Katalógus 95., 99. oldal

ANDANO 400-U 132.900 Ft
 522 959 107.900 Ft 

 

ANDANO 400-IF 152.900 Ft
 522 957  125.900 Ft 

 

BLANCO ANDANO 450-U
BLANCO ANDANO 450-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

50 cm-es szekrényméret
490 x 440 / 190 mm
Katalógus 95., 99. oldal

ANDANO 450-U 151.900 Ft
 522 963  123.900 Ft 

 

ANDANO 450-IF 143.900 Ft
 522 961 129.900 Ft 

 

BLANCO ANDANO 700-U
BLANCO ANDANO 700-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret
740 x 440 / 190 mm
Katalógus 94., 98. oldal

ANDANO 700-U 196.900 Ft
 522 971 159.900 Ft 

 

ANDANO 700-IF 193.900 Ft
 522 969 175.900 Ft 

 

BLANCO ANDANO 500-U
BLANCO ANDANO 500-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
540 x 440 / 190 mm
Katalógus 95., 99. oldal

ANDANO 500-U 169.900 Ft
 522 967   138.900 Ft 

 

ANDANO 500-IF 198.900 Ft
 522 965 162.900 Ft 

 

BLANCO ANDANO 400/400-U
BLANCO ANDANO 400/400-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél ANDANO 400/400-U

 522 987 306.900 Ft
249.900 Ft 

 

ANDANO 400/400-IF
 522 985 355.900 Ft

290.900 Ft 
 

90 cm-es szekrényméret
865 x 440 / 190/190 mm
Katalógus 93., 98. oldal

BLANCO ROZSDAMENTES MOSOGATÓK
Klasszikus. Kortalan. Szép.
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60 cm-es szekrényméret
540 x 440 / 190 mm 
Alaptartozék: ETAGON sín 
Katalógus 90., 92. oldal

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 / 160 mm
Katalógus 200. oldal

BLANCO ETAGON 500-U
BLANCO ETAGON 500-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

BLANCO LIVIT XL 6 S
Fényezett rozsdamentes acél

BLANCO ETAGON 700-U
BLANCO ETAGON 700-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret
740 x 440 / 190 mm 
Alaptartozék: ETAGON sín 
Katalógus 90., 92. oldal

BLANCO ETAGON 700-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret
740 x 500 / 190 mm 
Alaptartozék: ETAGON sín 
Katalógus 91. oldal

BLANCO ETAGON 500-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
540 x 500 / 190 mm 
Alaptartozék: ETAGON sín 
Katalógus 91. oldal

 521 748 300.900 Ft
244.900 Ft 

 524 274 291.900 Ft
264.900 Ft 

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

BL
AN

CO

ETAGON 700-U
 524 270 213.900 Ft

193.900 Ft 
  

ETAGON 700-IF
 524 272 258.900 Ft

209.900 Ft 
  

ETAGON 500-U
 521 841 213.900 Ft

173.900 Ft 
  

ETAGON 500-IF
 521 840 240.900 Ft

195.900 Ft 
  

BLANCO LEMIS XL 6 S-IF 

BLANCO LEMIS 6 S-IF 
Fényezett rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 / 205/145 mm
Katalógus 180., 183. oldal

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 032

126.900 Ft
103.900 Ft

két furattal 523 033
137.900 Ft
111.900 Ft

Forgatható medence

két furattal 518 519
126.900 Ft
84.900 Ft

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

60 cm-es szekrényméret
615 x 500 / 205 mm
Katalógus 100-101. oldal

BLANCO LEMIS 6-IF 
Fényezett rozsdamentes acél

egy furattal 525 108
101.900 Ft
 84.900 Ft

 
két furattal 525 109

111.900 Ft
 93.900 Ft

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

BLANCO LEMIS 8 S-IF 
Fényezett rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret
1160 x 500 / 205/205 mm
Katalógus 181., 184. oldal

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 036

139.900 Ft
114.900 Ft

két furattal 523 037
150.900 Ft
122.900 Ft

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.
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BLANCO LEMIS 45 S-IF 
Fényezett rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
860 x 500 / 205 mm
Katalógus 182., 185. oldal

45 cm-es szekrényméret
605 x 500 / 205 mm
Katalógus 182., 185. oldal

BLANCO DINAS XL 6 S Compact 
Fényezett rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
780 x 500 / 195 mm
Katalógus 193., 195. oldal

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 525 121

81.900 Ft
67.900 Ft

 
két furattal 525 120

91.900 Ft
74.900 Ft

BLANCO LEMIS 45 S-IF Mini
Fényezett rozsdamentes acél

BLANCO DINAS 45 S Mini
Fényezett rozsdamentes acél

BLANCO DINAS 8
Fényezett rozsdamentes acél

BLANCO DINAS XL 6 S 
Fényezett rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 / 195 mm
Katalógus 193., 195. oldal

80 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm / 190/190 mm
Katalógus 109. oldal

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 524 254

85.900 Ft
69.900 Ft

 
két furattal 524 255

95.900 Ft
76.900 Ft

Forgatható medence

egy furattal 523 377
88.900 Ft
76.900 Ft

 
két furattal 524 116*

99.900 Ft
85.900 Ft

BLANCO LEMIS XL 6 S-IF 
Fényezett rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 / 205 mm
Katalógus 181., 184. oldal

60 cm-es szekrényméret
780 x 500 / 205 mm
Katalógus 181., 184. oldal

BLANCO LEMIS XL 6 S-IF Compact 
Fényezett rozsdamentes acél

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

BLANCO LEMIS 8-IF 
Fényezett rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret
860 x 500 / 205/205 mm 
Katalógus 101. oldal

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

egy furattal 523 039
134.900 Ft
109.900 Ft

BL
AN

CO

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 030

90.900 Ft
73.900 Ft

 
két furattal 523 031

100.900 Ft
 82.900 Ft

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 525 115

81.900 Ft
73.900 Ft

 
két furattal 525 114

91.900 Ft
82.900 Ft

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 525 122

67.900 Ft
61.900 Ft

 
két furattal 525 123

77.900 Ft
70.900 Ft

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 525 111

106.900 Ft
88.900 Ft

 
két furattal 525 110

117.900 Ft
97.900 Ft

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 034

118.900 Ft
96.900 Ft

két furattal 523 035
129.900 Ft
105.900 Ft

BLANCO DINAS 45 S 
Fényezett rozsdamentes acél

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 374

69.900 Ft
59.900 Ft

 
két furattal 523 378

79.900 Ft
68.900 Ft

45 cm-es szekrényméret
860 x 500 / 195 mm
Katalógus 194., 196. oldal

45 cm-es szekrényméret
605 x 500 / 195 mm
Katalógus 194., 196. oldal

Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk.  *Kifutó, készlet erejéig
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BLANCO TIPO 45 S

BLANCO TIPO 45 S Compact
Rozsdamentes acél, natúr

45 cm-es szekrényméret
780 x 500 / 165 mm
Katalógus 210. oldal

Forgatható medence

513 441 44.900 Ft
30.900 Ft 

 511 582 61.900 Ft
42.900 Ft

BLANCO TIPO 8 Compact
Rozsdamentes acél, natúr

80 cm-es szekrényméret
780 x 500 / 170/170 mm
Katalógus 117. oldal

Forgatható medence

513 459 54.900 Ft
42.900 Ft 

BLANCO TIPO 45 S Mini
Rozsdamentes acél, natúr

45 cm-es szekrényméret
605 x 500 / 165 mm 
Katalógus 210. oldal

Forgatható medence

516 524 36.900 Ft
33.900 Ft 

BLANCO TIPO 9 E
Rozsdamentes acél, natúr

60 cm-es szekrényméret
930 x 510 / 165/30 mm. Gyárilag egy furattal.

BLANCO TIPO 45 
Rozsdamentes acél, natúr

45 cm-es szekrényméret
480 x 500 / 160 mm
Katalógus 117. oldal

Forgatható medence

525 320 39.900 Ft
31.900 Ft 

BLANCO TIPO II 6 S
Rozsdamentes acél, natúr

Forgatható medence

526 620 72.900 Ft
65.900 Ft 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 mm / 170/90 mm
Katalógus 208. oldal

Kifutó, a készlet erejéig!

BLANCO TIPO 6 S Basic
Rozsdamentes acél, natúr

60 cm-es szekrényméret
950 x 500 / 165/95 mm

Forgatható medence

512 303 62.900 Ft
33.900 Ft 

Kifutó, a készlet erejéig!

BLANCO TIPO 8 S
Rozsdamentes acél, natúr

80 cm-es szekrényméret
1210 x 500 / 165/165 mm 
Katalógus 205. oldal

Forgatható medence

511 925 94.900 Ft
 85.900 Ft 

BL
AN

CO

BLANCO TIPO XL 6 S
Rozsdamentes acél, natúr

60 cm-es szekrényméret
950 x 500 / 190 mm
Katalógus 209. oldal

Forgatható medence

 két furattal 514 243 70.900 Ft
63.900 Ft
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BLANCO TOP EZ 8 x 4
Rozsdamentes acél, natúr

90 cm-es szekrényméret
860 x 435 / 150/150 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra
Katalógus 118. oldal

500 372K 57.900 Ft

51.900 Ft 

BLANCO TOP EE 4 x 4
Rozsdamentes acél, natúr

45 cm-es szekrényméret
435 x 470 / 150 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra
Katalógus 118. oldal

501 065K 28.900 Ft

26.900 Ft 

 

BLANCO RONDOSOL 

Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk.  *A készlet erejéig kapható.

BLANCO TOP EZS 11 x 4
Rozsdamentes acél, natúr

BLANCO TOP EZS 12 x 4-2
Rozsdamentes acél, natúr

500 374K 56.900 Ft

51.900 Ft 

Forgatható medence

BLANCO DANA
Rozsdamentes acél, natúr

BLANCO DANA 45
45 cm-es szekrényméret
480 x 500 / 158 mm
Gyárilag 1 furattal.

BLANCO DANA 6
60 cm-es szekrényméret
605 x 500 / 158 mm

Dana 45 525 322 63.900 Ft
51.900 Ft

Dana 6 525 323 68.900 Ft
56.900 Ft

45 cm-es szekrényméret
Ø 460 / 165 mm
Katalógus 116. oldal

3 ½"-es  
lefolyóval 

513 306 39.900 Ft
36.900 Ft

1 ½"-es  
lefolyóval 

513 307 38.900 Ft
34.900 Ft

BLANCO RONDOSOL
Fényezett rozsdamentes acél

BLANCO TOP EE 3 x 4
Rozsdamentes acél, natúr

501 067K 28.900 Ft

26.900 Ft 

30 cm-es szekrényméret
330 x 470 / 150 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra
Katalógus 118. oldal

90 cm-es szekrényméret
1235 x 435 / 155/155 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra
Katalógus 211. oldal

80 cm-es szekrényméret
1100 x 435 / 155/145 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra
Katalógus 211. oldal

500 847K 67.900 Ft

60.900 Ft 

Forgatható medence

SZETT AKCIÓ

BL
AN

CO

Minden BLANCO mosogatóra 5+ év forgalmazói garanciát vállalunk  
(3 év kötelező jótállás + 2 év regisztrációhoz kötött).  

A gyártási- vagy anyaghibából eredő meghibásodások
esetén, egyedi elbírálás (gyártó általi igazolás) alapján  

a garanciaidő letelte után is lehetséges a mosogató cseréje. 
További információk a www.ecorgan.hu-n.

A kedvezmény akciós és listaárakra is érvényes. Az akció a kiegészítők,  
tartozékok, alkatrészek és tisztítószerek kivételével a kiadvány 6-83. oldalain 
szereplő összes márka beépíthető konyhatechnikai termékeire egységesen 

vonatkozik. A kiadvány 84-102. oldalain található konyhai kisgépek  
és szabadonálló háztartási gépek nem vesznek részt az akcióban.

LEGALÁBB HÁROM BEÉPÍTHETŐ KONYHATECHNIKAI  

TERMÉK EGYIDEJŰ VÁSÁRLÁSA ESETÉN 5% ENGEDMÉNYT 

ADUNK A SZETTBEN SZEREPLŐ TERMÉKEK ÁRÁBÓL.



ELSŐ LÉPÉS: MEG KELL HATÁROZNUNK A LEFOLYÓNK TÍPUSÁT1

 InFino®  utólag felszerelhető  
lefolyó-távműködtető

232 459**

Nem szükséges utólagos  
szettet rendelni 

A szett alaptartozékként tartalmazza  
a működtetőgombot, melyet megtalál 
katalógusunkban. Amennyiben ettől  

eltérő típust szeretne rendelni,  
a 2. lépésnél felsorolt termékekből  
választhat a lent megadott árakon. 

InFino®-lefolyórendszer

InFino® manuális 
lefolyó-távműködtető NÉLKÜL

InFino® 
lefolyó-távműködtetővel

8.090 Ft     7.390 Ft

Hagyományos lefolyórendszer

lefolyó-távműködtető NÉLKÜL 

Utólag felszerelhető dugóemelő
A mosogató típusától és a gyártás 

dátumától függő dugóemelő típusról 
érdeklődjön kereskedőjénél!

217 163**

12.190 Ft     11.090 Ft

**A tekerőgomb alap-
tartozék. Amennyiben 
ettől eltérő lefolyó-
távműködtetőt szeretne, 
a 2. lépésben láthatja 
a mosogató típusától 
függő opciókat.

**A működtetőgomb 
nem alaptartozék.  
A 2. lépésben lévő 
termékek közül  
rendelje meg az  
Önnek megfelelőt! 

lefolyó-távműködtetővel 

Nem szükséges utólagos 
szettet rendelni

A szett alaptartozékként tartalmazza  
a működtetőgombot, melyet megtalál 
katalógusunkban. Amennyiben ettől  

eltérő típust szeretne rendelni,  
a 2. lépésnél felsorolt termékekből  
választhat a lent megadott árakon. 

ADVANCED lefolyó-távműködtető
Az ADVANCED lefolyó-távműködtetők csak InFino®-s modellekhez használhatók.

BLANCO PushControl

rozsdamentes acél	 233 696	 32.900 Ft

Legalább 35 mm-es furat szükséges.

DESIGN lefolyó-távműködtető
InFino®-s és hagyományos lefolyóval rendelkező modellekhez is alkalmas.

BLANCO LIVIA húzógomb

INFINO szett

króm 	 521 294	   21.900 Ft

mangán	 521 296	 41.900 Ft

satin gold	 526 701	 29.900 Ft

Legalább 14 mm-es furat szükséges.

InFino®-s és hagyományos lefolyóval rendelkező modellekhez is alkalmas.

Tekerőgomb

rozsdamentes acél	 119 293	 6.790 Ft

Legalább 35 mm-es furat szükséges.

COMFORT lefolyó-távműködtető

Húzógomb

króm	 221 339	 24.900 Ft

rozsdamentes színhatás	 221 336	 25.900 Ft

matt fekete	 238 688	 28.900 Ft

selyemmatt rozsdamentes acél 	 222 118	 35.900 Ft

selyemfényű rozsdamentes acél 	 222 115	 38.900 Ft

fényes rozsdamentes acél 	 226 540	 32.900 Ft

satin gold 	 203 495	 30.900 Ft

Legalább 14 mm-es furat szükséges.

MÁSODIK LÉPÉS: MŰKÖDTETŐGOMB KIVÁLASZTÁSA2
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KIEGÉSZÍTŐK BLANCO MOSOGATÓKHOZ

Minden C-overflow® túlfolyóval rendelkező 
InFino® modellhez használható  
(kivéve CLASSIMO).
Katalógus 326. oldal

matt fekete 1 medencéhez 239 975 37.900 Ft
33.900 Ft

satin gold 1 medencéhez 203 476 39.900 Ft
35.900 Ft

matt fekete 2 medencéhez 239 979 61.900 Ft
55.900 Ft

satin gold 2 medencéhez 203 477 65.900 Ft
59.900 Ft

BL
AN

CO
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CapFlow™

Katalógus 318. oldal

Lefolyótakaró 517 666 5.490 Ft
4.990 Ft 

Medencére helyezhető  
csepegtető
Minőségi műanyag,  
szürkés fekete szín

Katalógus 318. oldal

DALAGO, ETAGON és  
valamennyi U és IF  
modellhez

230 734 17.090 Ft
15.490 Ft

Sokcélú kosár
Rozsdamentes acél

Katalógus 319. oldal

Katalógus 320. oldal

Katalógus 317. oldal

Katalógus 317. oldal

ANDANO, SUBLINE
modellekhez

223 297 49.900 Ft

Sarokba helyezhető tálka
Minőségi műanyag

DALAGO, METRA, ADON 
és PLEON modellekhez

235 866  16.090 Ft

Katalógus 322. oldal

Katalógus 327. oldal

A kép csak illusztráció.

ANDANO, SUBLINE
modellekhez   

227 697 29.900 Ft

Univerzális vágódeszkák 
500 mm széles modellekhez
Méret: 260 x 530 mm 

BLANCO DailyClean+
Kíméletes vízkőoldó minden  
csaptelep és mosogató felülethez

BLANCO ACTIV
Intenzív vízkőoldó por, 3 x 25 g

Katalógus 321. oldal

Katalógus 316. oldal

bükk, külső vezetésű 218 313 27.900 Ft
21.900 Ft

fehér műanyag 217 611 29.900 Ft

526 618 5.290 Ft
4.890 Ft

3 csomagos kiszerelésben 520 784 3.990 Ft
3.590 Ft

Többfunkciós tál
Rozsdamentes acél

Az InFino lefolyórendszerrel  
rendelkező modellekhez  
nem alkalmas.

ANDANO modellekhez 227 692 22.900 Ft
(417 x 197 x 80 mm)

SUBLINE és ELON modellekhez 227 689 22.900 Ft
(435 x 175 x 74 mm)

ZENAR 45 S modellhez, 229 421 70.900 Ft
375 x 367 mm

ZENAR XL 6 S modellhez, 229 411 72.900 Ft
460 x 367 mm

ZENAR XL 6 S Compact 233 679 71.900 Ft

modellhez, 235 x 368 mm 

PLEON, ETAGON, SUBLINE, 
CLARON, ZEROX, ANDANO 
modellekhez 238 482 35.900 Ft

ADON modellekhez 238 483 35.900 Ft

KIEGÉSZÍTŐK BLANCO MOSOGATÓKHOZ

Edényszárító kosár

Katalógus 318. oldal

Katalógus 327. oldal

Csepegtető rács

PLEON és SUBLINE  
SILGRANIT® és kerámia  
modellekhez

234 795 33.900 Ft

NAYA 6, PLEON 8
modellekhez

231 692 23.900 Ft

Rakodósín készlet

ANDANO, CLARON, FLOW,  
PLEON, SUBLINE, SUPRA,  
ZEROX modellekhez 

235 906 39.900 Ft

Harmonika rács

Katalógus 317. oldal

Vágólap
Biztonsági üveg vágólap 

Fa vágódeszkák 
Többrétegű kőris 

BL
AN

CO

Kifutó, a készlet erejéig! 
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LIVINOX ÉS EVIDO ROZSDAMENTES MOSOGATÓK

45 cm-es szekrényméret
méret: 480 x 480 /150 mm

LIVINOX TRITON 309
rozsdamentes acél, natúr

jobboldali csaplyuk
baloldali csaplyuk

N-309JK
N-309BK

17.490 Ft
15.990 Ft

45 cm-es szekrényméret
méret: 460 x 480 /165 mm

LIVINOX BIANCA 149
rozsdamentes acél, középső csaplyukkal

natúr EC-149K 21.900 Ft
19.190 Ft

karcálló szövetmintás EC-149DK 22.900 Ft
20.890 Ft

60 cm-es szekrényméret
méret: 570 x 490 /165 mm

EVIDO AQUA 
rozsdamentes acél, középső csaplyukkal

natúr (0,6 mm 
anyagvastagság)

105 291 27.900 Ft
23.900 Ft

45 cm-es szekrényméret
méret: Ø 490 mm / 170 mm

LIVINOX RONDO 145 
rozsdamentes acél, középső csaplyukkal

natúr EC-145K 15.890 Ft
14.490 Ft

karcálló 
szövetmintás

EC-145DK 18.290 Ft
16.690 Ft

45 cm-es szekrényméret
méret: 570 x 450 /160 mm, medenceátmérő: 360 mm

LIVINOX RONDO 157 
rozsdamentes acél

natúr EC-157K 20.790 Ft
18.890 Ft

50 cm-es szekrényméret
méret: 480 x 480 /150 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra

natúr N-144K 16.990 Ft
15.490 Ft

karcálló szövetmintás 105 684 23.900 Ft
20.190 Ft

LIVINOX CLASSIC 144 ÉS EVIDO PANEL
rozsdamentes acél, középen csaplyukkal

EVIDO BASIC ÉS BASIC MINI
rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
méret: 780 x 435 /150 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra

natúr 105 569 16.390 Ft
14.290 Ft

EVIDO FLEX 
rozsdamentes acél

50 cm-es szekrényméret
méret: 830 x 480 /165 mm

natúr EC-153K 29.900 Ft
26.900 Ft

karcálló 
szövetmintás

EC-153DK 32.900 Ft
29.900 Ft

LIVINOX BIANCA 153   
rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
méret: 770 x 480 /160 mm, medenceátmérő: 390 mm

natúr EC-159K 28.900 Ft
25.900 Ft

karcálló 
szövetmintás

EC-159DK 30.900 Ft
28.900 Ft

LIVINOX RONDO 159 
rozsdamentes acél

BASIC  
natúr

105 685 17.990 Ft
15.690 Ft

BASIC MINI  
natúr 

105 681 17.090 Ft
14.890 Ft

45 cm-es szekrényméret
105685 méret: 860 x 435 / 155 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra
105681 méret: 760 x 435 / 155 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra
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90 cm-es szekrényméret
méret: 830 x 480 /170 mm

fényezett EX-193K 47.900 Ft
43.900 Ft

karcálló 
szövetmintás

EX-193DK 51.900 Ft
46.900 Ft

LIVINOX BIANCA 193 
rozsdamentes acél

EVIDO TYPON XL 6 S
rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
méret: 580 x 500 / 170 mm

natúr EC-196K 23.900 Ft
21.900 Ft

LIVINOX TRITON 196
rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
méret: 1000 x 500 /175 mm

natúr 105 735 40.900 Ft
34.900 Ft

EVIDO TYPON 6 S  
rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret
méret: 800 x 450 /150 mm

60 cm-es szekrényméret
méret: 1000 x 500 /170 mm

natúr EC-113K 33.900 Ft
30.900 Ft

natúr 105838 34.900 Ft
30.900 Ft

LIVINOX CLASSIC 113 
rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret
méret: 780 x 435 /140 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra

natúr 105 585 28.900 Ft
24.900 Ft

EVIDO FLEX DUO
rozsdamentes acél, csaplyukkal

90 cm-es szekrényméret
méret: 830 x 435 /150 mm
medenceátmérő: 355 mm 

natúr EC-139K 34.900 Ft
31.900 Ft

karcálló 
szövetmintás

EC-139DK 37.900 Ft
34.900 Ft

LIVINOX RONDO 139 
rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret
méret: 1160 x 500 /150 mm 

natúr EC-138K 42.900 Ft
38.900 Ft

karcálló szövetmintás EC-138DK 46.900 Ft
42.900 Ft

LIVINOX CLASSIC 138  
rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
méret: 780 x 435 /165 mm

natúr  EC-198K 25.900 Ft
23.900 Ft

LIVINOX COLEA 198
rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
méret: 780 x 490 /160 mm

natúr EC-174K 44.900 Ft
40.900 Ft

karcálló 
szövetmintás

EC-174DK 47.900 Ft
43.900 Ft

LIVINOX OBERON 174
rozsdamentes acél
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LIVINOX 109 teletetős
60-as sorozat
rozsdamentes acél, natúr

LIVINOX 134 teletetős
60-as sorozat
rozsdamentes acél, natúr

LIVINOX 120 teletetős
60-as sorozat
rozsdamentes acél, natúr

LIVINOX 132 teletetős
60-as sorozat
rozsdamentes acél, natúr

LIVINOX 111 teletetős
60-as sorozat
rozsdamentes acél, natúr

LIVINOX 114 teletetős
50-es sorozat
rozsdamentes acél, natúr

LIVINOX 116 teletetős
50-es sorozat
rozsdamentes acél, natúr

FŐZŐLAPOS MOSOGATÓ
rozsdamentes acél, natúr, forgatható kivitel, 
két elektromos főzőzónával (3000 W)

 N-132K 27.900 Ft
24.900 Ft

 N-111K 32.900 Ft
29.900 Ft

 N-114K 22.900 Ft
20.790 Ft

méret: 800 x 500 /130 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra
Felhajtott hátsó peremmel. 

Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk.

LIVINOX TELETETŐS ROZSDAMENTES MOSOGATÓK

méret: 600 x 600 /130 mm , 1 ½" lefolyógarnitúra

méret: 800 x 600 /130 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra 
Felhajtott hátsó peremmel.

méret: 800 x 600 /135 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra
Felhajtott hátsó peremmel.

méret: 900 x 600 /135 mm, 1 ½” lefolyógarnitúra
Felhajtott hátsó peremmel.

méret: 800 x 500 /100 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra 

méret: 1000 x 600 /160 mm , 1 ½" lefolyógarnitúra

jobbos 
medence

N-120JK 20.290 Ft
18.490 Ft

balos 
medence

N-120BK

méret: 1200 x 600 /135 mm, 1 ½" lefolyógarnitúra 
Felhajtott hátsó peremmel.

jobbos medence 

balos medence

N-134JK 

N-134BK

37.900 Ft
34.900 Ft

 N-109K 17.890 Ft
16.290 Ft

 986813 12.990 Ft
11.990 Ft

 986507K 95.900 Ft
86.900 Ft

A lefolyógarnitúra minden terméknél alaptartozék.  

A mosogatókhoz a szükséges  

rögzítőkörmöket mellékeljük.  

A bűzelzáró szifon az Evido és Livinox  

rozsdamentes mosogatókhoz alaptartozék,  

minden más mosogatóhoz külön kell rendelni.

SZETT AKCIÓ
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A kedvezmény akciós és listaárakra is érvényes. Az akció a kiegészítők,  
tartozékok, alkatrészek és tisztítószerek kivételével a kiadvány 6-83. oldalain 
szereplő összes márka beépíthető konyhatechnikai termékeire egységesen 

vonatkozik. A kiadvány 84-102. oldalain található konyhai kisgépek  
és szabadonálló háztartási gépek nem vesznek részt az akcióban.

LEGALÁBB HÁROM BEÉPÍTHETŐ KONYHATECHNIKAI  

TERMÉK EGYIDEJŰ VÁSÁRLÁSA ESETÉN 5% ENGEDMÉNYT 

ADUNK A SZETTBEN SZEREPLŐ TERMÉKEK ÁRÁBÓL.



Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk.

LEFOLYÓGARNITÚRÁK, SZIFONOK, KIEGÉSZÍTŐK

LEFOGATÓ KÖRÖM	
rozsdamentes mosogatókhoz 
6 db/csomag

Teletetős mosogatókhoz 
nem alkalmas.
A kép csak illusztráció.	

BŰZELZÁRÓ CSŐSZIFON

LEFOLYÓGARNITÚRA 			 
KÉTMEDENCÉS MOSOGATÓHOZ 1 ½"  	
túlfolyó a medencében

LEFOLYÓGARNITÚRA SZIFONNAL 1 ½"
kétmedencés mosogatóhoz,
túlfolyó a medencében, gumi dugóval

LEFOLYÓGARNITÚRA SZIFONNAL  3 ½"
kétmedencés és gyümölcsmosós mosogatóhoz,  
túlfolyó a medencében, krómozott szűrőkosárral

LEFOLYÓGARNITÚRA SZIFONNAL 1 ½"
egymedencés mosogatóhoz

LEFOLYÓGARNITÚRA SZIFONNAL 3 ½"
egymedencés mosogatóhoz,
krómozott szűrőkosárral

EDÉNYSZÁRÍTÓ KOSÁR	
rozsdamentes acél, univerzális

40-es E137240
50-es E137267	

1.490 Ft
1.190 Ft

E137979 3.790 Ft
3.190 Ft

E137287 2.590 Ft
2.190 Ft

S-730-K2 6.190 Ft
5.390 Ft

E504748 2.590 Ft
2.190 Ft

320 x 350 mm/110 mm
S-804

6.290 Ft
5.590 Ft

340 mm/110 mm kerek 
S-801

4.890 Ft
3.990 Ft

túlfolyó a medencében 
S-700-K

2.390 Ft
1.990 Ft

túlfolyó a csepptálcán 
S-700-D

túlfolyó a medencében 
S-701-K2

2.790 Ft
2.390 Ft

túlfolyó a csepptálcán 
S-701-D2

E137280 1.590 Ft
1.290 Ft

211 907 2.890 Ft
2.490 Ft

LEFOLYÓGARNITÚRA  
EGYMEDENCÉS MOSOGATÓHOZ 1 ½"
túlfolyó a medencében	

BŰZELZÁRÓ CSŐSZIFON	
helytakarékos
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BLANCO SMART CSAPTELEPEK
Üdvözöljük a konyhai csaptelepek jövőjében!

Víztisztító berendezésre csatlakoztatható csaptelep.
Integrált kifolyó a szűrt vízhez. Kompatibilis a BLANCO  
és EVIDO vízszűrőkkel és víztisztító berendezésekkel.
Katalógus 271. oldal

BLANCO TRIMA

BLANCO TRIMA
SILGRANIT®-Look

króm HD 520 840 109.900 Ft
99.900 Ft 

satin gold 526 695 122.900 Ft
110.900 Ft 

Komplett készlet, mely minden 
elemet tartalmaz, ami a vízszűrős 
Fontas II, Trima és CATRIS-S 
FLEXO Filter csaptelepekhez 
szükséges.
Katalógus 331. oldal

BLANCO vízszűrő készlet

527 453 165.900 Ft
149.900 Ft 

Az ár a szűrőt nem tartalmazza.

BLANCO FONTAS-S II 
kihúzható fejes csaptelep

BLANCO EVOL-S PRO Filter
zuhanyváltós fejjel

Víztisztító berendezésre csatlakoztatható csaptelep  
kihúzható fejjel. Külön kifolyó a szűrt vízhez.
Ajánlott az Ecorgan Kft. által forgalmazott  
víztisztító berendezésekhez.
Katalógus 246. oldal

A félprofesszionális csaptelepen 
kényelmesen és pontosan beállítható  
a szűrt víz mennyisége az intuitív  
kezelő segítségével.  
Külön kifolyó kar a szűrt víz számára.
Alaptartozék: BLANCO vízszűrő készlet
Katalógus 213. oldal

A szűrőrendszer nem alaptartozék.
Katalógus 244. oldal

Az ár a szűrőt 
nem tartalmazza.

BLANCO CATRIS-S FLEXO Filter 
zuhanyváltós fejjel

króm HD  	 525 198	 170.900 Ft
PVD steel HD	 525 199	 182.900 Ft
matt fekete HD	 526 672	 215.900 Ft
satin gold HD 	 526 694 	 198.900 Ft

		

BLANCO FONTAS-S II 
SILGRANIT®-Look

fekete/króm HD	 526 158	 181.900 Ft	
antracit/króm HD	 525 200	
palaszürke/króm HD	 525 207
vulkánszürke/króm HD	 526 946
alumetál/króm HD	 525 201
fehér/króm HD	 525 204
törtfehér/króm HD	 526 947		
tartufo/króm HD	 525 206		
kávé/króm HD	 525 205	
		

PVD steel HD	 526 311	 606.900 Ft
matt fekete HD	 526 636	 548.900 Ft
satin gold HD 	 527 430 	

		

króm HD	 526 705	 158.900 Ft
		  143.900 Ft
PVD steel HD	 526 706	 183.900 Ft
matt fekete HD 	 526 707 	 166.900 Ft

		

fekete HD	 526 273	 127.900 Ft
antracit HD	 526 214	 115.900 Ft
palaszürke HD	 526 221
vulkánszürke HD	 526 978
alumetál HD	 526 215
fehér HD	 526 218
törtfehér HD	 526 979		
tartufo HD	 526 220		
kávé HD	 526 219	
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Víztisztító berendezésre csatlakoztatható  
csaptelep. Külön kifolyó a szűrt vízhez.
Ajánlott az Ecorgan Kft. által forgalmazott  
víztisztító berendezésekhez.
Katalógus 247. oldal

Az ár a szűrőt 
nem tartalmazza.

BLANCO FONTAS II 

króm HD  	 523 128	 129.900 Ft
PVD steel HD 	 523 129	 143.900 Ft
matt fekete HD	 526 670 	 158.900 Ft
satin gold HD 	 526 692 	 151.900 Ft
	

BLANCO FONTAS II 
SILGRANIT®-Look

fekete/króm HD	 526 157	 137.900 Ft
antracit/króm HD	 523 130
palaszürke/króm HD	 523 137
vulkánszürke/króm HD	 526 942
alumetál/króm HD	 523 131
fehér/króm HD	 523 134
törtfehér/króm HD	 526 943		
tartufo/króm HD	 523 136		
kávé/króm HD	 523 135	
	



Válassza az Ön igényeinek leginkább megfelelő vízszűrőt!

Maximális teljesítmény: 180 liter/óra
Megengedett hálózati víznyomás: 2-4 bar
Maximális működési hőmérséklet: 25 °C
Szűrő élettartalma: 3 000 liter vagy 6-12 hónap
A csomag 3/8"-os bekötő idomot tartalmaz.
Mérete (ma x szé x mé): 38 x 15 x 11 cm  
NEM BLANCO TERMÉK!
Kompatibilis a BLANCO víztisztítóra csatlakoztatható csaptelepeivel. 

A LIMITED modell a PURE víztisztító egyszerűbb kivitele. 
Szűrési technológiája, ezáltal a szolgáltatott víz minősége  
megegyezik a PURE modellével. Magas színvonalú tervezése 
miatt, hasonló műszaki paraméterekkel rendelkezik, kivéve  
az LCD kijelzőt és a WIFI kapcsolatot. Hasonlóan állítva  
és fektetve (konyhabútor lábazatban) is lehet üzemeltetni.
Szűrők kapacitása: max. 12 hónap
Mérete (ma x szé x mé): 42 x 11 x 45 cm
Beépítési méret: 43 x 12 x 50 cm
NEM BLANCO TERMÉK!

EVIDO GREEN VÍZSZŰRŐ

EVIDO LIMITED VÍZTISZTÍTÓ

EVIDO GREEN FILTER ivóvíz 
utótisztító kisberendezés     105 570

88.900 Ft 
75.900 Ft

EVIDO GREEN FILTER 
szűrőbetét 105 571

24.900 Ft 
21.900 Ft

EVIDO LIMITED 105 934 251.900 Ft 
209.900 Ft

EVIDO PURE  105 286 354.900 Ft
295.900 Ft 

EVIDO PURE SLIM 105 694 370.900 Ft
307.900 Ft 

105 332 189.900 Ft
163.900 Ft 

EVIDO PURE ÉS PURE SLIM VÍZTISZTÍTÓ  

Az EVIDO PURE egy könnyen telepíthető, kis helyigényű, átfolyós rendszerű, “okos”  
víztisztító. Három fokozatú szűrőrendszere kiváló minőségű, lágyított és tisztított ivóvizet  
szolgáltat. Eltávolítja a kellemetlen szín-, íz- és illatanyagokat, kiszűri a klórt, ólmot, vasat, 
mangánt, mikroműanyagokat, hormonokat, miközben a természetes ásványi anyagok 
megmaradnak. Ezüst töltete és automata öblítő rendszere megakadályozza a baktériumok, 
gombák, vírusok elszaporodását. WiFi kapcsolaton keresztül okos készülékekkel kommunikál, 
szoftvere információt szolgáltat a víz minőségéről, a szűrők állapotáról, a csere vagy  
karbantartás szükségességéről.

Áramfelvétel: 220 V bemenő - 24 V kimenő (kisfeszültség)
Teljesítmény: 100-120 liter/óra
Szükséges víznyomás: min.1 bar - max.4 bar  
(4 bar nyomás felett nyomásszabályzót kell alkalmazni!)
Felhasználás: min. 10 °C - max. 25 °C 
Víz csatlakozás: bemenő ¾"- kimenő ¾"
Szűrők: 1 db 2,5" előszűrő (5 mikron), 1 db ezüstözött, 
aktív szénszűrő,  1 db ozmózis szűrő (200 GPD)
Szűrők kapacitása: 5 000 liter vagy max. 12 hónap
Garancia:  3 év (szakszerviz általi beüzemelés esetén)
Mérete (ma x szé x mé): PURE 42 x 11 x 45 cm, PURE SLIM 42 x 9 x 45 cm 
Beépítési méret: PURE 43 x 12 x 50 cm, PURE SLIM 43 x 10 x 50 cm

EVIDO ECO VÍZTISZTÍTÓ

Az ECO modell a PURE „kistestvére”, amely elektromos csatlakozás nélkül működik. 
Szűrési technológiája és ezáltal a szolgáltatott víz minősége megegyezik a PURE modellével. 
Áramfelvétel: nincs. Teljesítmény: max. 50-60 liter/óra (beállítás szerint). 
Szűrők kapacitása: max. 12 hónap
Az egyéb paraméterek megegyeznek a PURE modellel.
Mérete (ma x szé x mé): 36 x 9 x 42 cm 
Beépítési méret: 37 x 10 x 45 cm 
NEM BLANCO TERMÉKEK!

BLANCO EVIDO Pure EVIDO Eco EVIDO Limited EVIDO Green

mechanikai szűrő (lebegő anyagok ellen) ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

vízlágyító (vízkeménység, vízkő ellen) ioncserélő fordított ozmózis fordított ozmózis fordított ozmózis ✗

aktív szén szűrő (klór, íz- és illatanyagok, 
nehézfémek, szerves anyagok ellen) ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

ezüst töltet (baktériumok,  
gombák, vírusok ellen) ✗ ✔ ✔ ✔ ✔
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BLANCO LINEE

BLANCO KANO

BLANCO KANO-S

BLANCO LINEE-S

BLANCO LINEE-S 
SILGRANIT-Look kétszínű

BLANCO KANO 
SILGRANIT-Look kétszínű

BLANCO KANO-S 
SILGRANIT-Look kétszínű

Katalógus 233. oldal

Katalógus 273. oldal

Katalógus 272. oldalKatalógus 232. oldal

króm HD 521 502 66.900 Ft
matt fekete HD 526 667 95.900 Ft

króm HD 521 503   73.900 Ft
matt fekete HD 526 668 104.900 Ft

fekete/króm HD 526 171 192.900 Ft
antracit/króm HD 518 438 174.900 Ft
palaszürke/króm HD 518 804
vulkánszürke/króm HD 526 956
alumetál/króm HD 518 439
fehér/króm HD 518 441
törtfehér/króm HD 526 957
tartufo/króm HD 518 446
kávé/króm HD 518 445

fekete/króm HD 526 175 84.900 Ft
antracit/króm HD 525 028
vulkánszürke/króm HD 526 950
alumetál/króm HD 525 029
fehér/króm HD 525 030
törtfehér/króm HD 526 951
kávé/króm HD 525 033

fekete/króm HD 526 174 94.900 Ft
antracit/króm HD 525 038 
vulkánszürke/króm HD 526 952
alumetál/króm HD 525 039
fehér/króm HD 525 040
törtfehér/króm HD 526 953
kávé/króm HD 525 043

BLANCO CSAPTELEPEK és kiegészítők

A Start-Stop funkciós szenzortechnológia lehetővé teszi
a vízsugár érintés nélküli elindítását. A zuhanykarban  
elhelyezett, 6 cm-ig érzékelő szenzor teszi a SOLENTA-S
Senso csaptelepet egyedülállóvá a kategóriájában.
A zuhanykarban lévő szenzor együtt forog vele,  
megnövelve ezzel a mozgási szabadságot.  
Automatikus vízzár 90 másodperc elteltével.
Katalógus 225., 226. oldal

BLANCO SOLENTA-S SENSO
zuhanyváltós fejjel

króm HD 517 594 135.900 Ft
123.900 Ft 

selyemmatt  
rozsdamentes acél HD

517 596 271.900 Ft

króm HD 517 591 159.900 Ft
144.900 Ft 

selyemmatt  
rozsdamentes acél HD

517 593  296.900 Ft

BL
AN

CO

BLANCO SOLENTA-S SENSO

króm HD,  	 522 406	 424.900 Ft
jobbos karral		   
króm HD,  	 523 126	
balos karral		

PVD steel HD,	 522 407	 477.900 Ft
jobbos karral		   
PVD steel HD, 	 523 127	
balos karral		
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króm HD 525 791 133.900 Ft

PVD steel HD 525 792 155.900 Ft

matt fekete HD 525 793 155.900 Ft

króm HD 521 476 130.900 Ft

fényes rozsdamentes HD 526 616 174.900 Ft

BLANCO LINUS-S 
SILGRANIT®-Look

Katalógus 255. oldal

Katalógus 254., 257. oldal

BLANCO LINUS-S Vario
zuhanyváltós fejjel

króm HD 518 406 157.900 Ft
117.900 Ft

A króm színű zuhanyfej külön 
megvásárolható, és kompatibilis 
minden korábbi LINUS-S modellel
 119 781 34.900 Ft

30.900 Ft 

Katalógus 252. oldal

Katalógus 245. oldal

Katalógus 243. oldal

BLANCO CULINA-S
zuhanyváltós fejjel

króm HD  517 597 240.900 Ft
199.900 Ft 

rozsdamentes színhatás HD 517 598 306.900 Ft
277.900 Ft 

Katalógus 230-231. oldal

Katalógus 236. oldal 

BLANCO CULINA-S Mini

BLANCO SONEA-S Flexo
zuhanyváltós fejjel

króm HD  519 843 176.900 Ft
159.900 Ft 

rozsdamentes színhatás HD 519 844 222.900 Ft
201.900 Ft 

fekete HD 526 148 188.900 Ft
antracit HD 516 688 136.900 Ft
palaszürke HD 518 813
vulkánszürke HD 526 958
alumetál HD 516 689
fehér HD 516 692
törtfehér HD 526 959
tartufo HD 517 621
kávé HD 516 697

BLANCO CATRIS-S
zuhanyváltós fejjel

BLANCO CATRIS-S FLEXO
zuhanyváltós fejjel

BLANCO LINUS

króm HD 514 019 127.900 Ft
95.900 Ft 

fényes rozsdamentes HD 517 183 258.900 Ft

matt fekete HD 525 806 168.900 Ft

satin gold HD 526 683 123.900 Ft

BLANCO LINUS-S 

króm HD 512 402 118.900 Ft
107.900 Ft

fényes rozsdamentes HD 517 184 301.900 Ft

matt fekete HD 525 807 200.900 Ft

satin gold HD 526 684 137.900 Ft

SZETT AKCIÓ

BL
AN

CO

BLANCO LINUS 
SILGRANIT®-Look

Katalógus 258. oldal

fekete HD 526 149 158.900 Ft
antracit HD 516 698 115.900 Ft
palaszürke HD 518 814
vulkánszürke HD 526 960
alumetál HD 516 699
fehér HD 516 702
törtfehér HD 526 961
tartufo HD 517 622
kávé HD 516 707

A kedvezmény akciós és listaárakra is érvényes. Az akció a kiegészítők,  
tartozékok, alkatrészek és tisztítószerek kivételével a kiadvány 6-83. oldalain 
szereplő összes márka beépíthető konyhatechnikai termékeire egységesen 

vonatkozik. A kiadvány 84-102. oldalain található konyhai kisgépek  
és szabadonálló háztartási gépek nem vesznek részt az akcióban.

LEGALÁBB HÁROM BEÉPÍTHETŐ KONYHATECHNIKAI  

TERMÉK EGYIDEJŰ VÁSÁRLÁSA ESETÉN 5% ENGEDMÉNYT 

ADUNK A SZETTBEN SZEREPLŐ TERMÉKEK ÁRÁBÓL.
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BLANCO CARENA-S Vario 
SILGRANIT®-Look kétszínű
zuhanyváltós fejjel

Katalógus 249. oldal

BLANCO TIVO

BLANCO TIVO-S
zuhanyváltós fejjel

BLANCO ANTAS

króm HD 517 599 88.900 Ft

króm HD 517 648 107.900 Ft
97.900 Ft 

króm HD 515 337 73.900 Ft
57.900 Ft 

Katalógus 270. oldal

BLANCO ANTAS-S

króm HD 515 348 108.900 Ft
81.900 Ft 

BLANCO ANTAS-S 
SILGRANIT®-Look kétszínű

Katalógus 269. oldal

fekete/króm HD 526 279 134.900 Ft
antracit/króm HD 517 610 122.900 Ft
palaszürke/króm HD 518 798
vulkánszürke/króm HD 526 976
alumetál/króm HD 517 611

fehér/króm HD 517 613
törtfehér/króm HD 526 977
tartufo/króm HD 517 619
kávé/króm HD 517 618

BLANCO CARENA-S Vario 

fekete/króm HD 526 172 202.900 Ft
antracit/króm HD 521 358 156.900 Ft
palaszürke/króm HD 521 359
vulkánszürke/króm HD 526 930
alumetál/króm HD 521 360
fehér/króm HD 521 368
törtfehér/króm HD 526 931
tartufo/króm HD 521 376
kávé/króm HD 521 378

BLANCO TIVO-S 
SILGRANIT®-Look kétszínű
zuhanyváltós fejjel

Katalógus 265-266. oldal

fekete/króm HD 526 167 187.900 Ft
antracit/króm HD 515 356 126.900 Ft
palaszürke/króm HD 518 794
vulkánszürke/króm HD 526 984
alumetál/króm HD 515 349
fehér/króm HD 515 350
törtfehér/króm HD 526 986
tartufo/króm HD 517 637
kávé/króm HD 515 357

BL
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BLANCO AVONA

króm HD  521 267 113.900 Ft
 94.900 Ft 

BLANCO AVONA-S

króm HD  521 277 145.900 Ft
131.900 Ft 

Katalógus 237-238. oldal

BLANCO AVONA-S 
SILGRANIT®-Look

fekete HD 526 170 178.900 Ft 
antracit HD 521 278 162.900 Ft
palaszürke HD 521 285
vulkánszürke/króm HD 526 928
alumetál HD 521 279
fehér HD 521 280
törtfehér/króm HD 526 929
tartufo HD 521 283
kávé HD 521 284

BLANCO TRADON

króm HD 515 990 163.900 Ft
125.900 Ft 

satin gold 526 688 155.900 Ft

Katalógus 248. oldal
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BLANCO ALTA COMPACT

BLANCO JANDORA 

BLANCO JANDORA-S 

BLANCO WEGA II

BLANCO WEGA-S II

BLANCO WEGA II
SILGRANIT®-Look kétszínű

BLANCO WEGA-S II
SILGRANIT®-Look kétszínű

BLANCO ALTA COMPACT
SILGRANIT®-Look kétszínű

BLANCO ALTA-S COMPACT
SILGRANIT®-Look kétszínű

BLANCO ALTA-S COMPACT

BLANCO CANDOR

tömör szálcsiszolt  
rozsdamentes acél HD  

523 120 71.900 Ft

 

BLANCO CANDOR-S

tömör szálcsiszolt  
rozsdamentes acél HD  

523 121 117.900 Ft

 

Katalógus 242. oldal

Katalógus 241. oldal

Katalógus 263. oldal

króm HD 515 120 135.900 Ft

rozsdamentes színhatás HD 515 121 203.900 Ft
 

króm HD 515 122 202.900 Ft

rozsdamentes színhatás HD 515 123 276.900 Ft
 

fekete/króm HD 526 162 149.900 Ft
antracit/króm HD 515 323
palaszürke/króm HD 518 810
alumetál/króm HD 515 316
fehér/króm HD 515 317
tartufo/króm HD 517 633
kávé/króm HD 515 324

fekete/króm HD 526 415 69.900 Ft
antracit/króm HD 526 407 62.900 Ft
vulkánszürke/króm HD 526 981
alumetál/króm HD 526 410
fehér/króm HD 526 408
törtfehér/króm HD 526 980
kávé/króm HD 526 411

fekete/króm HD 526 428 99.900 Ft
antracit/króm HD 526 420 89.900 Ft
vulkánszürke/króm HD 526 983
alumetál/króm HD 526 423
fehér/króm HD 526 421
törtfehér/króm HD 526 982
kávé/króm HD 526 424 

fekete/króm HD 526 161 216.900 Ft 
antracit/króm HD 515 333
palaszürke/króm HD 518 809
alumetál/króm HD 515 326
fehér/króm HD 515 327
tartufo/króm HD 517 634
kávé/króm HD 515 334

Katalógus 260. oldal

BLANCO LANORA
tömör szálcsiszolt  
rozsdamentes acél HD 

523 122 73.900 Ft

 
BLANCO LANORA-F
tömör szálcsiszolt  
rozsdamentes acél HD, 
ablak elé szerelhető 

526 179 100.900 Ft

 

BLANCO LANORA-S

BLANCO LANORA-S-F

tömör szálcsiszolt  
rozsdamentes acél HD  

523 123 120.900 Ft

tömör szálcsiszolt  
rozsdamentes acél HD,
ablak elé szerelhető  

526 180 163.900 Ft

 

Katalógus 261-262. oldal

Katalógus 279. oldal

Katalógus 280. oldal

tömör szálcsiszolt  
rozsdamentes acél HD  

526 615 73.900 Ft

 

tömör szálcsiszolt  
rozsdamentes acél HD  

526 614 120.900 Ft

 

króm HD 526 402 43.900 Ft
39.900 Ft

 

króm HD 526 416 68.900 Ft
61.900 Ft

 

BL
AN

CO

A logóval megjelölt BLANCO csaptelepekre akár 5+ év, 
egyéb BLANCO csaptelepekre 2 év, 

EVIDO gránit csaptelepekre 1 év garanciát vállalunk. 
Részletek és feltételek a honlapon.  

www.ecorgan.hu
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BLANCO TORRE
mosogatószer-adagoló

króm 512 593 20.290 Ft

rozsdamentes színhatás 512 594 25.900 Ft

tömör szálcsiszolt  
rozsdamentes acél

521 541  41.900 Ft

PVD steel   526 430 31.900 Ft
satin gold 526 700 35.900 Ft

 Katalógus 286. oldal

BLANCO YANO
mosogatószer-adagoló

króm 524 256 11.190 Ft
10.190 Ft

Katalógus 288. oldal

Katalógus 285. oldal

króm 525 808 26.900 Ft

PVD steel 525 809 30.900 Ft

matt fekete 525 789 33.900 Ft

satin gold 526 699 32.900 Ft
 

BLANCO LATO
mosogatószer-adagoló

BLANCO LATO
mosogatószer-adagoló
SILGRANIT®-Look kétszínű

fekete/króm 526 177 28.900 Ft
antracit/króm 525 810 25.900 Ft
palaszürke/króm 525 817
vulkánszürke/króm 526 954
alumetál/króm 525 811
fehér/króm 525 814
törtfehér/króm 526 955
tartufo/króm 525 816
kávé/króm 525 815

BLANCO MIDA-S 
SILGRANIT®-Look

Katalógus 274. oldal

BLANCO MIDA-S

króm HD  521 454 85.900 Ft
69.900 Ft 

matt fekete 526 653 99.900 Ft 

BLANCO DARAS-S 
SILGRANIT®-Look

BLANCO DARAS

króm HD  517 720 28.900 Ft
 24.900 Ft 

BLANCO DARAS-S

króm HD  517 731 48.900 Ft
 39.900 Ft 

 Katalógus 282. oldal

BLANCO MILA-S

króm HD  519 810 90.900 Ft
81.900 Ft

matt fekete 526 660 93.900 Ft
84.900 Ft 

BLANCO MILA

króm HD  519 414 47.900 Ft

matt fekete 526 657 60.900 Ft
54.900 Ft

 

Katalógus 276-277. oldal

BLANCO MILI

króm HD  519 413 47.900 Ft

matt fekete 526 665  60.900 Ft

Katalógus 278. oldal

BLANCO DARAS
SILGRANIT®-Look

Katalógus 283. oldal

BLANCO MIDA

króm HD  517 742 46.900 Ft
 40.900 Ft 

matt fekete 526 649  64.900 Ft 

Katalógus 275. oldal

BLANCO MIDA
SILGRANIT®-Look

fekete HD 526 146 84.900 Ft 
antracit HD 521 455  76.900 Ft 
vulkánszürke HD 526 967
alumetál HD 521 456
fehér HD 521 457
törtfehér HD 526 968
kávé HD 521 461

fekete HD 526 145 56.900 Ft
antracit HD 519 415  51.900 Ft
vulkánszürke HD 526 965
alumetál HD 519 416
fehér HD 519 418
törtfehér HD 526 966
kávé HD 519 423

fekete HD 526 153 65.900 Ft
antracit HD 517 732 55.900 Ft
vulkánszürke HD 526 936
alumetál HD 517 733
fehér HD 517 735
törtfehér HD 526 937
kávé HD 517 740

fekete HD 526 152 43.900 Ft 
antracit HD 517 721  36.900 Ft
vulkánszürke HD 526 934
alumetál HD 517 722
fehér HD 517 724
törtfehér HD 526 935
kávé HD 517 729

BLANCO MILI 
SILGRANIT®-Look

fekete HD 526 159 59.900 Ft
antracit HD 523 103 
vulkánszürke HD 527 460
alumetál HD 523 105    
fehér HD 523 107
törtfehér HD 527 461
kávé HD 523 111

BL
AN

CO



antracit 105 749 25.900 Ft

bézs 105 738  22.900 Ft
avena 105 750

antracit/króm 105 751 45.900 Ft

bézs/króm 105 741  41.900 Ft
avena/króm 105 752

antracit 105 753 36.900 Ft

bézs 105 739  31.900 Ft
avena 105 754

EVIDO CSAPTELEPEK és kiegészítők

antracit bézs avena

krómozott 986 713 1.590 Ft
  1.290 Ft 

króm 105 315 29.900 Ft

 25.900 Ft

króm 986 720 11.890 Ft
  10.190 Ft 

krómozott
műanyag fejjel

105 652 4.890 Ft  
4.190 Ft

EVIDO GOCCE
mosogatószer adagoló
űrtartalom: 300 ml, furat méret: 26 mm

CSAPLYUK TAKARÓDUGÓ

EVIDO SMART CSAPTELEP
álló mosogató csaptelep

EVIDO PINGUIN
álló gránit csaptelep 

EVIDO PINGUIN-S
kihúzható zuhanyváltós 
gránit csaptelep

EVIDO LANA

ARTO-S CSAPTELEP
mosogató csaptelep kihúzható kétfunkciós 
zuhanyfejjel, elforgatható kifolyóval

EVIDO gránit és króm csaptelepekre 2 év jótállás vonatkozik.  
Bővebb információt az EVIDO termékek garanciális feltételeiről a jótállási jegyeken és a www.evido.hu-n talál.
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45 cm-es szekrényméret
BLANCO SELECT II 45/2 526 200 92.900 Ft

83.900 Ft 

50 cm-es szekrényméret
BLANCO SELECT II 50/2 526 201 97.900 Ft

88.900 Ft 

BLANCO SELECT II 50/3 526 202 106.900 Ft
96.900 Ft

60 cm-es szekrényméret
BLANCO SELECT II 60/2 526 203 98.900 Ft

89.900 Ft 

BLANCO SELECT II 60/3 526 204 101.900 Ft
91.900 Ft 

BLANCO SELECT II 60/4 526 206 112.900 Ft
101.900 Ft

BLANCO SELECT II XL 60/3 526 205 116.900 Ft
105.900 Ft 

BLANCO SELECT II Soda 526 304 156.900 Ft
142.900 Ft 

rendező fiók 526 212 51.900 Ft
46.900 Ft

526 207 98.900 Ft
88.900 Ft

SELECT II Orga

BLANCO ORGA SHELF

SELECT II Compact 60/2

Katalógus 324. oldal

Katalógus 297. oldal

Katalógus 295-299. oldal

BLANCO SELECT II 50/2

60 cm-es szekrényméret 
A hulladéktároló mögött 
elegendő hely marad egy 
bojler vagy víztisztító 
berendezés elhelyezésére.

Vékony polc az alsószekrény belsejében  
plusz tárolási lehetőségként szolgál.  
SELECT II és FLEXON II rendszerekkel kompatibilis.
Katalógus 312-313. oldal 

Szemeteszsák-rögzítő 521 300 7.590 Ft
 6.890 Ft 

SELECT Clip

BLANCO Orga Shelf 60 P 
kihúzható alsószekrényekhez

527 458 38.900 Ft
34.900 Ft

BLANCO Orga Shelf 60 H 
nyílóajtós alsószekrényekhez

527 459 38.900 Ft
34.900 Ft

Katalógus 323. oldal

 
 519 357 10.490 Ft

  7.790 Ft 

BLANCO MOVEX

A SELECT és FLEXON 
szemetesek kényelmes, 
lábbal való kinyitásához. 

Katalógus 323. oldal

BLANCO HULLADÉKTÁROLÓ RENDSZEREK
Beépíthető hulladékgyűjtő rendszerek alsószekrényhez

BL
AN

CO

BLANCO SELECT II Orga



39Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk.

NYÍLÓAJTÓS ALSÓSZEKRÉNYBE ÉPÍTHETŐ HULLADÉKTÁROLÓ RENDSZEREK: 

45 cm-es szekrényméret

BLANCO BOTTON Pro  
60/3 Automat

517 470 70.900 Ft

BLANCO BOTTON Pro  
60/3 Manual

517 469 59.900 Ft

60 cm-es szekrényméret

13 l 13 l

15 l

15 l

Katalógus 306-307. oldal

Katalógus 308. oldal

BLANCO BOTTON Pro 	 BLANCO BOTTON 
II 30/2 	

45, 50, 60 cm-es  
szekrényméret
BLANCO SINGOLO 512 880 27.900 Ft

BLANCO SINGOLO

Katalógus 311. oldal

30 cm-es szekrényméret
BLANCO BOTTON 
II 30/2

526 376 51.900 Ft

SZERELVÉNNYEL FELSZERELT FIÓKBA ÉPÍTHETŐ HULLADÉKTÁROLÓ RENDSZEREK:

Katalógus 303-305. oldal

BLANCO FLEXON II LOW
Beépítési magasság: 325 mm a fiók aljától

BLANCO FLEXON II LOW 60/3

30 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II 30/1 521 542 46.900 Ft

37.900 Ft 

BLANCO FLEXON II 30/2 521 467 56.900 Ft
45.900 Ft 

45 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II 45/2 521 468 57.900 Ft

46.900 Ft 

50 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II 50/2 521 469 59.900 Ft

48.900 Ft 

BLANCO FLEXON II 50/3 521 470 70.900 Ft
57.900 Ft 

60 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II 60/2 521 471 73.900 Ft

59.900 Ft 

BLANCO FLEXON II 60/3 521 472 74.900 Ft
60.900 Ft 

BLANCO FLEXON II XL 60/3 521 473 81.900 Ft
66.900 Ft 

BLANCO FLEXON II 60/4 521 474 85.900 Ft
69.900 Ft 

19 l

8 l 8 l

Katalógus 300-302. oldal

BLANCO FLEXON II 
Beépítési magasság: 360 mm a fiók aljától

80 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II LOW 80/3 525 221 83.900 Ft

69.900 Ft

90 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II LOW 90/4 521 475 88.900 Ft

71.900 Ft 
19 l 19 l 19 l 16 l

Fedlap nem alaptartozék és nem rendelhető.

60 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II LOW 60/2 526 641 58.900 Ft

BLANCO FLEXON II LOW 60/3 526 642 59.900 Ft

BLANCO FLEXON II LOW XL 60/3 526 643 64.900 Ft

BLANCO FLEXON II LOW 60/4 526 644 66.900 Ft

BLANCO BOTTON Pro  
45/2 Automat

517 468 56.900 Ft

BLANCO BOTTON Pro  
45/2 Manual

517 467 45.900 Ft

BL
AN

CO



Az Evolution 250 konyhamalac a legcsendesebb, 
külön kiadású prémium verzió 8 év garanciával. 
Matt fekete beépített légkapcsolóval, króm és szálcsiszolt 
acél színben. Túlterhelés elleni védelem, magas nyomatékú 
Dura-Drive™ indukciós motor. Rozsdamentes acél őrlő 
pengék és kamra, automatikus forgásirány-váltás.
teljesítmény: 0,75 LE
méret: 344 mm, Ø 234 mm

E75 KONYHAMALAC

78204T 383.900 Ft
346.900 Ft

 
 

78432T 324.900 Ft
293.900 Ft

 
 

79015T-ISE 282.900 Ft
255.900 Ft

 
 

KONYHAMALACOKin sink erator®

solutions for sinks

EVOLUTION 150 KONYHAMALACEVOLUTION 250 KONYHAMALAC

KONYHAMALACOK

526 646 163.900 Ft
147.900 Ft

 
 

BLANCO FWD LITE KONYHAMALAC

Alaptartozék: levegőkapcsoló krómozott nyomógombbal. 
teljesítmény: 0,5 LE 
méret: 320 mm, Ø 180 mm, őrlőkamra térfogata: 900 ml 
Katalógus  294. oldal

Alaptartozék: levegőkapcsoló matt fekete,  
krómozott és szálcsiszolt acél hatású 
nyomógombbal. 
teljesítmény: 0,75 LE 
méret: 311 mm, Ø 222 mm,  
őrlőkamra térfogata: 1005 ml 
automatikus forgásirány-váltás,  
Quick Lock® technológia a gyorsabb és 
könnyebb beépítéshez,  
7 év garancia

Alaptartozék: levegőkapcsoló matt fekete,  
krómozott és szálcsiszolt acél hatású  
nyomógombbal. 
teljesítmény: 0,75 LE 
méret: 318 mm, Ø 185 mm,  
őrlőkamra térfogata: 980 ml 
Quick Lock® technológia a gyorsabb  
és könnyebb beépítéshez
6 év garancia

Választható kiegészítő:  
levegőkapcsoló nyomógomb  
satin gold (526 769)  
vagy matt fekete (526 770) színben

Választható kiegészítő:  
levegőkapcsoló nyomógomb  
satin gold (526 769)  
vagy matt fekete (526 770) színben

Választható kiegészítő:  
levegőkapcsoló nyomógomb  
satin gold (526 769)  
vagy matt fekete (526 770) színben

526 647 250.900 Ft
226.900 Ft

 
 

BLANCO FWD MEDIUM KONYHAMALAC

Alaptartozék: levegőkapcsoló krómozott  
és PVD steel nyomógombbal. 
teljesítmény: 0,75 LE 
méret: 335 mm, Ø 203 mm, őrlőkamra térfogata: 1200 ml 
Katalógus 293. oldal

526 648 286.900 Ft
259.900 Ft

 
 

BLANCO FWD MAX KONYHAMALAC

Prémium modell, nagy mennyiségű ételhulladék számára. 
Kiváló minőség nagy teljesítményű AC indukciós motorral. 
Kiválóan alkalmas BLANCO mosogatókhoz és medencékhez.
3 őrlési fokozat. Alaptartozék: levegőkapcsoló krómozott 
és PVD steel nyomógombbal
teljesítmény: 1 LE
méret: 335 mm, Ø 203 mm
őrlőkamra térfogata: 1200 ml
Katalógus 292. oldal
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Az élelmiszer-hulladék őrlőben 
ledarált ételmaradék nem 
a szemétlerakóba kerül.

Hanem a szennyvíztelepen 
gyűlik össze.

Ahol biogáz és műtrágya 
előállításához használhatják fel.
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Milyen teljesítményű páraelszívót válasszak?
Főzéskor egy konyha légterének 10-12-szeres légcseréje javasolt óránként. Egy 3 m x 2 m-es konyha  
2,75 m-es belmagassággal 16,5 légköbméter. Ebben az esetben a fenti légcserét figyelembe véve,  
egy 165-200 m3/h teljesítményű páraelszívó a megfelelő választás (IEC szabvány szerint).    

TIPP

SZETT 
AKCIÓ

LEGALÁBB HÁROM BEÉPÍTHETŐ KONYHATECHNIKAI TERMÉK 
EGYIDEJŰ VÁSÁRLÁSA ESETÉN 5% ENGEDMÉNYT ADUNK  
A SZETTBEN SZEREPLŐ TERMÉKEK ÁRÁBÓL.
A kedvezmény akciós és listaárakra is érvényes. Az akció a kiegészítők, tartozékok, alkatrészek  
és tisztítószerek kivételével a kiadvány 6-83. oldalain szereplő összes márka beépíthető  
konyhatechnikai termékeire egységesen vonatkozik. A kiadvány 84-102. oldalain található  
konyhai kisgépek és szabadonálló háztartási gépek nem vesznek részt az akcióban.

PIKTOGRAM MAGYARÁZAT

INSPIRED
COOKING

AIRMATIC

AUTO
CAPTURE

BRIDGE
ZONES

STOP & GO

TEMPERATURE
MANAGER

READY
TO CONNECT

NIKOLATESLA

Különleges intelligencia. A NikolaTesla főzőlapok képesek megkülönböz-
tetni a pára minőségét és típusát, majd automatikusan kiválasztani  
a legideálisabb elszívási fokozatot.
 

Amint bekapcsolja az Airmatic funkciót, az elszívó intelligens érzékelő 
rendszere felismeri a főzés során keletkező gőz mennyiségét és össze-
tételét, és teljesen automatikusan beállítja a legmegfelelőbb elszívást.

Az elszívórendszer automatikusan alkalmazkodik a használatban lévő 
főzőzónák számához és intenzitásához.

Ez a funkció lehetővé teszi két szomszédos főzési zóna összekapcsolását, 
egyenletes, állandó hőmérsékletet garantálva, még akkor is, amikor nagy 
mennyiségű ételt készít.

Ha megszakítja a főzést, esetleg átmegy egy másik szobába, vagy
csupán szünetet tartana, egy egyszerű mozdulattal, a Stop&Go gomb
megnyomásával valamennyi főzési zónát kikapcsolhatja és nyugodtan
elsétálhat.

Az elkészített ételek mindig tökéletesek lesznek, ha ezt a funkciót használja, 
mellyel 3 féle programot állíthat be (42, 72 vagy 92 °C). Ezek a hőmérséklet 
beállítások optimálisak mind a különleges főzési eljárásokhoz (mousse-ok, 
szószok, melegen tartás), mind az intenzív főzéshez (forralás).

Egyes Elica készülékek olyan szenzorokat tartalmaznak, melyek össze-
kötik őket a SNAP eszközzel. Amikor szükséges, az elszívó automatikusan 
aktiválja a SNAP-et, így fokozza a szűrő teljesítményt nagyobb főzések 
alkalmával, vagy csupán megtisztítja a levegőt a főzést követően.

PÁRAELSZÍVÓK

Az Elica applikáció segítségével, vagy hangvezérléssel ki- és bekapcsol-
hatjuk Wifi-s készülékünket, beállíthatjuk a fokozatot és a világítást is 
szabályozhatjuk. Az applikációban időszakos értesítést kapunk  
a szükséges karbantartásokról (tisztítás, szénszűrő csere). 

Nagyobb beépítési rugalmasságot kínálnak azok az elszívók, melyek  
speciális kiegészítő kimenettel vannak ellátva. A beüzemelés során  
az elszívót közvetlenül csatlakoztathatja a hátsó falhoz, így szükségtelenné 
válik a kivezető csővezetékek használata, és megőrizheti a termék eredeti  
esztétikumát.

Az ELICA a konyhai világítás testreszabásában lehetőséget biztosít a LED 
színhőmérsékletének beállítására a konyha többi világításához igazítva  
a meleg fehér színtől (2700 K) a hideg fehér színig (6000 K).

A szoba fényessége bármikor szabályozható, alkalmazkodva a napszakhoz 
vagy az otthonunkban zajló eseményekhez. A fényerő szabályzós LED-ek 
mindig megfelelő hangulatot teremtenek, miközben csökkentik az energia-
fogyasztást. 

A MULTI-D elszívás lényege, hogy a páraelszívó a teljes külső peremén 
képes szívó teljesítményt kifejteni. Ez a rendszer magas hatékonysággal 
szívja el a főzés közben felszálló párát.

A COMFORT SILENCE készülék típusokat kifejezetten arra fejlesztették ki, 
hogy egyszerre legyenek képesek halkan, ám kiváló elszívási teljesítménnyel 
működni kiváló energiahatékonyság mellett. A maximum fokozatú normál 
elszívás zajszintje annyira alacsony, hogy minden kellemetlenség és zavaró 
hanghatás nélkül tudunk főzés közben beszélgetni.

Külső motorral összekapcsolható modellek

CONNECTIVITY

BACK
ASPIRATION

TUNE WHITE

DIM LIGHT
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OPEN SUITE fali, soft touch fekete, 80 cm PRF0166703 1 759.900 Ft

OPEN SUITE fali, soft touch fekete, 160 cm PRF0167007 2 261.900 Ft

OPEN SUITE SUPERIOR sziget, soft touch fekete, 80 cm PRF0165965 1 884.900 Ft

OPEN SUITE SUPERIOR sziget, soft touch fekete, 160 cm PRF0166771 2 513.900 Ft
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OPEN SUITE

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 364-480 (turbo 526) m3/h
Világítás: állítható színhőmérsékletű LED világítás (2700-5200 K) 
80 cm kivitelnél 14 W, 160 cm kivitelnél 2 x 14 W
Zajszint: 64-69 (71) dB
Vezérlés: 3+2 fokozatú érintőgombos
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: Connectivity rendszerrel (Wifi),  
2 db oldal szerelvény és 1 db átlátszó üveg polc,  
regenerálható szénszűrő alaptartozék
Katalógus 42-47. oldal

A készülékhez opcionális kiegészítők külön meg- 
vásárolhatók (elszívó egység, led modul, üveg, fém,  
dróthálós és fa polckészletek, rácsos bővítő készlet,  
polc keret készlet), melyekről bővebb információt  
az árlistában talál.

OPEN SUITE

FUNKCIONÁLIS ÉS HANGULATOS FÉNY, VALÓDI BÚTORDARAB
Az Open Suite egy egyedülálló termék, amely képes új, meglepő módon kitölteni a teret, és korábban nem látott  
funkciókat kínál. A páraelszívó egy olyan rendszer részévé válik, amely egymással kölcsönhatásba lépő elemekből áll, 
melyek együtt végtelen berendezési megoldásokat kínálnak, a világításra helyezve a fókuszt. Azokban a környezetekben, 
ahol a nappaliban található bútorok alapvető szerepet játszanak, az Open Suite tökéletes megoldás. Moduláris, testre-
szabható szerkezete egyedi stílusával azonnal felismerhető, és karaktert ad a környezetnek. Számos funkciót kínál: nem 
csak az elszívót, hanem a fényt és a polcok széles választékát. Négy előre beállított konfigurációban kapható (a sziget és 
a fali verzió is 80 cm és 160 cm), melyekhez kiegészítők és a felületek bőséges választéka áll rendelkezésre: üvegpolcok 
(tiszta és füstös), fekete fém és fémháló, fa (dió vagy testreszabható), elszívó modulok és további fénypanelek is.

Bővebb információért 
töltse le az  

ELICA katalógust!
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90 cm fekete üveg PRF0162784 983.900 Ft
90 cm öntöttvas hatás	 PRF0162866 890.900 Ft
90 cm inox PRF0161680
90 cm előlap nélkül PRF0162869
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JUNOIKONA LIGHT 

FÜGGESZTETT DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): max. 240-600 m3/h
Világítás: 2 x 2,5 W LED (3500 K)
Zajszint: 47-67 dB
	Vezérlés: 3 fokozatú soft light nyomógombos
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: Long Life szűrő alaptartozék, 
új mennyezeti rögzítő készlet
Méret: Ø 49,2 cm, búra magasság 36 cm  
Katalógus 113. oldal

FÜGGESZTETT PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás: 250-475 (605) m3/h
Világítás: 1 x 7 W LED csík (3500 K)
Zajszint: 47-62 (67) dB
Vezérlés: 3+1 fokozatú érintőgomb
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: aktív-szénszűrő alaptartozék
Méret (szé x ma x mé): 59,8 x 44 x 30,1 cm  
Katalógus 112. oldal PANDORA

GETUP

PULTBA VAGY SZIGETBE ÉPÍTHETŐ  
SÜLLYESZTETT PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC):  
205-495 (turbo 665) m3/h (belső motoros változat)
Világítás: nincs
Zajszint: 45-59 (67) dB (belső motoros változat)
Vezérlés: 3+1 fokozatú érintőgombos
	Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: mechanikus emelőszerkezet (14 cm), 
belső motoros verziónál a szénszűrő alaptartozék,  
külső motoros (GME) változatban is elérhető  
Katalógus 118. oldal

PULTBA VAGY SZIGETBE ÉPÍTHETŐ  
SÜLLYESZTETT PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás: 250-485 (730) m3/h
Világítás: 1 x 7 W LED csík (3500 K)
Zajszint: 45-62 (69) dB
Vezérlés: 3+2 fokozatú infravörös érintőszenzoros vezérlés
Csőcsonk mérete: 150 mm
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: Connectivity rendszerrel (Wifi),  
4 féle kivitelben, motoros emelőszerkezet (30 cm)  
Katalógus 116-117. oldal

fekete  PRF0120979  701.900 Ft 
inox  PRF0120980 634.900 Ft 

fekete GME* PRF0120981 597.900 Ft 
inox GME* PRF0120982 540.900 Ft

* külső motoros változat

fekete  PRF0071970D  274.900 Ft 

fehér PRF0071972D 248.900 Ft
inox PRF0089651D

matt fekete  PRF0165082  271.900 Ft 

fehér PRF0165083 245.900 Ft
inox PRF0165071

600
m3/h

605
m3/h

MEGOLDÁSOK KONYHASZIGETHEZ

ÖNTÖTTVAS HATÁS

665
m3/h

730
m3/h

DIM LIGHT

CONNECTIVITY

DESIGNER AJÁNLAT DESIGNER AJÁNLAT
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DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 160-420 (730) m3/h
Világítás: 1 x 7 W LED csík (3500 K)
Zajszint: 38-57 (69) dB
Vezérlés: 3+1 fokozatú érintőszenzoros
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: felnyitható előlap, könnyű tisztítás, 
alacsony energiafogyasztás, csendes működés, 
peremelszívás, LongLife szűrő alaptartozék
Katalógus 68. oldal

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 180-400 (750) m3/h
Világítás: 1 x 7 W LED csík (3500 K)
Zajszint: 34-56 (69) dB
Vezérlés: 3+1 Booster fokozatú érintőszenzor
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: hátsó vagy felső kivezetés,  
kürtő alaptartozék
Katalógus 72. oldal

85 cm fekete PRF0164459  388.900 Ft
85 cm szürke PRF0164462 351.900 Ft

80 cm fekete  PRF0164874  388.900 Ft
80 cm fehér PRF0165712 351.900 Ft

55 cm fekete PRF0164946 349.900 Ft
55 cm fehér PRF0165707 315.900 Ft

PLAT BLOOM

Az elszívó felső lapjában 
található tablet- vagy telefon- 
tartó és USB-töltő megkönnyíti 
pl. a receptek olvasását.

Az elegáns, átlátszó érintő-
kapcsolókkal választható például 
az intelligens szenzor-mód �is –  
ennél a beállításnál �a készülék 
a beépített érzékelők adatai 
alapján automatikusan  
kiválasztja �az optimális  
teljesítmény-fokozatot.

Mind a fali, mind a sziget  
változathoz illeszthető  
az elszívó anyagával  
azonos kiegészítő polc.

750
m3/h
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90 cm fali PRF0147266   664.900 Ft
599.900 Ft

120 x 52 cm sziget PRF0148081 910.900 Ft
823.900 Ft

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC):  
125-495 (turbo 757) m3/h
Világítás: 7 W állítható színhőmérsékletű  
LED világítás (2700-6000 K)
Zajszint: 32-60 (69) dB
Vezérlés: 3+2 fokozatú érintőgombos
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: A+
Speciális jellemzők: USB-töltő és tablet- vagy  
telefontartó a készülék tetején, opcionális tartozékok 
(kiegészítő polc és kábel)
Katalógus 57. oldal

BIO

730
m3/h

TUNE WHITE

757
m3/h
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DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 
280-600 (turbo 690) m3/h
Világítás: 2 x 2,5 W LED (3500 K)
Zajszint: 49-65 (68) dB
Vezérlés: 3+1 fokozatú érintőszenzoros
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: B
	Speciális jellemzők: hátsó vagy felső kivezetéssel
Katalógus 76. oldal

60 cm fekete  PRF0117403A  243.900 Ft
60 cm fehér PRF0124233A 201.900 Ft

90 cm fekete PRF0117374A 257.900 Ft
90 cm fehér PRF0124234A 213.900 Ft

STRIPE URBAN ÉS STRIPE LUX

STILL

L’ESSENZA

SHY-S
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!
A kiadványunkban feltüntetett légszállítási és zajszint adatok az Európai Unió �előírásainak megfelelően  
az EN61591 (vagy IEC) szabvány szerint mért értékeket �jelölik. Sajnos számos gyártó és forgalmazó  
kiadványaiban találhatók más módon �mért (...vagy nem mért...), ellenőrizhetetlen és ezáltal  
félrevezető teljesítmény adatok. �Kérjük vásárlóinkat, hogy ne hagyják magukat becsapni, és kizárólag  
a fenti szabvány szerint mért adatok alapján hasonlítsák össze az egyes gyártók készülékeit!

60 cm LUX fekete PRF0100990C  225.900 Ft

60 cm LUX fehér PRF0100994C 189.900 Ft
60 cm LUX inox PRF0100992C

90 cm LUX fekete PRF0100991C 248.900 Ft

90 cm LUX fehér PRF0100995C 212.900 Ft
90 cm LUX inox PRF0100993C

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC):                                                        
URBAN: 288-603 (turbo 757) m3/h, 
LUX: 304-603 (turbo 757) m3/h
Világítás: 2 x 2,5 W LED (3500 K)
Zajszint: 50-65 (69) dB
	Vezérlés: 3+1 fokozatú érintőszenzoros
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: B
	Speciális jellemzők: hátsó vagy felső  
kivezetéssel, festett fekete ház  
Katalógus 73-74. oldal

90 cm URBAN öntöttvas hatás
90 cm URBAN cink hatás  

PRF0147738
PRF0147739   

283.900 Ft
256.900 Ft

ENERGY
CLASS

BACK
ASPIRATION

757
m3/h

ENERGY
CLASS

BACK
ASPIRATION

690
m3/h

60 cm fekete PRF0151314A  145.900 Ft
60 cm fehér PRF0151315A 129.900 Ft

90 cm fekete PRF0166933  194.900 Ft
90 cm fehér PRF0166935 175.900 Ft

60 cm fekete PRF0166932 174.900 Ft
60 cm fehér PRF0166934 157.900 Ft

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás: 240-365 m3/h
Világítás: 2 x 1 W LED (3500 K)
Zajszint: 55-63 dB
Vezérlés: 3 fokozatú érintőszenzoros
Csőcsonk mérete: 150 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: színazonos kürtővel

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 
275-495 (650) m3/h
Világítás: 2 x 1,5 W LED (3500 K)
Zajszint: 52-65 (71) dB
Vezérlés: 3+1 fokozatú érintőszenzoros
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: utószellőztetés funkció
(késleltetett kikapcsolás), kürtő alaptartozék  
Katalógus 76. oldal

650
m3/h

ENERGY
CLASS
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DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 240-603 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED (2700 K)
Zajszint: 47-68 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: fali és sziget változatban 
Katalógus 78. és 91. oldal

ADÉLE

fali matt fekete  PRF0090719B  297.900 Ft
fali matt fehér PRF0090720B 269.900 Ft
fali inox PRF0080075B

sziget matt fekete PRF0090717B 376.900 Ft
sziget matt fehér PRF0090718B 340.900 Ft
sziget inox PRF0044794B

TUBE PRO

MISSY

ENERGY
CLASS

603
m3/h

TAMAYA RAIL

FALI KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás: 165-395 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED (2700 K)
Zajszint: 49-68 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: 150 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: új design, 
inox vagy festett fekete színben 
Katalógus 79. oldal

60 cm fekete  PRF0172861 131.900 Ft 
60 cm csontszínű  PRF0177408 99.900 Ft

90 cm fekete  PRF0177406 137.900 Ft 

90 cm csontszínű  PRF0177418 104.900 Ft

60 cm matt fekete  PRF0167318*  207.900 Ft 
60 cm inox/fekete üveg PRF0167314 187.900 Ft

90 cm inox/fekete üveg PRF0167315 232.900 Ft 

210.900 Ft

60 cm fekete  PRF0151543  57.900 Ft 
60 cm inox PRF0091761B 49.900 Ft

90 cm fekete PRF0151544 67.900 Ft 

90 cm inox PRF0091763B 60.900 Ft

FALI KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): max. 290-435 m3/h
Világítás: 2 x 7 W LED (3500 K)
Zajszint: 56-65 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: bronz díszítő elemek 
Katalógus 79. oldal

FALI KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 325-630 (770) m3/h
Világítás: 1 x 7 W LED csík (3000 K)
Zajszint: 55-69 (74) dB
Vezérlés: 3+1 fokozatú érintőszenzoros
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: fekete front üvegpanel 
Katalógus 59. oldal

Egyes képek csak illusztrációként szolgálnak,  
a szállított termék kis mértékben eltérhet a képen láthatótól.

Az esetleges nyomdai hibákért és színeltérésekért  
felelősséget nem vállalunk.

ENERGY
CLASS
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*Kifutó, a készlet erejéig!

MATT FEKETE

MATT FEKETE

A kedvezmény akciós és listaárakra is érvényes. Az akció a kiegészítők,  
tartozékok, alkatrészek és tisztítószerek kivételével a kiadvány 6-83. oldalain 
szereplő összes márka beépíthető konyhatechnikai termékeire egységesen 

vonatkozik. A kiadvány 84-102. oldalain található konyhai kisgépek  
és szabadonálló háztartási gépek nem vesznek részt az akcióban.

LEGALÁBB HÁROM BEÉPÍTHETŐ KONYHATECHNIKAI  

TERMÉK EGYIDEJŰ VÁSÁRLÁSA ESETÉN 5% ENGEDMÉNYT 

ADUNK A SZETTBEN SZEREPLŐ TERMÉKEK ÁRÁBÓL.
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KÜLSŐ MOTOR MEGOLDÁSOK
Az Ecorgan Kft. szerviz hálózata vállalja bizonyos általunk forgalmazott páraelszívók külső motoros üzemre történő átalakítását.             
Páraelszívóinkat igyekszünk folyamatosan külső motoros változatra fejleszteni és a piaci igényeket kiszolgálni.

	     KÜLSŐ MOTORRAL ÖSSZEKAPCSOLHATÓ MODELLEK

Az átalakítással kapcsolatos részletekről érdeklődjön kereskedőjénél!

48 www.elica.hu
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Részletek és további modellek a katalógus 141. oldalán.

csőközbe építhető külső motor, 2 x 110 W-os motorral, 200 mm átmérőjű 
csatlakozócsonk 150 mm-es szűkítővel, max. légszállítás 925 m3/h

Jelen ajánlatunk érvényességi ideje alatt INGYENESEN  
vállaljuk a páraelszívók külső motoros változatra való átalakí-
tását (motor kiszerelése, vezérlés és tápellátás összekötése), 
ha az elszívót, a külső motort és az átalakítási szolgáltatást 
egyidejűleg megrendelik. A helyszíni kiépítés illetve a telepítés 
helyszínén végzendő esetleges további átalakítások díjkötele-
sek. További részletekről érdeklődjön kereskedőjénél!

 

PÉLDA:

EVIDO SLIMLUX (CHT5SX.4) 50 cm széles  
kihúzható teleszkópos páraelszívó +  
SILVERLINE külső motor (1250.6.110.01)  
már 125.800 Ft-tól

ELICA MISSY (PRF0151543) 60 cm széles  
fali kürtős páraelszívó + SILVERLINE külső  
motor (1250.6.110.01)  
már 138.800 Ft-tól

SILVERLINE KYRA (3460.6.652.02) 60 cm  
széles fali design páraelszívó +  
SILVERLINE külső motor (1250.6.110.01)  
már 149.800 Ft-tól

KÜLSŐ MOTOROS MEGOLDÁSOK
Válasszon külső motoros páraelszívó megoldást a nagy teljesítmény és halk működés érdekében!

ELICA KÜLSŐ MOTOROK

SILVERLINE KÜLSŐ MOTOR

Választékunkban megtalálható a légtechnikai csövezés mentén elhelyezhető - például padlástér, garázs, kamra, életvitelszerűen 
nem használt helyiség a lakásban - vagy a csövezés végén beüzemelt motorok. 

ELŐNYE
A külső motoros páraelszívók egyik előnye, hogy a készülék csendesebb működés közben. A motor nem közvetlenül a készülékben 
van, hanem egy külön egységként helyezkedik el. Így a páraelszívó kürtőnél csak a levegő áramlása hallható, a motor hangja nem.

Fontos tudnivaló! A páraelszívó és külső motor között minimum 3 és maximum 6 méter az optimális távolság.

GME22 kültérben vagy padláson,
IP védettséggel ellátott (IPX4 vízmentességi 
osztály), fedél nélkül kültérre helyezhető,  
max. légszállítás 1420 m3/h
Katalógus 139. oldal

PRF0006212A   462.900 Ft 
376.900 Ft

GME88 (Pandora) beltérben,  
max. légszállítás 1495 m3/h  
Katalógus 139. oldal

PRF0046491A 462.900 Ft 
376.900 Ft
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60 cm üveges (IXGL)

60 cm inox (IX)

PRF0097676A

PRF0092333A  

259.900 Ft 
234.900 Ft
245.900 Ft 
221.900 Ft

90 cm üveges (IXGL)

90 cm inox (IX)

PRF0097708A

PRF0095073A

279.900 Ft 
252.900 Ft
276.900 Ft
250.900 Ft 

60 cm üveges (BLGL)

60 cm inox (IX)

PRF0164361

PRF0164340  

422.900 Ft 
382.900 Ft
390.900 Ft 
353.900 Ft

90 cm üveges (BLGL)

90 cm inox (IX)

PRF0164391

PRF0164356

442.900 Ft 
399.900 Ft
410.900 Ft
370.900 Ft 

HIDDEN 2.0HIDDEN 2.0 @

FELSŐSZEKRÉNYBE ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 300-600 (turbo 690) m3/h
Világítás: 7 W LED csík (3500 K)
Zajszint: 51-67 (70) dB
Vezérlés: 3+1 fokozatú érintőgombos
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: peremelszívás, könnyű beszerelés 
Katalógus 125. oldal

FELSŐSZEKRÉNYBE ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás: 300-600 (690) m3/h
Világítás: 1 x 7 W LED csík (2700-6500 K)
Zajszint: 51-67 (70) dB
Vezérlés: 3 + 1 fokozatú érintőgombos
Csőcsonk mérete: 150 mm
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: Connectivity rendszerrel (Wifi), 
LED színhőmérséklet beállítás  
Katalógus 125. oldal

BEÉPÍTHETŐ ÉS SZEKRÉNY ALÁ ÉPÍTHETŐ  
PÁRAELSZÍVÓK

IXIX

IXGLBLGL

690
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A Hidden 2.0 @ intelligens vezeték nélküli rendszere tovább fokozza a főzés szabadságát:  
az Elica Connect applikációval okos eszközeinkről szabályozhatjuk a páraelszívót, valamint  
karbantartási értesítéseket kaphatunk. A Hidden 2.0 (designed by Fabrizio Crisà) szinte  
láthatatlanul simul bele a konyhabútor felső szekrényébe, a lehető legkisebb helyet foglalva.

690
m3/h

TUNE WHITE

DIM LIGHT

CONNECTIVITY
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LEVER

LANE

CIAK LUX

56 cm  PRF0121068B  122.900 Ft 
99.900 Ft

86 cm  PRF0121107B 169.900 Ft 
114.900 Ft

ENERGY
CLASS

BOX IN PLUS

FELSŐSZEKRÉNYBE ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 285-580 m3/h
Világítás: 2 x 2,5 W (3500 K)
Zajszint: 53-68 dB
Vezérlés: 3 fokozat, süllyesztett forgatható kezelőgomb
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: peremelszívás, kihúzható üvegernyő 
Katalógus 124. oldal

60 cm  PRF0097795A 181.900 Ft 
164.900 Ft

90 cm  PRF0097796A 205.900 Ft 
185.900 Ft

120 cm PRF0097797A 244.900 Ft 
220.900 Ft

FELSŐSZEKRÉNYBE ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 255-550 (650) m3/h
Világítás: 1 x 7 W LED csík (3500 K)
Zajszint: 49-65 (68) dB
Vezérlés: 3+1 fokozatú érintőgomb
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: B
Speciális jellemzők: könnyű beépítés  
Katalógus 126. oldal

52 cm inox 
52 cm fehér
52 cm matt fekete

PRF0157333  
PRF0157357
PRF0165830

189.900 Ft 
171.900 Ft

72 cm inox
72 cm fehér
72 cm matt fekete

PRF0157377
PRF0157394
PRF0165834

211.900 Ft 
190.900 Ft
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580
m3/h

FELSŐSZEKRÉNYBE ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 100-255 m3/h
Világítás: 2 x 2,5 W LED (4000 K)
Zajszint:  48-66 dB
	Vezérlés: 3 fokozatú tolókapcsoló
Csőcsonk mérete: Ø 120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: csukott állapotban  
teljesen eltűnik a bútorban  
Katalógus 129. oldal

FELSŐSZEKRÉNYBE ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás: 240-600 m3/h
Világítás: 2 x 2,5 W LED (3500 K)
Zajszint: 48-67 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógomb
Csőcsonk mérete: 150 mm
Energiaosztály: B 
Speciális jellemzők: csukott állapotban 
eltűnik a bútorban  
Katalógus 129. oldal

ENERGY
CLASS

650
m3/h

600
m3/h

ENERGY
CLASS

56 cm PRF0160153 190.900 Ft
171.900 Ft

86 cm PRF0160152 197.900 Ft
178.900 Ft

116 cm PRF0163362 251.900 Ft
227.900 Ft
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HT 60 cm 1768336A  98.900 Ft 
83.900 Ft

HT 80 cm  17614580A 104.900 Ft 
89.900 Ft

ELIBLOC HT

FELSŐSZEKRÉNYBE VAGY KÜRTŐBE  
ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 
255-485 (turbo 645) m3/h
	Világítás: 2 x 5 W LED (3000 K)
Zajszint: 49-65 (71) dB
Vezérlés: 4 fokozatú tolókapcsoló
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: C
	Speciális jellemzők: könnyű beszerelés

ELITE 26

nyomógombos 
60 cm
 

PRF0126077B 89.900 Ft 
80.900 Ft

érintőgombos
60 cm  

PRF0038809B
  

136.900 Ft 
123.900 Ft

érintőgombos 
90 cm

PRF0038812B 150.900 Ft 
135.900 Ft

50 cm  PRF0037987B  56.900 Ft 
60 cm  PRF0037989B 48.900 Ft

90 cm PRF0037992B 63.900 Ft
57.900 Ft

60 cm (Plus)
 

PRF0126053 62.900 Ft
53.900 Ft 

TELESZKÓPOS KIHÚZHATÓ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 125-304 m3/h,  
PLUS: 272-400 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED (2700 K),  
PLUS: 2 x 3 W LED (3500 K)
Zajszint:  46-62 dB, PLUS: 60-70 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 120 mm
Energiaosztály: D, PLUS: C  
Katalógus 131. oldal

ELITE 14ERA C

52 cm inox
52 cm fehér
52 cm matt fekete

PRF0142723
PRF0142716
PRF0166822  

77.900 Ft 
62.900 Ft

72 cm inox
72 cm fehér  
72 cm matt fekete

PRF0142741
PRF0142728
PRF0166823

76.900 Ft 
65.900 Ft

FELSŐSZEKRÉNYBE VAGY KÜRTŐBE  
ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 270-365 m3/h
	Világítás: 2 x 3 W LED (2700 K)
Zajszint: 58-66 dB
	Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: könnyű beszerelés,  
további változatok (érdeklődjön kereskedőjétől)  
Katalógus 128. oldal

ENERGY
CLASS

ENERGY
CLASS

ENERGY
CLASS

TELESZKÓPOS KIHÚZHATÓ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 240-480 (turbo 581) m3/h
Világítás: 2 x 2,5 W LED
Zajszint: 44-61 (65) dB
Vezérlés: 3+1 fokozatú érintőgombos vagy nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: nyomógombos és  
érintőgombos változatban is elérhető  
Katalógus 130. oldal

ENERGY
CLASS

581
m3/h

ENERGY
CLASS

645
m3/h
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fekete indukciós főzőlap, három méretben, hagyományos vagy munkalapszintű 
beépítés, funkciók: Bridge (híd) zóna, FIT XL model esetében két Bridge (híd) zóna, 
Stop&Go, teljesítmény korlátozás, edényfelismerés, melegentartás, időzítő,  
gyerekzár, 9 sebességfokozatos érintőszenzoros vezérlés, 9+1 booster fokozatú 
elszívás, kivezetéses üzemmód (de opcionálisan vásárolható kerámia szűrő  
készlettel és légtechnikai kiegészítőkkel belső keringetésben is működtethető), 
alumínium zsírszűrő, 7,2 kW teljesítmény, elszívási sebesség 5,1 m/sec,  
légszállítás (IEC): 165-385 (620) m3/h, zajszint: 45-57 (68 dB)  
Katalógus 32-35. oldal

NIKOLATESLA FIT

	 FIT	 FIT XL
Bridge (híd) zóna	 1 (bal oldal)	 2
Zónák	 1 db (bal első - 1,85 kW) 200x180 mm	 1 db (bal első - 1,85 kW) 210x191 mm
	 1 db (bal hátsó - 3 kW) 200x180 mm 	 1 db (bal hátsó - 3 kW) 210x191 mm
	 1 db (jobb első - 1,4 kW) Ø160 mm	 1 db (jobb első - 1,85 kW) 210x191 mm
	 1 db (jobb hátsó - 3 kW) Ø200 mm	 1 db (jobb hátsó - 3 kW) 210x191 mm
Telj. szabályozás	 3,1 kW - 4,3 kW	 3,1 kW - 4,3 kW

NIKOLATESLA PRIME S

indukciós főzőlap két színben, 83 cm széles, hagyományos vagy munkalapszintű beépítés, öntöttvas rács beépített mérleggel,  
2 főzőzóna (1,6 – 1,85 kW) – 210 x 190 mm, 2 főzőzóna (2,1 – 3 kW) – 210 x 190 mm, 2 bridge (híd) zóna, 3+2 booster  
fokozatú elszívás, 9 sebességfokozatos érintőszenzoros vezérlés, belső keringetéses változatban az aktív-szénszűrő  
alaptartozék, alumínium zsírszűrő, 7,4 kW teljesítmény, légszállítás (IEC): 225-405 (630) m3/h, zajszint: 48-62 (72) dB 
általános funkciók: Stop&Go, teljesítmény korlátozás, edényfelismerés, időzítő, automatikus felmelegítés, gyerekzár
mérleg funkciók: súly visszaállítása, tárázó funkció (súly nullázás és az összetevők egyenkénti lemérése), „HOLD” funkció  
(kiválasztott súly mentése), mérési egység kiválasztása, külön kezelőfelülettel rendelkezik, így akkor is használható,  
ha a készülék kikapcsolt állapotban van
Katalógus 22-23. oldal

NIKOLATESLA LIBRA

AZ ELSŐ PÁRAELSZÍVÓVAL INTEGRÁLT 

FŐZŐLAP BEÉPÍTETT MÉRLEGGEL.

BRIDGE
ZONES

AUTO
CAPTURE

STOP & GO

POT
DETECTOR

TEMPERATURE
MANAGER

BRIDGE
ZONES

AUTO
CAPTURE

STOP & GO

fekete BL/A/83 kivezetés
fehér WH/A/83 kivezetés

PRF0147744A
PRF0147774A

1 240.900 Ft
1 015.900 Ft

fekete BL/F/83 belső keringetés
fehér WH/F/83 belső keringetés

PRF0147745A
PRF0147775A 

1 345.900 Ft
1 074.900 Ft

FIT 60 cm PRF0167053 815.900 Ft
737.900 Ft

FIT 72 cm PRF0167054  899.900 Ft
814.900 Ft

FIT XL 83 cm PRF0179476  979.900 Ft
886.900 Ft

A kivezetéshez vagy belső keringetéshez szükséges légtechnikai kiegészítők nem alaptartozékok! 
Az opcionálisan vásárolható légtechnikai kiegészítőkről érdeklődjön kereskedőjénél!
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NIKOLATESLA PRIME S

NIKOLATESLA ALPHA
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fekete indukciós főzőlap, 83 cm széles, hagyományos vagy munkalapszintű beépítés, 2 főzőzóna (1,2 – 1,4 kW) – Ø160 mm
és 2 főzőzóna (2,3 – 3 kW) - Ø200 mm, funkciók: Stop&Go, teljesítmény korlátozás, edényfelismerés, időzítő, automatikus
felmelegítés, 9 sebességfokozatos smart érintőszenzoros vezérlés, 3+1 booster fokozatú elszívás, alumínium zsírszűrő,  
7,4 kW teljesítmény, légszállítás (IEC): 225-405 (620) m3/h, zajszint: 44-63 (68) dB

fekete indukciós főzőlap, 83 cm széles, hagyományos vagy munkalapszintű beépítés, 2 főzőzóna (1,2 – 1,4 kW) – Ø160 mm
és 2 főzőzóna (2,3 – 3 kW) - Ø200 mm, funkciók: Stop&Go, teljesítmény korlátozás, edényfelismerés, időzítő, automatikus
felmelegítés, 9 sebességfokozatos smart érintőszenzoros vezérlés, 3+1 booster fokozatú elszívás, alumínium zsírszűrő,  
7,4 kW teljesítmény, légszállítás (IEC): 205-455 (570) m3/h, zajszint: 43-61 (67) dB

 NIKOLATESLA ALPHA

83 cm PRF0182322 761.900 Ft
689.900 Ft

83 cm PRF0183127 707.900 Ft
639.900 Ft

AUTO
CAPTURE

AUTO
CAPTURE

A kivezetéshez vagy belső keringetéshez szükséges légtechnikai kiegészítők nem alaptartozékok! 
Az opcionálisan vásárolható légtechnikai kiegészítőkről érdeklődjön kereskedőjénél!
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Ezeken az oldalakon található Elica termékekre akár 5+ év garanciát  
vállalunk. (3 év teljeskörű jótállás és további 2 év – regisztrációhoz kötött –  
forgalmazói garancia). A kiterjesztett garancia feltételei és további  
részletek a honlapon (www.ecorgan.hu).

NIKOLATESLA SWITCH fekete BL/A/83 kivezetés
törtfehér WH/A/83 kivezetés

PRF0146212A 
PRF0146216A

1 459.900 Ft
1 266.900 Ft

fekete BL/F/83 belső keringetés
törtfehér WH/F/83 belső keringetés

PRF0146210A
PRF0146213A  

1 609.900 Ft
1 361.900 Ft

READY
TO CONNECT

AIRMATIC

INSPIRED
COOKING

STOP & GO

TEMPERATURE
MANAGER

fekete indukciós főzőlap, 83 cm széles, hagyományos vagy munkalapszintű 
beépítés, funkciók: Bridge (híd) zóna, Stop&Go, automatikus kapcsolódás 
SNAP szellőztető rendszerhez, teljesítmény korlátozás, edényfelismerés, 
időzítő, gyerekzár, 9 sebességfokozatos érintőszenzoros vezérlés, 9+1 booster 
fokozatú elszívás, belső keringetéses változatban új 3 db-os monoblock  
kerámia szűrő alaptartozék, alumínium zsírszűrő, 7,4 kW teljesítmény  
Katalógus 20-21. oldal

	 NIKOLATESLA	 NIKOLATESLA HP
Bridge (híd) zóna	 1	 2
Zónák	 1 db (jobb első - 1,4 kW) Ø160 mm	 4 db (3,7 kW) 200x180 mm
	 1 db (jobb hátsó - 3 kW) Ø200 mm
	 1 db (bal első - 1,85 kW) 200x180 mm
	 1 db (bal hátsó - 3 kW) 200x180 mm	
Telj. szabályozás	 3,1 kW - 4,3 kW	 4,5 kW
Automatikus felmelegítés	 -	 X	
Légszállítás (IEC)	 130-410 (640) m3/h	 130-410 (640) m3/h
Zajszint (dB)	 34-61 (72)	 34-61 (72)

NIKOLATESLA ONE

READY
TO CONNECT

BRIDGE
ZONES

AUTO
CAPTURE

INSPIRED
COOKING

STOP & GO

TEMPERATURE
MANAGER

HP BL/A/83 kivezetés PRF0120975B  1 544.900 Ft
1 194.900 Ft

HP BL/F/83 belső keringetés PRF0120976B  1 745.900 Ft
1 313.900 Ft

BL/A/83 kivezetés PRF0120977A  1 035.900 Ft
936.900 Ft

BL/F/83 belső keringetés PRF0120978A  1 215.900 Ft
1 099.900 Ft

NIKOLATESLA

NIKOLATESLA HP

páraelszívóval integrált indukciós főzőlap két színben, 83 cm  
széles, 4 főzőzóna (2,1 – 3 kW, Ø210 x 190 mm), funkciók: 2 Bridge 
(híd) zóna, Airmatic, Stop&Go, automatikus kapcsolódás SNAP 
szellőztető rendszerhez, teljesítmény korlátozás, edényfelismerés, 
időzítő, 9 sebességfokozatos slider érintőszenzoros vezérlés,  
8+2 booster fokozatú elszívás, belső keringetéses változatban  
új 3 db-os monoblock kerámia szűrő alaptartozék, alumínium 
zsírszűrő, 7,4 kW teljesítmény, elszívás sebesség 5,1 m/sec,  
légszállítás (IEC): 135-375 (630) m3/h, zajszint: 33-59 (71) dB 
Katalógus 18-19. oldal 

A kivezetéshez vagy belső keringetéshez szükséges légtechnikai kiegészítők nem alaptartozékok! 
Az opcionálisan vásárolható légtechnikai kiegészítőkről érdeklődjön kereskedőjénél!
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BEKÖTŐ SZETT 120 mm
- AluVent Light flexibilis  
	 bekötőcső Ø120 mm/3 m
- rögzítőbilincsek 
- kerek műanyag szellőzőrács  
	 Ø120 mm rovarhálóval

További légtechnikai bekötőkiegészítők a 102. oldalon.

BEKÖTŐ SZETT 125 mm
- AluVent Light flexibilis 
	 bekötőcső Ø125 mm/3 m
- rögzítőbilincsek 
- műanyag szellőzőrács 
	 gravitációs zsaluval
- multi szűkítő 
	  80/100/120/125/150 mm

BEKÖTŐ SZETT 150 mm
- AluVent Light flexibilis 
	 bekötőcső Ø150 mm/3 m
- rögzítőbilincsek 
- műanyag szellőzőrács 
  gravitációs zsaluval
- multi szűkítő 
	 80/100/120/125/150 mm

BEKÖTŐ SZETTEK PÁRAELSZÍVÓKHOZ Bekötő szett 120 mm 105138K  6.990 Ft 
6.090 Ft

Bekötő szett 125 mm 105140K 10.490 Ft 
8.990 Ft

Bekötő szett 150 mm 105142K 13.590 Ft 
11.790 Ft

PÉLDÁK BELSŐ KERINGETÉSRE ÉS KIVEZETÉSRE
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MEGOLDÁSOK NIKOLATESLA BELSŐ KERINGETÉSES ÁTALAKÍTÁSHOZ

indukciós főzőlap két színben, 83 cm széles, hagyományos vagy munkalapszintű beépítés, öntöttvas rács beépített mérleggel,  
2 főzőzóna (1,6 – 1,85 kW) – 210 x 190 mm, 2 főzőzóna (2,1 – 3 kW) – 210 x 190 mm, 2 bridge (híd) zóna, 3+2 booster  
fokozatú elszívás, 9 sebességfokozatos érintőszenzoros vezérlés, belső keringetéses változatban az aktív-szénszűrő  
alaptartozék, alumínium zsírszűrő, 7,4 kW teljesítmény, légszállítás (IEC): 225-405 (630) m3/h, zajszint: 48-62 (72) dB 
általános funkciók: Stop&Go, teljesítmény korlátozás, edényfelismerés, időzítő, automatikus felmelegítés, gyerekzár
mérleg funkciók: súly visszaállítása, tárázó funkció (súly nullázás és az összetevők egyenkénti lemérése), „HOLD” funkció  
(kiválasztott súly mentése), mérési egység kiválasztása, külön kezelőfelülettel rendelkezik, így akkor is használható,  
ha a készülék kikapcsolt állapotban van
Katalógus 22-23. oldal

NIKOLATESLA LIBRA

AZ ELSŐ PÁRAELSZÍVÓVAL INTEGRÁLT 

FŐZŐLAP BEÉPÍTETT MÉRLEGGEL.

BRIDGE
ZONES

AUTO
CAPTURE

STOP & GO

POT
DETECTOR

TEMPERATURE
MANAGER

NIKOLATESLA BELSŐ KERINGETÉS*

NIKOLATESLA KÜLSŐ KIVEZETÉS*

*A bemutatott képek csak illusztrációk.

A többféle módon összeilleszthető idomoknak köszönhetően 
rugalmas beépítési lehetőségek közül választhat. Ez a szabad-
ság lehetővé teszi a konyhaszekrény belső terének optimális 
kihasználását (60 cm mély szekrényben a kivezető cső előtt  
akár egy 45 cm mélységű fiók is elhelyezhető). A Nikolatesla 
beépítéséhez szükséges opcionális légtechnikai kiegészítőkről 
bővebb információ a katalógus 36-37. oldalán talál.

Kompatibilis NIKOLATESLA modellek: 
ALPHA, FIT, FIT XL, PRIME S

fekete BL/A/83 kivezetés
fehér WH/A/83 kivezetés

PRF0147744A
PRF0147774A

1 240.900 Ft
1 015.900 Ft

fekete BL/F/83 belső keringetés
fehér WH/F/83 belső keringetés

PRF0147745A
PRF0147775A 

1 345.900 Ft
1 074.900 Ft

Átalakító készlet 
(lábazatból kivezetve)

KIT0167757  131.900 Ft

Átalakító készlet 
(bútor hátuljába vezetve)

KIT0180522 65.900 Ft

KIT0167757KIT0180522
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Ezeken az oldalakon található Evido termékekre akár 5+ év garanciát vállalunk  
(2 év teljeskörű jótállás, 1 év gyártói garancia és további 2 év – regisztrációhoz  
kötött – forgalmazói garancia). A kiterjesztett garancia és gyártói garancia feltételei,  
valamint további részletek a honlapon (www.ecorgan.hu).

EVIDO FALI ÉS BEÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓK

EVIDO CLIFF

EVIDO ONDA

EVIDO DAPHNE

EVIDO REFLEX

KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ 
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 285-415 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 56-67 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógomb
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: rusztikus design, bronz vagy króm 
kezelőgombokkal, alumínium zsírszűrő

ONDA 60C bézs/bronz 	 CHO6BC.4	 61.900 Ft

ONDA 60A antracit/bronz 	 CHO6BA.5 	 49.900 Ft

ONDA 60W fehér/króm	 CHO6XW.4	 56.900 Ft

ONDA 60B fekete/króm	 CHO6XB.4	 47.900 Ft

CLIFF 60B fekete üveg, 	 97.900 Ft
60 cm CHV6TB.1 	 76.900 Ft
CLIFF 60W fehér üveg, 
60 cm CHV6TW.1	
CLIFF 90B fekete üveg, 	 85.900 Ft
90 cm CHV9TB.1	 77.900 Ft
CLIFF 90W fehér üveg, 
90 cm CHV9TW.1	

DAPHNE 60C - 60 cm bézs 	 91.900 Ft		
CHD6WC.2 		  82.900 Ft

DAPHNE 90C - 90 cm bézs	 104.900 Ft		
CHD9WC.2		  93.900 Ft

REFLEX 60B fekete üveg 	 CHV6BB.1	 64.900 Ft
REFLEX 60W fehér üveg 	 CHV6BW.1	 49.900 Ft
REFLEX 60XB inox/fekete üveg 	 CHV6BX.1

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ 
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 170-415 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 50-65 dB
Vezérlés: 3 fokozatú érintőszenzor
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: fekete vagy fehér üveg,  
festett házzal és színazonos kürtővel

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ 
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 170-415 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 50-65 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógomb
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: fekete vagy fehér üveg, festett házzal 
és színazonos kürtővel, vagy inox panel fekete üveggel, 
inox kürtővel

RUSZTIKUS FALI KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 195-448 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 53-68 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógomb
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: kezeletlen fa díszlécek

415
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SZETT 
AKCIÓ

LEGALÁBB HÁROM BEÉPÍTHETŐ KONYHATECHNIKAI TERMÉK 
EGYIDEJŰ VÁSÁRLÁSA ESETÉN 5% ENGEDMÉNYT ADUNK  
A SZETTBEN SZEREPLŐ TERMÉKEK ÁRÁBÓL.
A kedvezmény akciós és listaárakra is érvényes. Az akció a kiegészítők, tartozékok, alkatrészek  
és tisztítószerek kivételével a kiadvány 6-83. oldalain szereplő összes márka beépíthető  
konyhatechnikai termékeire egységesen vonatkozik. A kiadvány 84-102. oldalain található  
konyhai kisgépek és szabadonálló háztartási gépek nem vesznek részt az akcióban.

EVIDO SLIMLUX TC

EVIDO SLIMLUX

EVIDO FADE EVIDO SOTTO

	 Fekete üveg front, billenőkapcsoló 	 51.900 Ft
	 SLIMLUX 50GB - 50 cm CHT5GB.4	 41.900 Ft
	 SLIMLUX 60GB - 60 cm CHT6GB.4	

	 Fekete üveg front, érintőszenzoros vezérlés 	 68.900 Ft
	 SLIMLUX 60TC - 60 cm CHT6TB.3	 58.900 Ft
	 	

	 Fehér üveg front, billenőkapcsoló 	 51.900 Ft
	 SLIMLUX 60GW - 60 cm CHT6GW.4	 41.900 Ft

	 Inox front, billenőkapcsoló 	 47.900 Ft
	 SLIMLUX 50X - 50 cm CHT5SX.4	 36.900 Ft	
	 SLIMLUX 60X - 60 cm CHT6SX.4	

FADE 60GB, fekete üveg, 60 cm CHB6BB.2	 69.900 Ft
FADE 60GW, fehér üveg, 60 cm CHB6BW.2	 57.900 Ft

SOTTO 60X inox, 60 cm	 CHB6RX.1	 49.900 Ft
SOTTO 60B fekete, 60 cm	 CHB6RB.1	 43.900 Ft

TELESZKÓPOS KIHÚZHATÓ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 180-440 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 46-63 dB
Vezérlés: 3 fokozatú érintőszenzor
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: szürke festett ház

TELESZKÓPOS KIHÚZHATÓ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 160-400 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 54-69 dB
Vezérlés: 2 fokozatú billenőkapcsoló
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: szürke festett ház,  
helytakarékos módon elhelyezett kivágás

FELSŐSZEKRÉNYBE ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 155-356 m3/h
Világítás: 2 x 2,1 W LED csík
Zajszint: 49-65 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógomb
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: modern design, 
fekete vagy fehér üveg keret, alumínium zsírszűrő

FELSŐSZEKRÉNYBE ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 140-355 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 49-65 dB
Vezérlés: 3 fokozatú tekerőgomb
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: inox vagy festett fekete, 
alumínium zsírszűrő
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FALI DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 
60 cm 240-518 m3/h , 90 cm 192-562 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 60 cm 54-70 dB, 90 cm 55-71 dB
Vezérlés: 3 fokozatú érintőszenzoros
Csőcsonk mérete: Ø 150/120 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: színre festett készülékház  
és kürtő, üveg előlap, alumínium zsírszűrő

SILVERLINE U-LINED 3423

60 cm fekete 3423.6.652.01  	 87.900 Ft 
60 cm fehér 3423.6.652.02	 79.900 Ft

90 cm fekete 3423.9.652.01	 111.900 Ft 
90 cm fehér 3423.9.652.02	 99.900 Ft

60 cm fekete üveg 	 55.900 Ft
3420.6.652.03	 49.900 Ft
60 cm fehér üveg 
3420.6.652.04	

60 cm fekete  üveg	 70.900 Ft
3460.6.652.02	 60.900 Ft

SILVERLINE ANTA 3420

FALI DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 189-253 m3/h 
Világítás: 2 x 20 W halogén
Zajszint: 55-61 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 150/120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: festett készülékház, fehér modell  
inox kürtővel, fekete modell fekete kürtővel

SILVERLINE KYRA 3460

FALI DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 189-253 m3/h 
Világítás: 1 x 3 W LED
Zajszint: 55-61 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 150/120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: festett készülékház és kürtő

RUSZTIKUS FALI KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 210-365 m3/h
Világítás: 2 x 28 W halogén
Zajszint: 51-64 dB
Vezérlés: 3 fokozatú érintőgombos, digitális kijelzővel
Csőcsonk mérete: Ø 120 mm
Energiaosztály: E
Speciális jellemzők: rusztikus design, időzítő,  
kezeletlen fa díszítőelemek (pácolható, festhető)

90 cm bézs 2235.9.652.02	 116.900 Ft
	 79.900 Ft

SILVERLINE TRICOL 2240

50 cm inox 2240.5.652.07	 48.900 Ft
50 cm fehér 2240.5.652.08	 41.900 Ft
50 cm fekete 2240.5.652.09

60 cm inox 2240.6.652.07	 48.900 Ft
60 cm fehér 2240.6.652.08	 41.900 Ft
60 cm fekete 2240.6.652.09

FALI KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 189-253 m3/h
Világítás: 1 x 3 W LED
Zajszint: 55-61 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: inox, festett fekete vagy fehér  
készülékház és kürtő

SILVERLINE RETROLINE 2238

RUSZTIKUS FALI PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC):  
60 cm 287-648 m3/h, 90 cm 269-649 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 60 cm 46-65 dB, 90 cm 46-66 dB
Vezérlés: 3 fokozatú érintőgombos
Csőcsonk mérete: Ø 150 mm
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: rusztikus design, festett ház és kürtő

SILVERLINE RUSTO 2235

60 cm bézs  2238.6.652.01	 100.900 Ft
60 cm fekete  2238.6.652.02	 90.900 Ft

90 cm bézs  2238.9.652.01	 120.900 Ft
90 cm fekete  2238.9.652.02	 108.900 Ft

Kifutó, a készlet erejéig!

Kifutó, a készlet erejéig!

ENERGY
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A logóval megjelölt SILVERLINE termékekre  
akár 5+ év garanciát vállalunk (3 év teljeskörű  
jótállás és további 2 év – regisztrációhoz kötött – 
forgalmazói garancia).  
A SILVERLINE 1200 és 1201 elszívókra és 1250 
külső motorra 1 év kötelező jótállást vállalunk.  
A kiterjesztett garancia feltételei és további  
részletek a honlapon (www.ecorgan.hu)

SILVERLINE BLEND 3159

FALI KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 189-253 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 55-61 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: alumínium zsírszűrő,
inox készülékház és kürtő, ívelt üvegernyő

SILVERLINE BLEND ISOLA 4140

SZIGET PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 185-617 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 44-68 dB
Vezérlés: 5 fokozatú érintőgombos
Csőcsonk mérete: Ø 150/120 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: színes LCD kijelző és időzítő, alumínium 
zsírszűrő, inox készülékház és kürtő, ívelt üvegernyő

SILVERLINE MIDNIGHT 3110

FALI KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 226-400 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 49-64 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 150/120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: alumínium zsírszűrő, 
inox készülékház és kürtő, sík üvegernyő

SILVERLINE MIDNIGHT ISOLA 4240

SZIGET PÁRAELSZÍVÓ 
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 160-629 m3/h
Világítás: 2 x 1,5 W LED
Zajszint: 42-68 dB
Vezérlés: 5 fokozatú érintőgombos
Csőcsonk mérete: Ø 150/120 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: digitális kijelző és időzítő, alumínium
zsírszűrő, inox készülékház és kürtő, sík üvegernyő

SZIGET PÁRAELSZÍVÓ 
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 179-620 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 44-69 dB
Vezérlés: 3 fokozatú érintőgombos
Csőcsonk mérete: Ø 150/120 mm
Energiaosztály: C
Speciális jellemzők: alumínium zsírszűrő, digitális
kijelző és időzítő, inox készülékház és kürtő

SILVERLINE VETRO ISOLA 4110SILVERLINE VETRO 3170

FALI KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 189-253 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 55-61 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 150/120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: alumínium zsírszűrő, 
inox készülékház és kürtő

60 cm fali	 82.900 Ft
3170.6.652.02	 71.900 Ft

90 cm fali	 92.900 Ft
3170.9.652.02	 79.900 Ft
 

60 cm fali	 55.900 Ft
3159.6.652.03	 49.900 Ft

90 cm fali 	 61.900 Ft
3159.9.652.03	 54.900 Ft

90 cm sziget 	 190.900 Ft
4110.9.652.02	 164.900 Ft

90 cm sziget	 211.900 Ft
4140.9.652.02	 183.900 Ft

60 cm fali	 97.900 Ft
3110.6.652.01	 84.900 Ft

90 cm fali	 106.900 Ft
3110.9.652.01	 91.900 Ft

90 cm sziget	 211.900 Ft
4240.9.652.02	 183.900 Ft

!
A kiadványunkban feltüntetett légszállítási és zajszint 
adatok az Európai Unió előírásainak megfelelően  
az EN61591 �(vagy IEC) szabvány szerint mért értékeket 
jelölik. Sajnos számos gyártó és forgalmazó kiadványai- 
ban találhatók �más módon mért (...vagy nem mért...),  
ellenőrizhetetlen és ezáltal félrevezető teljesítmény  
adatok. �Kérjük vásárlóinkat, hogy ne hagyják magukat  
becsapni, és kizárólag a fenti szabvány szerint mért 
adatok �alapján hasonlítsák össze az egyes gyártók 
készülékeit! 

Kifutó, a készlet erejéig!

Kifutó, a készlet erejéig!
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SILVERLINE NEW-EVOLINE 1490

SILVERLINE NEW-LINE 1190/1390

60 cm 1490.6.652.01	 40.900 Ft
	 	 35.900 Ft

60 cm 1200.6.652.07	 38.900 Ft
	 	 32.900 Ft

50 cm 1190.5.652.03	 31.900 Ft
	 	 26.900 Ft

60 cm 1390.6.652.03	 31.900 Ft
	 	 26.900 Ft

TELESZKÓPOS KIHÚZHATÓ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 240-410 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 50-69 dB
Vezérlés: 3 fokozatú billenőkapcsoló
Csőcsonk mérete: Ø 120 mm
Energiaosztály: A
Speciális jellemzők: fehér festett motorház, keskeny inox 
front panel, teleszkópos kihúzható, alumínium zsírszűrő

TELESZKÓPOS KIHÚZHATÓ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 189-253 m3/h
Világítás: 1 x 3 W LED
Zajszint: 51-59 dB
Vezérlés: 3 fokozatú billenőkapcsoló
Csőcsonk mérete: Ø 150/120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: fehér festett motorház, inox front, 
teleszkópos kihúzható, alumínium zsírszűrő

SILVERLINE LYKIA 1200

HAGYOMÁNYOS PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 139-215 m3/h 
Világítás: 1 x 3 W LED
Zajszint: 56-69 dB
Vezérlés: 3 fokozatú csúszókapcsoló (fehér modellek), 
nyomógomb (inox modellek)
Csőcsonk mérete: Ø 120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: szabadonálló vagy szekrény alá 
építhető, alumínium zsírszűrő

HAGYOMÁNYOS PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 299-483 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 57-68 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógombos
Csőcsonk mérete: Ø 120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: szabadonálló vagy szekrény alá 
építhető, 2 motor, alumínium zsírszűrő, 
festett fehér ház

HAGYOMÁNYOS PÁRAELSZÍVÓ 
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 136-242 m3/h
Világítás: 2 x 3 W LED
Zajszint: 54-68 dB
Vezérlés: 3 fokozatú nyomógomb
Csőcsonk mérete: Ø 120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: szabadonálló vagy szekrény  
alá építhető, felső vagy hátsó kivezetéssel,  
alumínium zsírszűrő, festett fehér ház

50 cm inox 1200.5.652.05	 37.900 Ft
60 cm inox 1200.6.652.06	 32.900 Ft

50 cm fehér 1200.5.652.04	 27.900 Ft
60 cm fehér 1200.6.652.05	 23.900 Ft

SILVERLINE LYKIA 1201

SILVERLINE LYKIA 1200 HÁTSÓ KIVEZETÉSSEL

60 cm, kihajtható üveglap nélkül,	 38.900 Ft
1201.6.652.09	 32.900 Ft 
60 cm, kihajtható üveglappal, 	 38.900 Ft
1201.6.652.10	 32.900 Ft
	

SILVERLINE NEW-LINE 1350

60 cm, fekete, érintőszenzoros	 69.900 Ft
1350.6.652.06	 59.900 Ft	
 
60 cm, inox, billenőkapcsolós	 46.900 Ft
1350.6.652.05	 41.900 Ft	

TELESZKÓPOS KIHÚZHATÓ PÁRAELSZÍVÓ
Szabvány szerinti légszállítás (IEC): 299-483 m3/h
Világítás: 2 x 2 W LED
Zajszint: 57-68 dB
Vezérlés: fekete - érintőszenzoros, inox - billenő kapcsolós
Csőcsonk mérete: Ø 120 mm
Energiaosztály: D
Speciális jellemzők: inox motorház, inox vagy fekete üveg 
front, teleszkópos kihúzható, alumínium zsírszűrő, 2 motor

483
m3/h
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HÁTSÓ 
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PÁRAELSZÍVÓ SZÉNSZŰRŐK
Belső keringetéses üzemmódban a páraelszívókat aktívszén-szűrővel kell felszerelni.

SILVERLINE AKTÍVSZÉN-SZŰRŐK

1200-as modellekhez, 	 YT971.1000.21	 2.590 Ft
1 db/csomag		  2.290 Ft
		   
1190, 1390, 2240, 3159, 3420 	 YT971.1190.01	 4.790 Ft	  
és 3460 modellekhez, 2 db/csomag		  4.190 Ft		
	  
1201, 1350, 2235, 3110, 3423 	 YT971.1000.05	 4.790 Ft 
és 4240 modellekhez, 2 db/csomag		  3.990 Ft 
			 
1490-es modellhez, 	 YT971.1000.104	 4.790 Ft 
2 db/csomag		  4.190 Ft

2238 modellekhez, 	 YT971.1000.84	 4.290 Ft
2 db/csomag		  3.590 Ft

3170, 4110 és 4140 modellekhez,	 YT971.1000.08	 12.590 Ft 
szűrőkazetta, 1 db/csomag		  11.290 Ft

EVIDO AKTÍVSZÉN-SZŰRŐK

SLIMLUX modellekhez	 105485	 2.590 Ft	

(CHT5SX.4, CHT6SX.4, CHT5GB.4, CHT6GB.4, 		  1.990 Ft

CHT6GW.4 típushoz) 1 db/csomag

			 

SLIMLUX 60TC, FADE, SOTTO modellekhez   	 105486	 6.290 Ft	

(CHT6TB.3, CHB6BB.2, CHB6BW.2, CHB6RB.1,		  5.490 Ft

CHB6RX.1) 2 db/csomag	

CLIFF, ONDA, REFLEX modellekhez   	 105483	 7.590 Ft	

(CHV6TB.1, CHV6TW.1, CHV9TB.1, CHV9TW.1, 		  6.790 Ft

CHO6BA.5, CHO6BC.4, CHO6XB.4, CHO6XW.4, 

CHV6BB.1, CHV6BW.1, CHV6BX.1) 2 db/csomag	

ONDA modellekhez, aktívszén-szűrő kazetta   	 105484	 13.790 Ft	

CHO6BA.5, CHO6BC.4, CHO6XB.4, 		  12.390 Ft

CHO6XW.4)  2 db/csomag

			 

DAPHNE modellekhez, aktívszén-szűrő kazetta	  105630	 13.790 Ft

(CHD6WC.2, CHD9WC.2) 2 db/csomag		  12.390 Ft

Univerzális szénszűrő paplan 57 x 47 cm	  204	 2.590 Ft

		  2.190 Ft

Kiadványunkban szereplő Evido 
konyhai páraelszívók működtethetők 
belső keringetéses üzemmódban.
Belső keringetéses üzemmódban 
aktívszén-szűrőt kell használni. 

ELICA AKTÍVSZÉN-SZŰRŐK

TAMAYA RAIL	 CFC0140124	 6.390 Ft

		  5.090 Ft

ELITE 14, ERA C	 CFC0141571	 6.390 Ft

		  5.090 Ft

BLOOM, L’ESSENZA, STRIPE,  	 CFC0140343	 7.590 Ft

SHY-S, STILL, BOXIN PLUS, HIDDEN 2.0,		  6.090 Ft

HIDDEN 2.0 @, ELITE 26, LEVER, IKONA		

ELIBLOC HT	 CFC0140122	 8.190 Ft

		  6.690 Ft

MISSY	 CFC0141497	 6.390 Ft

		  5.090 Ft

ADÉLE	 CFC0141529A	 6.390 Ft

	          	 5.090 Ft             

CIAK	 CFC0141563	 6.390 Ft	

		  5.090 Ft

PANDORA	 CFC0142324	 23.900 Ft	

		  19.290 Ft

BIO	 CFC0140091	 86.900 Ft

OPEN SUITE	 KIT0166765	 16.390 Ft

BLOOM, LANE	 CFC0162221	 35.900 Ft
HIDDEN 2.0 @, LEVER		  28.900 Ft
 
JUNO	 CFC0140088	 18.890 Ft
		  15.390 Ft
TUBE PRO, PLAT	 CFC0140423	 15.190 Ft
SUPER PLAT		  12.290 Ft

ADÉLE	 CFC0141725A	 23.900 Ft
		  19.490 Ft
GETUP	 KIT0166444	 43.900 Ft
		  34.900 Ft

ELICA SPECIÁLIS SZŰRŐK (LONGLIFE FILTER)

Amennyiben nem megoldható a páraelszívó kivezetése,  
a készülék csak keringetéses üzemmódban működtethető.  
Belső keringetéses üzemmódban aktívszén-szűrőt vagy  
speciális szűrőt (longlife szűrő) kell alkalmazni. Egyes Elica  
páraelszívók alaptartozéka az aktívszén-szűrő, azonban  
legtöbb modellhez külön tartozékként kell vásárolni  
(bővebb információ az ELICA katalógus 136-137. oldalán)!
A részletekről érdeklődjön kereskedőjénél! 

A kedvezmény akciós és listaárakra is érvényes. Az akció a kiegészítők,  
tartozékok, alkatrészek és tisztítószerek kivételével a kiadvány 6-83. oldalain 
szereplő összes márka beépíthető konyhatechnikai termékeire egységesen 

vonatkozik. A kiadvány 84-102. oldalain található konyhai kisgépek  
és szabadonálló háztartási gépek nem vesznek részt az akcióban.

LEGALÁBB HÁROM BEÉPÍTHETŐ KONYHATECHNIKAI  

TERMÉK EGYIDEJŰ VÁSÁRLÁSA ESETÉN 5% ENGEDMÉNYT 

ADUNK A SZETTBEN SZEREPLŐ TERMÉKEK ÁRÁBÓL.
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PIKTOGRAM MAGYARÁZAT 

 
HŐLÉGBEFÚVÁS: Ventilátor és a sütő hátulján elhelyezkedő fűtőelem  
kombinációja egyszerre többféle étel, különböző állásokon történő sütéséhez 
alkalmazható. A forró levegő keringetése lehetővé teszi az azonnali és egyenletes 
hőeloszlást. Például süthet egyszerre halat, zöldségeket és kekszet a különböző  
állásokon anélkül, hogy az illatok és az ízek keverednének. Másik előnye, hogy  
20 percnél hosszabb sütési idő esetén nincs szükség előmelegítésre.

 
TURBO: A légkeveréses és hagyományos sütés kombinálásával többféle ételt, 
különböző állásokon, nagyon gyorsan és az illatok, valamint ízek keveredése 
nélkül tud megsütni. Kiválóan alkalmas nagy mennyiségű étel gyorsan történő 
elkészítésére. 

 
HŐLÉGBEFÚVÁS  + GRILL: A hőlégkeveréses sütés és a grill kombinációja 
ideális  
a ropogós étel elkészítéséhez. A grill funkcióval az étel gyorsabban megpirul.

 
FORGÓNYÁRS GRILLEL: A tökéletes grill ételek elkészítéséhez. 

 
PIZZA: Speciális funkció pizzák sütéséhez. Ez lehetővé teszi, hogy olyan pizzát 
kapjunk, amely belül puha, kívül ropogós, a feltét tökéletesen megsült,

	 nem száraz és nem égett.

 
AUTO-VENT: Vezeték nélküli kapcsolatot létesít a páraelszívó és főzőlap  
között, amelynek segítségével a főzőlap automatikusan vezérli az elszívót,  
és a főzéshez igazítja annak teljesítményét.

 
MULTI COOKING TECHNOLÓGIA: Csak a Galileo Multi Cooking-gal lehetséges, 
hogy akár három különböző technológiát kombináljon és a legjobbat hozza ki 
belőlük: gőz, mikrohullámú sütés és hagyományos sütés. Ennek a generációnak 
a sütői a fenti sütési módszerek bármelyikét használhatják külön-külön, vagy 
tetszés szerint kombinálhatják őket.

 
KOMBINÁLT GŐZ: Gőzsütőként vagy hagyományos sütőként is használható, 
vagy a két módszer kombinálható a legjobb eredmények elérése érdekében.

 
KOMBINÁLT MIKROHULLÁM: Mikrohullámú vagy hagyományos sütőként is 
használható, vagy a két módszer kombinálható a legjobb eredmények elérése 
érdekében.

t  
DELTA-T SÜTÉS: A sütő automatikusan egy előre meghatározott hőmérsékletre  
állítja be a sütőtér hőmérsékletét, amely magasabb, mint a hőmérő által érzékelt 
maghőmérséklet. Amikor a hőmérő plusz egy fokot érzékel a magnál, a sütő  
automatikusan megemeli a belső hőmérsékletet is egy fokkal. A sütőn három  
különböző DELTA-T sütési mód (lassú, közepes és gyors) közül választhat, és  
beállíthatja a kívánt maghőmérsékletet. A technológia legjava, ami lehetővé  
teszi, hogy zsenge, lédús, egészséges és kiváló minőségű ételeket kapjunk.

 
MIKROHULLÁM ELOSZTÁS: A mikrohullámú keverő ventilátor egyenletesen 
osztja el a hullámokat a sütőben, így kevésbé van szükség forgótányérra.

 
TURBÓ GŐZFUNKCIÓVAL: Az extra nedvesség szaftossá és puhává teszi  
a húst, míg a turbó funkció hője létrehozza az általunk ismert és kedvelt  
karamellizált ízeket.

GALILEO PIKTOGRAM MAGYARÁZAT

www.smeg.hu
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GALILEO MULTIFUNKCIÓS SÜTÔ
FORRADALMI TECHNOLÓGIA – TELJES ÉRTÉKÛ HAGYOMÁNYOS SÜTÉS,  

GÔZPÁROLÁS ÉS MIKROHULLÁMÚ SÜTÉS – EGYETLEN KÉSZÜLÉKBEN!

OMNICHEF 
A HAGYOMÁNYOS SÜTÉS, GÔZPÁROLÁS 

ÉS MIKROHULLÁMÚ SÜTÉS TÖKÉLETES 
KOMBINÁCIÓJA EGYETLEN KÉSZÜLÉKBEN

SPEEDWAVEXL 
KOMBINÁLT MIKROHULLÁMÚ SÜTÔ

MEGÚJULT TECHNOLÓGIA -  
INVERTERES MIKROHULLÁMÚ SÜTÔ

HAGYOMÁNYOS SÜTÉS

MIKROHULLÁMÚ SÜTÉS

GÔZPÁROLÁS

STEAMONE 
HAGYOMÁNYOS SÜTÉS ÉS 

GÔZPÁROLÁS AKÁR 40%-OS 
GÔZMENNYISÉGGEL

STEAM100 PRO
HAGYOMÁNYOS SÜTÉS ÉS GÔZPÁROLÁS 
AKÁR 100%-OS GÔZMENNYISÉGGEL

SÜTÔAJTÓ KINYITÁSA NÉLKÜLI VÍZBETÖLTÉS, 
EGYENESEN A FRONT PANELEN KERESZTÜL, 
AKÁR SÜTÉS KÖZBEN

STEAM100 
HAGYOMÁNYOS SÜTÉS ÉS 

GÔZPÁROLÁS AKÁR 100%-OS 
GÔZMENNYISÉGGEL

HAGYOMÁNYOS SÜTÉS GÔZPÁROLÁS MIKROHULLÁMÚ SÜTÉS

OMNICHEF STEAMONE STEAM100 SPEEDWAVEXL
A hagyományos sütés,  
gôzpárolás és mikrohullámú  
sütés tökéletes kombinációja. 
Hét sütési kombináció, mellyel 
felfedezheti az eddig ismeretlen 
lehetôségek tárházát.

Hagyományos sütés és  
gôzpárolás, akár 40%-os 
gôzmennyiséggel.  
Az ételek így belül omlósak  
és puhák, kívül pedig  
ropogósak lesznek.

Hagyományos sütés és  
gôzpárolás, akár 100%-os 
gôzmennyiséggel, hogy  
a legjobbat hozhassa ki 
alapanyagaiból.

Hagyományos és mikrohullámú 
sütés innovatív kombinációja, 
mellyel a sütési idô akár 40%-kal 
lerövidülhet a hagyományos 
sütôkhöz képest.



Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk.

OMNICHEF SÜTŐ SOKKOLÓ HŰTŐ

DSN design, három az egyben gőz mikrohullámú és 
hőlégbefúvásos Multitech sütő, széles VIVOscreen max  
TFT érintőképernyő, soft close és soft open zsanér,  
26+1 funkció, 150 automatikus program, 10 személyre 
szabható recept, pizza funkció, Multistep és Multitech sütés, 
DeltaT sütés, inverteres Stirrer mikrohullámú sütés, 900 W  
mikrohullám teljesítmény, 100% gőzpárolás, Sous Vide 
funkció, 2 l víztartály, sütés közbeni vízadagolás kívülről, 68 l 
sütőtér (sütés 5 szinten), 3 db tepsi, 1 pár teljesen kihúzható  
teleszkópos sütősín, három ponton mérő hőmérő szonda

DSN design, fekete üveg, réz színű díszítő csíkkal, 45 cm, 
TFT érintőképernyő, 4 melegítő-  és 4 hűtő funkció,  
10 automata program, automatikus tisztítás,  
100 testreszabható recept, min. hőmérséklet: -35 °C,  
max. hőmérséklet: 75 °C, 34 l űrtartalom, 3 fém polc

fekete üveg/ SO6606WAPNR 2 398.900 Ft 
réz díszítés

fekete üveg/ SBC4604WNR 1 999.900 Ft 
réz díszítés 1 772.900 Ft

fekete üveg/ CMS4604NR 1 561.900 Ft 
réz díszítés 1 342.900 Ft

TELJESEN AUTOMATA KÁVÉFŐZŐ

fekete üveg/ CPV615NR 1 369.900 Ft 
réz díszítés 1 142.900 Ft

VÁKUUM FIÓK

DSN design, fekete üveg, réz színű díszítő csíkkal,
15 cm, chef funkció, tasak lezárás, 99,9% vákuum,  
sous-vide funkció, push-pull nyitás

DSN design, fekete üveg, réz színű díszítő csíkokkal, 
60x45 cm, TFT érintőképernyő, szemes- és őrölt kávé-
hoz,5 fokozatú kávéerősség, 3 fokozatú kávéhőmérséklet, 
5 állítható kávéhosszúság, automata cappuccino készítő 
külön tejtartállyal, csészemelegítő
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PIROLITIKUS HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ 

LINEA design, két színben, CompactScreen LCD kijelző,
érintőszenzoros vezérlés, két vezérlőgomb, soft close
ajtócsukás, 10 funkció, hőlégbefúvás, pizza funkció, 
időzítő, 70 l sütőtér, 1 db tepsi, 1 pár részlegesen  
kihúzható teleszkópos sütősín

KOMBINÁLT MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

LINEA design, két színben, EvoScreen LCD kijelző,  
két vezérlőgomb, soft close és soft open zsanér,  
11 funkció, pizza funkció, inverteres Stirrer mikrohullámú 
sütés, 900 W mikrohullám teljesítmény, 68 l sütőtér  
(sütés 5 szinten), 1 db tepsi, 1 pár részlegesen  
kihúzható teleszkópos sütősín

ezüstszürke SO6102M2S 855.900 Ft 
fekete SO6102M2N 759.900 Ft

ezüstszürke SFP6101TVS1 509.900 Ft 
fekete SFP6101TVN1 328.900 Ft

ezüstszürke MP122S1 439.900 Ft 
fekete MP122N1 397.900 Ft

neptune szürke üveg FMI120G 296.900 Ft 
mélyfekete üveg FMI120B3 245.900 Ft

KOMPAKT BEÉPÍTHETŐ MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

LINEA design, két színben, 45 cm, LCD kijelző,  
két vezérlőgomb, oldalra nyíló ajtónyitás, 6 funkció,  
850 W mikrohullám teljesítmény, 1250 W grill teljesítmény,  
21 l sütőtér, 1 db rács

MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

LINEA design, két színben, 5 funkció, 3 automata program, 
TFT kijelző, érintőszenzoros vezérlés, érintőszenzoros 
ajtónyitás, 20 literes sütőtér, memória funkció,  
energiatakarékos üzemmód, gyerekzár, időzítő,  
mikro teljesítmény 800 W

LINEA DESIGN

A készlet erejéig! A készlet erejéig!

A készlet erejéig!

SPEEDWAVEXL
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KOMPAKT KOMBINÁLT GŐZPÁROLÓ-SÜTŐ

HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ

LINEA design, két színben, EvoScreen LCD kijelző,
érintőszenzoros vezérlés, soft close és soft open zsanérok,
12 funkció, melyből 4 gőzfunkció, egyéb gőzfunkciók,  
pizza funkció, Sous Vide funkció, 100% gőzpárolás, 
időzítő, 41 l sütőtér, 0,8 l víztartály, 3 db tepsi,  
1 db rács, vízbetöltő készlet

LINEA design, két színben, EvoScreen LCD kijelző,
érintőszenzoros vezérlés, soft close és soft open  
zsanérok, 10 funkció, pizza funkció, 68 l sütőtér 
(sütés 5 szinten), 2 db tepsi, 1 db rács, 1 pár  
részlegesen kihúzható teleszkópos sütősín

LINEA design, két színben, 90 cm, 3+1 sebességfokozat,
érintőszenzoros vezérlés, Auto-vent 2.0, 2 x 2,1 W LED 
világítás (2700-4000 K állítható színhőmérséklet), légszállítás 
(IEC): 277-636 (turbo 782) m3/h, zajszint: 50-70 (72) dB,  
2 db rozsdamentes zsírszűrő, A+ energiaosztály

mélyfekete üveg CPR115B3 371.900 Ft 
309.900 Ft

neptune szürke üveg SO4102S3G 947.900 Ft 
mélyfekete üveg SO4102S3B3 813.900 Ft

neptune szürke üveg SO6102TG 593.900 Ft 
mélyfekete üveg SO6102TB3   509.900 Ft

neptune szürke üveg KV194G 707.900 Ft 
 589.900 Ft

mélyfekete üveg KV194B3 652.900 Ft 
 

EDÉNYMELEGÍTŐ FIÓK

LINEA design, 15 cm, 21 l űrtartalom,  
légkeverés, vezérlőgomb, 4 funkció

INDUKCIÓS FŐZŐLAP

LINEA design, neptune szürke üveg,  3 méretben,  
egyenes élű üveg, EVO slider érintőszenzoros vezérlés, 
60 cm verziónál 4 db booster zóna (melyből 2 bridge (híd) 
zóna, 80 és 90 cm verziónál 6 db booster zóna (melyből  
3 bridge (híd) zóna), Auto-vent 2.0, 9 fokozat,  
maradékhő kijelzés, gyerekzár

60 cm SIM1644DG 539.900 Ft
406.900 Ft

80 cm SIM1864DG 788.900 Ft
625.900 Ft

90 cm SIM1964DG  828.900 Ft
654.900 Ft

KOMBINÁLT MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

LINEA design, két színben, EvoScreen LCD kijelző,
érintőszenzoros vezérlés, soft close és soft open zsanérok,
11 funkció, pizza funkció, inverteres Stirrer mikrohullámú 
sütés, 900 W mikrohullám teljesítmény, 68 l sütőtér
(sütés 5 szinten), 1 db tepsi, 1 db rács, 1 db üvegtál,
1 pár részlegesen kihúzható teleszkópos sütősín

neptune szürke üveg SO6102M2G 976.900 Ft 
mélyfekete üveg SO6102M2B3  822.900 Ft

SPEEDWAVEXL

STEAM100
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inox CVI321X3 1 106.900 Ft 
  939.900 Ft
  

inox SO6301S2X 582.900 Ft 
  499.900 Ft
  

inox CPS315X 623.900 Ft 
  526.900 Ft
  

CLASSICA design, 45 cm, érintőszenzoros vezérlés,  
56 l űrtartalom, 1 rögzített és 2 kivehető polc, fa polcok, 
21 palack, LED világítás, automata leolvasztás,  
jobb oldali pánt, fordítható ajtó

CLASSICA design, CompactScreen LCD kijelző,
két vezérlőgomb, soft close ajtócsukás,
11 funkció, pizza funkció, 40% gőzpárolás,
időzítő, 68 l sütőtér, 0,8 l víztartály,
sütés 5 szinten, 1 db tepsi, 1 db rács, vízbetöltő készlet

CLASSICA design, 15 cm, fa tároló, tartozékok: 
dugóhúzó, 2 záródugó, gyöngyözőbor dugó, kiöntő dugó, 
cseppmentes parafadugó, acéldugó habzóborhoz,
pezsgő/habzóbor nyitó, dugóhúzó, vörösbor parafadugó, 
borhőmérő, tölcsér fa markolattal

BEÉPÍTHETŐ BORHŰTŐ KOMBINÁLT GŐZPÁROLÓ-SÜTŐ

SOMMELIER FIÓK

CLASSICA design, három színben, 90 cm, 3+1 sebesség- 
fokozat, 2 vezérlőgomb, 2 x 1 W LED (4000 K) világítás,  
légszállítás (IEC): 288-630 (turbo 781) m3/h, zajszint: 48-67 
(72) dB, 3 db rozsdamentes zsírszűrő, A+ energiaosztály

inox KD90HXE 447.900 Ft 
375.900 Ft

fekete KD90HNE 518.900 Ft 
433.900 Ft

antracit KD90HAE 505.900 Ft

KÜRTŐS FALI PÁRAELSZÍVÓ

www.smeg.hu
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Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk. 67

CLASSICA design, 60 cm, 4 Booster zóna, 9 fokozat,  
automatikus melegentartó funkció, maradékhő kijelzés, 
gyerekzár, Quick start funkció, teljesítménykorlátozás  
funkció, edényfelismerés

inox SI364FXM 491.900 Ft 
  379.900 Ft
  

inox SO6303APX 2 045.900 Ft 
  
  

inox SF6381X 375.900 Ft 
  299.900 Ft
  

CLASSICA design, CompactScreen LCD kijelző,
két vezérlőgomb, 10 funkció, pizza funkció, időzítő,
70 l sütőtér, sütés 5 szinten, 1 db tepsi, 1 db rács

CLASSICA design, három az egyben gőz, mikrohullámú  
és hőlégbefúvásos Multitech sütő, VIVOscreen TFT 
érintőképernyő, két vezérlőgomb, soft close és soft open 
zsanérok, 26+1 funkció, 150 automatikus program,  
10 személyre szabható recept, pizza funkció, Multistep  
és Multitech sütés, DeltaT sütés, inverteres Stirrer  
mikrohullámú sütés, 900 W mikrohullám teljesítmény, 
100% gőzpárolás, Sous Vide funkció, 2 l víztartály, sütés 
közbeni vízadagolás kívülről, 68 l sütőtér (sütés 5 szinten), 
3 db tepsi, 1 pár teljesen kihúzható teleszkópos sütősín,  
három ponton mérő hőmérő szonda

CLASSICA design, három vezérlőgomb, 6 funkció,  
időzítő, 70 l sütőtér, sütés 5 szinten, 1 db tepsi

PIROLITIKUS HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ

OMNICHEF SÜTŐ

MULTIFUNKCIÓS SÜTŐ

INDUKCIÓS FŐZŐLAP
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KOMPAKT MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

CLASSICA design, CompactScreen LCD kijelző, két 
vezérlőgomb, 4 funkció, időzítő, 40 l sütőtér, gyerekzár, 
mikrohullám teljesítmény 800 W, grill teljesítmény 1500 W

matt fekete SO4301M0N 658.900 Ft 
inox SO4301M0X  571.900 Ft

matt fekete SFP6301TVN  569.900 Ft 
inox SFP6301TVX  462.900 Ft

t

OMNICHEF
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inox FMI425X 287.900 Ft 
  231.900 Ft
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HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ

GÁZ FŐZŐLAP

BEÉPÍTHETŐ MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

BEÉPÍTHETŐ MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

SELEZIONE design, digitális kijelző, két vezérlőgomb,  
8 sütőfunkció, két hőlégbefúvás funkció, gőztisztítás,  
70 l sütőtér (sütés 5 szinten), A energiaosztály

60 cm	 SR264X2	 256.900 Ft
		  186.900 Ft
70 cm	 SR275X2	 270.900 Ft
		  207.900 Ft

	

SELEZIONE design, szálcsiszolt rozsdamentes acél,  
60 ill. 70 cm, 4 ill. 5 gázégő (melyből 1 db 3,9 kW-os  
WOK égő), ezüst színű vezérlőgombok, öntöttvas hatású 
zománcozott edénytartó rácsok és égősapkák, elektronikus 
szikragyújtás, biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas

SELEZIONE design, ezüst üveg inox kerettel, 5 funkció,
3 automata program, TFT kijelző, érintőszenzoros vezérlés,
érintőszenzoros ajtónyító, 20 literes sütőtér, memória  
funkció, energiatakarékos üzemmód, gyerekzár, időzítő,
mikro teljesítmény 800 W

SELEZIONE design, 5 funkció, 8 automata program,  
LED kijelző, 25 literes sütőtér, gyerekzár, időzítő,  
mikro teljesítmény 900 W

inox/fekete üveg SF6400TVX 393.900 Ft 
Stopsol ezüst üveg SF6400TVS* 285.900 Ft

FMI420S2 271.900 Ft 
231.900 Ft

Kifutó, a készlet erejéig!*Kifutó, a készlet erejéig!
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UNIVERSAL design, keret nélkül, munkalapszintű beépítés,
90 cm, Auto-Vent 2.0, EVO slider érintő vezérlés, 5 Booster
zóna, 1 Bridge (híd) zóna, 9 fokozat, automatikus melegen- 
tartó funkció, maradékhő kijelzés, gyerekzár, Quick start 
funkció, teljesítménykorlátozás funkció, edényfelismerés

SI1M4954D 633.900 Ft 
  
  

fekete, keret nélküli üvegkerámia felület, 60 cm, 
érintőszenzoros vezérlés, 4 Hi-light főzőzóna független  
időzítéssel, 9 fokozat, melegentartó automatikus funkció,  
maradékhő kijelzés, gyerekzár, Quick start funkció, 
teljesítménykorlátozás funkció

ÜVEGKERÁMIA FŐZŐLAP

SE364TD 286.900 Ft 
179.900 Ft

INDUKCIÓS FŐZŐLAP INDUKCIÓS FŐZŐLAP

UNIVERSAL design, 60 cm, Auto-Vent, Multi-slider érintő 
vezérlés, 4 Booster zóna, 2 Bridge (híd) zóna, 14 fokozat, 
automatikus melegentartó funkció, maradékhő kijelzés, 
gyerekzár, Quick start funkció, teljesítménykorlátozás  
funkció, edényfelismerés

egyenes él 
lekerekített él

SI2M7643D 
SI2M7643B

484.900 Ft
279.900 Ft 
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INDUKCIÓS FŐZŐLAP

SI4642D  413.900 Ft 
254.900 Ft

fekete, keret nélküli üvegkerámia felület, 60 cm,
érintőszenzoros vezérlés, 4 Booster (két Ø16 cm-es és
két Ø21 cm-es) főzőzóna, 9 fokozat, 4 független időzítő,
maradékhő kijelzés, gyerekzár, teljesítmény: 7,4 kW

UNIVERSAL FŐZŐLAPOK
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HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ

VICTORIA design, három vezérlőgomb, 8 funkció, 
időzítő, 70 l sütőtér, sütés 5 szinten, 1 db tepsi

fekete  SF6905N1   442.900 Ft
bézs SF6905P1 344.900 Ft
inox SF6905X1 

fekete  SOP6902S2PN    1 029.900 Ft
bézs SOP6902S2PP 822.900 Ft
inox SOP6902S2PX 

fekete  SO4902M1N    897.900 Ft
bézs SO4902M1P  763.900 Ft
inox SO4902M1X 

fekete  SOP6900TN    593.900 Ft
bézs SOP6900TP 506.900 Ft
inox SOP6900TX  

VICTORIA design, EvoScreen LCD kijelző, két vezérlőgomb, 
soft close és soft open zsanérok,12 funkció, melyből  
3 gőzfunkció, pizza funkció, 40% gőzpárolás, időzítő,  
68 l sütőtér, 0,8 l víztartály, sütés 5 szinten, 2 db tepsi,  
1 db rács, vízbetöltő készlet, egy ponton mérő hőmérő szonda

VICTORIA design, EvoScreen LCD kijelző, két vezérlő- 
gomb, 11 funkció, 20 automatikus program, pizza funkció, 
időzítő, 68 l sütőtér, sütés 5 szinten, 1 db tepsi

VICTORIA design, DigiScreen LED kijelző,  
két vezérlőgomb, 9 funkció, pizza funkció,  
időzítő, 68 l sütőtér, sütés 5 szinten, 1 db tepsi

KOMBINÁLT PIROLITIKUS GŐZPÁROLÓ-SÜTŐ KOMBINÁLT KOMPAKT MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

PIROLITIKUS HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ

www.smeg.hu
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SPEEDWAVEXL

STEAMONE
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GÁZ FŐZŐLAP

GÁZ FŐZŐLAP

RANGE COOKER GÁZ FŐZŐLAPPAL

RANGE COOKER INDUKCIÓS FŐZŐLAPPAL 

cooker 

bézs
fekete

TR90P2 
TR90BL2 

1 688.900 Ft 

hátfal fekete KIT1TR9N 209.900 Ft

páraelszívó

fekete KT90BLE 605.900 Ft
bézs KT90PE

hátfal fekete KIT1TR9N 209.900 Ft

páraelszívó

fekete KT90BLE 605.900 Ft
bézs KT90PE

cooker 

bézs
fekete

TR93IP2 
TR93IBL2

2 647.900 Ft

COOKER:  
bézs vagy fekete színben, 90 cm-es, 8 vezérlőgomb,  
sütő: 9 sütőfunkció, 115 literes, forgónyárs, hőlégkeverés, 
gőztisztítás, főzőlap: 5 gázégő, 5 kW-os WOK égő (két külön 
szabályozható égőkör), öntöttvas edénytartók, biztonsági  
szelepek, PB gázra is alkalmas
HÁTFAL: fekete, méret 90 x 75 cm
KÜRTŐS FALI PÁRAELSZÍVÓ: bézs vagy fekete színben,  
90 cm, 3+1 sebesség fokozat, LED világítás, légszállítás (IEC): 
334-567 (788) m3/h, zajszint: 50-63 (70) dB, A energiaosztály

COOKER:  
bézs vagy fekete színben, 90 cm-es, 9 sütőfunkció,
kiolvasztás funkció, gőztisztító funkció
1. sütő: 5 sütési funkció, gőztisztítás, 61 literes sütőtér,
egy részlegesen kihúzható teleszkópos sütősín, időzítő, grill
2. sütő: 1 sütési funkció (hőlégkeverés), gőztisztítás,
69 literes sütőtér
3. sütő: 1 sütési funkció (grill), 41 literes sütőtér,
főzőlap: 5 indukciós zóna, booster funkció, edényfelismerés,
túlmelegedés elleni védelem, teljesítmény szabályozás,
biztonsági zár (hátfal és páraelszívó lsd. TR90-es cookernél)

inox SR975XGH 381.900 Ft 
fekete SR975NGH 345.900 Ft
bézs SR975PGH 

inox SR964XGH 303.900 Ft 
fekete SR964NGH 274.900 Ft
bézs SR964PGH 

INDUKCIÓS FŐZŐLAP

EDÉNYMELEGÍTŐ FIÓK

VICTORIA design, fekete, 3 színben, 60 cm széles,  
króm színű vezérlőgombokkal, 4 főzőzóna, Booster  
funkcióval, automatikus edényméret-felismeréssel,  
maradékhő kijelzés, gyors indítás, teljesítmény  
szabályozás, gyerekzár

VICTORIA design, három színben, 15 cm, 21 l űrtartalom,  
légkeverés, vezérlőgomb, 4 funkció

VICTORIA design, 70 cm, 5 gázégő (melyből 1 db 5 kW-os 
WOK égő külön szabályozható égőkörökkel), öntöttvas 
edénytartó rácsok, elektronikus szikragyújtás, biztonsági 
szelepek, PB gázra is alkalmas

VICTORIA design, 60 cm, 4 gázégő, öntöttvas edénytartó 
rácsok, elektronikus szikragyújtás, biztonsági szelepek,
PB gázra is alkalmas

fekete  SI964NM    573.900 Ft 
inox SI964XM  519.900 Ft
bézs SI964PM  

fekete  CPR915N    371.900 Ft 
bézs CPR915P   309.900 Ft
inox CPR915X  
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788
m3/h
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CORTINA design, bézs vagy antracit színben, bronz  
fogantyúval és díszítőelemekkel, 9+1 sütőfunkció,  
pizza funkció, analóg programóra, 65 literes sütőtér,
1 db teljesen kihúzható teleszkópos sütősín, A energiaosztály,  
kerek, fogantyú nélküli pizzakő alaptartozék

PIROLITIKUS HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ

antracit/bronz  SFP750AOPZ  819.900 Ft 
bézs/bronz SFP750POPZ 635.900 Ft

BEÉPÍTHETŐ MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

CORTINA design, bézs színben, bronz színű  
kezelőgombokkal, oldalra nyíló ajtó, grill funkció, 
teljesítményválasztó gomb, 22 literes nettó sütőtér,
gyerekzár, mikrohullám teljesítmény 850 W,
grill teljesítmény 1250 W

bézs/bronz  MP722PO  557.900 Ft 
406.900 Ft

INDUKCIÓS FŐZŐLAP

CORTINA design, antracit vagy bézs színben, 
60 cm széles,  4 booster főzőzóna automatikus 
edényméret-felismeréssel, gyors indítás, teljesítmény 
szabályozás, gyerekzár

antracit/bronz  SI764AOM   521.900 Ft 
bézs/bronz SI764POM 387.900 Ft

GÁZ FŐZŐLAP

CORTINA design, 70 cm, 5 gázégő (melyből 1 db 5 kW-os 
WOK égő külön szabályozható égőkörökkel), öntöttvas 
edénytartó rácsok, elektronikus szikragyújtás, biztonsági 
szelepek, PB gázra is alkalmas

antracit/bronz  SR775AO    366.900 Ft 
bézs/bronz SR775PO  264.900 Ft
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COLONIAL design, bézs és antracit színben, bronz  
gombokkal és fogantyúval, 6 sütő + 1 tisztító funkció,  
kétféle hőlégbefúvás funkció, 70 l nettó sütőtér,  
1 db részlegesen kihúzható teleszkópos sütősín,  
forgónyárs készlet alaptartozék, A energiaosztály

PIROLITIKUS HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ 

antracit/bronz  SFP805AO   599.900 Ft 
bézs/bronz SFP805PO 463.900 Ft

MULTIFUNKCIÓS SÜTŐ

COLONIAL design, antracit vagy bézs színben, bronz 
kezelőgombokkal, 6 sütőfunkció, 70 literes sütőtér
(sütés 5 szinten), időzítő hangjelzéssel, A energiaosztály

antracit/bronz  SF800AO    409.900 Ft 
bézs/bronz SF800PO  320.900 Ft
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ÜVEGKERÁMIA FŐZŐLAP

INDUKCIÓS FŐZŐLAP

COLONIAL design, antracit vagy bézs színben, 
70 cm széles, 6 db bronz kezelőgomb, 5 gázégő 
(melyből 1 db 5 kW-os kétkörös égő), öntöttvas 
edénytartó rácsok, elektronikus szikragyújtás, 
biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas

COLONIAL design, antracit vagy bézs színben, 
60 cm széles, 4 db bronz kezelőgomb, 4 gázégő 
(melyből 1 db 3,3 kW-os ultragyors égő), öntöttvas 
edénytartó rácsok, elektronikus szikragyújtás, 
biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas

COLONIAL design, antracit vagy bézs színben, 
60 cm széles, 4 főzőzóna, “Suprema” üvegkerámia 
felület, bronz kezelőgombok, 2 bővíthető zóna, 
CORTINA kezelőgombok antracit és bézs színben 
külön rendelhetők

COLONIAL design, bézs színben, 60 cm, 4 főzőzóna
(ebből 2 db Ø 15 cm zóna és 2 db Ø 21 cm booster  
zóna), érintőszenzoros vezérlés, 9 fokozat, automatikus 
edényfelismerés, teljesítmény szabályozás, automatikus 
kikapcsolás, maradékhő jelzés, minimális edényméret  
jelölés (Ø 9 cm), gyerekzár, teljesítmény 7,2 kW

60 cm antracit/bronz  P864AO 378.900 Ft 
60 cm bézs/bronz P864PO 263.900 Ft

60 cm bézs  SI2641DP 385.900 Ft 
263.900 Ft

60 cm antracit/bronz  SRV864AOGH 254.900 Ft

60 cm bézs/bronz SRV864POGH 229.900 Ft

70 cm  
antracit/bronz  
70 cm  
bézs/bronz

SRV876AOGH    

SRV876POGH

331.900 Ft 
299.900 Ft 
331.900 Ft 
299.900 Ft 

GÁZ FŐZŐLAP

GÁZ FŐZŐLAP

COLONIAL DESIGN

A SMEG nagykonyhai gépekre akár 5+ év garanciát vállalunk (3 év teljeskörű jótállás  
és további 2 év forgalmazói kiterjesztett garancia). SMEG kisgépekre 3 év garanciát  
vállalunk (2 év teljeskörű jótállás és 1 év forgalmazói kiterjesztett garancia).  
A kiterjesztett garancia feltételei és további részletek a honlapon (www.ecorgan.hu).
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SZETT AKCIÓ
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COOKER INDUKCIÓS FŐZŐLAPPAL COOKER GÁZ FŐZŐLAPPAL

KÜRTŐS FALI PÁRAELSZÍVÓ

szabadonálló cooker többféle színben, 90 cm széles, 
indukciós főzőlappal
sütő: 115 literes nettó űrtartalom, 10 sütőfunkció, 20 automata 
program, sütés 5 szinten, tripla ventilátor technológia, piroliti-
kus és ECO pirolitikus tisztítófunkció, LCD kijelző, 4 lámpa  
a sütőtérben, alul push-pull nyitású tárolórész, forgónyárs, 
részlegesen kihúzható sütősín alaptartozék, A+ energiaosztály
főzőlap: 5 főzőzóna Booster funkcióval 
vezérlés: 7 db vezérlőgomb segítségével

PORTOFINO design, szabadonálló cooker többféle  
színben, 90 cm széles, gáz főzőlappal
sütő: 115 literes nettó űrtartalom, 10 sütőfunkció,  
20 automata program, sütés 5 szinten, tripla ventilátor  
technológia, pirolitikus és ECO pirolitikus tisztítófunkció,  
LCD kijelző, 4 lámpa a sütőtérben, alul push-pull nyitású 
tárolórész, forgónyárs, részlegesen kihúzható sütősín  
alaptartozék, A+ energiaosztály
főzőlap: 6 db gázégő (melyből 1 db duplakörös 4,2 kW-os)
vezérlés: 8 db vezérlőgomb

többféle festett színben, rozsdamentes acél kerettel, 90 cm 
széles, 3+1 sebességfokozat, 2 vezérlőgomb, 2 x 2 W LED 
(4000 K) világítás, légszállítás (IEC): 288-630 (781) m3/h, 
zajszint: 48-67 (72) dB, 3 db rozsdamentes acél zsírszűrő, 
A+ energiaosztály

antracit
fehér
fekete
inox
narancs 
olívazöld 
piros
sárga

CPF9IPAN 
CPF9IPWH 
CPF9IPBL
CPF9IPX
CPF9IPOR 
CPF9IPOG 
CPF9IPR		
CPF9IPYW

2 544.900 Ft
2 304.900 Ft

antracit
fehér
fekete
inox
narancs 
olívazöld 
piros
sárga

CPF9GPAN 
CPF9GPWH 
CPF9GPBL
CPF9GPX
CPF9GPOR 
CPF9GPOG 
CPF9GPR		
CPF9GPYW

1 884.900 Ft
1 705.900 Ft

antracit
fehér
fekete
inox
narancs 
olívazöld 
piros
sárga

KPF9AN
KPF9WH
KPF9BL		
KPF9X
KPF9OR		
KPF9OG
KPF9RD
KPF9YW

760.900 Ft
688.900 Ft

SM
EG

 k
és

zü
lé

ke
k

781
m3/h

PORTOFINO DESIGN

A kedvezmény akciós és listaárakra is érvényes. Az akció a kiegészítők,  
tartozékok, alkatrészek és tisztítószerek kivételével a kiadvány 6-83. oldalain 
szereplő összes márka beépíthető konyhatechnikai termékeire egységesen 

vonatkozik. A kiadvány 84-102. oldalain található konyhai kisgépek  
és szabadonálló háztartási gépek nem vesznek részt az akcióban.

LEGALÁBB HÁROM BEÉPÍTHETŐ KONYHATECHNIKAI  

TERMÉK EGYIDEJŰ VÁSÁRLÁSA ESETÉN 5% ENGEDMÉNYT 

ADUNK A SZETTBEN SZEREPLŐ TERMÉKEK ÁRÁBÓL.
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KÉSZÜLÉKEK

PIKTOGRAM MAGYARÁZAT 

  
ALACSONY HŐFOKÚ SÜTÉS: Az alacsony hőmérsékletű sütés biztosítja,  
hogy a hús egyenletesen süljön át, miközben szaftos marad. A funkció hasz- 
nálatához mindössze ki kell választania a megfelelő étel típust és megadnia a 
súlyát, a sütő pedig automatikusan elkészíti a fogást a kívánt eredményt elérve. 
A sütési idő viszonylag hosszú és a hús típusától függően több szakaszból áll, 
állandó - 73 és 100 °C közötti - hőmérsékletet fenntartva a kiválasztott recept-
nek megfelelően.

  
CHEF FUNKCIÓ: A Chef funkció egy olyan technológián alapszik, amely 
algoritmusok segítségével beállítja a megfelelő sütési módot, az ideális sütési 
hőmérsékletet és a megfelelő elkészítési időt. A Perfect Sensor hőmérséklet- 
és páratartalom-érzékelőnek köszönhetően a sütő folyamatosan figyeli sütési 
folyamatot és visszajelzést ad az elektronikus szabályozónak, amely ezek alapján 
állítja be az összes sütési paramétert a tökéletes eredmény elérése érdekében.

  
MULTIFUNKCIÓ PLUS: A multifunkció plus lehetővé teszi többféle étel egyidejű 
elkészítését akár 3 szinten is, az illatok és az ízek keveredése nélkül. 

  
KOMBINÁLT GŐZ: A hagyományos sütési módokat kombinálhatja gőzzel, 
amelynek köszönhetően az ételek nem száradnak ki, így az elkészített húsok, 
tészták szaftosak és ízletesek maradnak. A funkció használatakor a sütő figyeli 
a hőmérsékletet, az időt és az elkészítési módot, beleértve a hozzáadott gőz 
arányát (20%-80% között). 

  
TÖBBFOKOZATÚ GRILL: Néhány egyszerűnek tűnő recept elkészítéséhez  
valójában sok készségre van szükség, hogy tökéletes legyen, azonban  
a grill elem egyedi 4 fokozatú beállításával mindig könnyedén elérheti  
a kívánt eredményt. 

  
SZÁRÍTÁS: Lehetővé teszi különböző élelmiszerek szárítását, beleértve  
a gyümölcsöt, zöldséget, gombát, aromás fűszernövényeket vagy fűszereket, 
tökéletesen szabályozott hőmérsékleten, 35°C és 80°C között. A szárítási  
folyamat megakadályozza a baktériumok képződését, így több hónapon át 
tárolhatja az élelmiszereket.

  
GYORS PIROLITIKA: A pirolitikus tisztítás új formája. Hatékonyan tudja 
hasznosítani az előző sütési ciklus maradékhőjét, és akár 50%-os villamos 
energiát is megtakaríthat. Sütőjének pirolitikus tisztítása expressz üzem- 
módban mindössze 59 percet vesz igénybe. 

  
KÉSLELTETETT INDÍTÁS: Lehetővé teszi a készülék akár 60 perccel későbbre 
időzített indítását.

  
MEMÓRIA FUNKCIÓ: Lehetővé teszi 3 választott program elmentését, amely 
később egyszerűen és gyorsan használható. 

  
GYORS KIOLVASZTÁS: Ezzel a funkcióval akár 6-szor gyorsabban kiolvaszt-
hatja az ételt. Egyszerűen csak be kell állítani az étel típusát, valamint súlyát 
és a sütő maga javasolja az ideális kiolvasztási időt. 

  
AUTOMATIKUS ÉTELKÉSZÍTÉS: Az automatikus funkció kiválasztja a megfelelő 
sütési paramétereket az elkészítendő étel típusának és súlyának megfelelően.

  
QUATTRO RENDSZER: 4 mikrohullám sugárzó és egy rombusz alakú elosztó 
biztosítja az ételek egyenletes felmelegedését.

  
AUTOMATIKUS KIOLVASZTÁS: 3 féle program teszi lehetővé az ételek  
automatikus kiolvasztását. Az élelmiszernek megfelelő program kiválasztását  
követően már csak annak súlyát kell megadni és az üzemmód automatikusan 
beállítja a kiolvasztáshoz szükséges időt. 

A francia De Dietrich már több, mint 300 éve konyhatechnikai készülékek gyártásával foglalkozik, amelyeket a folyamatos újítás,  
a leginnovatívabb technológiák és az elegáns megjelenés jellemez.
A De Dietrich márkán utolérhetők a francia A’rt de vivre’, avagy a francia életművészet stílusjegyei, mely a francia kulináris örökség része. 
Folyamatosan a tökéletességet és a kreativitást kutatva a gyártó a magas minőségű alapanyagok felhasználására törekszik, úgymint az 
öntöttvas, rozsdamentes acél és üveg, amelyek az érzékeinkre is hatnak. Ennek eredményeképpen született meg termék kínálata, mely  
a letisztult külsőt, az innovációt és a legmagasabb minőségű alapanyagokat ötvözi, ez a példátlan szakértelem pedig egy igazán exkluzív 
konyhát teremt.
Figyelemre méltó a márka együttműködése a francia Michelin-csillagos Pierre Gagnaire séffel már hosszú ideje, aki a márka értékeivel  
hasonló elveket vall, hogy olyan konyhai alkotások születhessenek, amelyek kreatívak, ízletesek és szinte tökéletesek. A séf vallja, hogy  
az egyszerű folyamatoktól a bonyolultabb technikákig bármit megalkothatunk, amelynek csak a kreativitásunk szabhat határt, köszönhetően 
a De Dietrich rendkívül hatékony és nagy teljesítményű konyhai készülékeinek.
A márka kínálatában többek között beépített sütőket, főzőlapokat, páraelszívókat, beépített mosogatógépeket és hűtőszerkényeket is találunk, 
melyek mind-mind környezettudatos szemlélettel készülnek, mivel a gyártó számára kiemelkedően fontosak a fenntarthatósági irányelvek.
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KOMBINÁLT GŐZPÁROLÓ-SÜTŐ KOMPAKT KOMBINÁLT MIKRO-SÜTŐ

BEÉPÍTHETŐ MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

BEÉPÍTHETŐ MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

PIROLITIKUS MULTIFUNKCIÓS SÜTŐ

PIROLITIKUS MULTIFUNKCIÓS SÜTŐ

3 színben, TFT kijelző, vezérlőgomb és érintőszenzor,  
12 sütőfunkció, 4 gőzfunkció, 100% gőzsütés,  
3 pirolitikus tisztító funkció (PyroExpress 59 perces  
gyors tisztító program), 73 l sütőtér (sütés 6 szinten),  
97 recept, alacsony hőfokon (70 és 100 °C között) történő 
sütési módok 10 féle ételhez, automatikus víztartály nyitás,  
1 literes víztartály, soft close ajtó, 4 rétegű üveg ajtó,  
1 pár teleszkópos sütősín, 1 db normál és 1 db mély tepsi,  
A+ energiaosztály

4 színben, LCD kijelző, vezérlőgomb és érintőszenzor, 
4 funkció (2 kombinált sütő-mikro funkció), automatikus 
program 14 ételhez, memória funkció (3 egyedi beállítás), 
gyors kiolvasztás, késleltetés, 40 literes sütőtér (sütés  
3 szinten), mikrohullámú teljesítmény 1000 W, forgótányér

4 színben, LCD kijelző, vezérlőgomb és érintőszenzor,  
4 automatikus program, memória funkció (3 egyedi 
beállítás), Quattro mikrohullám elosztó rendszer,  
gyors kiolvasztás, késleltetés, 40 literes sütőtér,  
mikrohullámú teljesítmény 1000 W, forgótányér

3 színben, LCD kijelző, vezérlőgomb és érintőszenzor,  
7 funkció (2 automatikus program), memória funkció  
(3 egyedi beállítás), Quattro mikrohullám elosztó rendszer, 
automatikus kiolvasztás, késleltetés, 26 literes sütőtér, 
mikrohullámú teljesítmény 900 W, forgótányér

4 színben, LCD kijelző, vezérlőgomb és érintőszenzor,  
11 sütőfunkció, Chef funkció (Perfekt szenzor: hőmérséklet  
és páratartalom érzékelés) 6 féle ételhez, 3 pirolitikus  
tisztító funkció (PyroExpress 59 perces gyors tisztító  
program), 73 l sütőtér (sütés 6 szinten), 35 recept,  
alacsony hőfokon (70 és 100°C között) történő sütési  
módok 10 féle ételhez, soft close ajtó, 4 rétegű üveg ajtó,  
1 pár teleszkópos sütősín, 1 db mély tepsi, A+ energiaosztály

4 színben, TFT kijelző, vezérlőgomb és érintőszenzor,  
12 sütőfunkció, Chef funkció 9 féle étel automatikus 
elkészítéséhez, sütési útmutató 35 recepthez, alacsony 
hőfokon történő sütés 10 féle ételhez, 3 pirolitikus tisztító 
funkció (PyroExpress 59 perces gyors tisztító program),  
73 l sütőtér (sütés 6 szinten), soft close ajtó, 4 rétegű  
üveg ajtó, 1 pár teleszkópos sütősín, 1 db mély tepsi,  
A+ energiaosztály

fekete DOR7586A 796.900 Ft 
szénfekete DOR7586BB 721.900 Ft
platinum DOR7586X 

fekete DOP8360A 510.900 Ft 
szénfekete DOP8360BB 417.900 Ft
fehér DOP8360W 
platinum DOP8360X 

fekete DOP8574A 513.900 Ft 
szénfekete DOP8574BB 
fehér DOP8574W 
platinum DOP8574X 

fekete DKC7340A 538.900 Ft 
szénfekete DKC7340BB 459.900 Ft
fehér DKC7340W 
platinum DKC7340X 

fekete DKE7335A 451.900 Ft 
szénfekete DKE7335BB  364.900 Ft
fehér DKE7335W 
platinum DKE7335X 

fekete DME7121A 288.900 Ft 
fehér DME7121W  236.900 Ft
platinum DME7121X 
  

SZÉNFEKETE

SZÉNFEKETE

SZÉNFEKETE

FEKETE

FEKETE

FEKETE

FEKETE

SZÉNFEKETE

FEKETE
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SZETT AKCIÓ
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INDUKCIÓS FŐZŐLAP FALI KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ

BEÉPÍTHETŐ AUTOMATA KÁVÉFŐZŐ

GRILL LAP ÉS PLANCHA

ÜVEGKERÁMIA FŐZŐLAP

INDUKCIÓS FŐZŐLAP

3 színben réz díszítéssel, 90 cm, forgókapcsoló,  
3+1 sebességfokozat, 2 x 2 W LED világítás,  
légszállítás (IEC): 291-394 (turbo 702) m3/h,  
zajszint: 53-60 (72) dB, Eolyse® funkció (előre  
programozható szellőztető funkció), A+ energiaosztály

fekete, keret nélküli üvegkerámia felület, króm dekoratív  
elemmel, 80x51,5 cm, érintőszenzoros vezérlés,  
4 főzőzóna (bal oldal horiZone funkció), Booster (gyors) 
fokozat minden zónához, 4 független időzítő, Perfekt  
szenzor (hőmérséklet érzékelő szonda – DPI7884XT  
készülék esetében), maradékhő kijelzés, túlmelegedés  
elleni védelem, gyerekzár, szegélyre illeszkedő fa  
vágódeszka (DPI7884XS modell esetében),  
teljesítmény 7,4 kW

2 színben réz díszítéssel, 60 cm, LCD kijelző,érintő- 
szenzoros vezérlés, 2 csésze, 5 kávéerősség, 3 kávé- 
hosszúság, őrlés finomságának szabályozása, cappuccino, 
latte macchiato, tejhabosító funkció, 1,8 l víztartály

öntöttvas grill lap és plancha, 293 x 414 x 28 mm, 
magasított peremmel, grill lap átlós bordázattal,  
plancha sima felülettel, De Dietrich króm szegéllyel  
és horiZone funkcióval rendelkező indukciós  
főzőlapokkal kompatibilis (pl.: DPI7884XS)

keret nélküli üvegkerámia felület, 65 cm,  
érintőszenzoros vezérlés, 4 Quicklight főzőzóna  
(2 db Ø 14,5 cm-es, 1 db Ø 18 cm-es és 1 db  
Ø 21 cm-es), 4 független időzítő (1-99 perc), Hitchhiking 
(autostop) funkció, gyerekzár, teljesítmény 6,9 kW

fekete, keret nélküli üvegkerámia felület, króm dekoratív 
elemmel, 65 cm, érintőszenzoros vezérlés, 4 főzőzóna  
(2 db Ø 18 cm-es, 1 db Ø 16 cm-es és 1 db Ø 23 cm-es), 
Booster (gyors) fokozat minden zónához, 4 független 
időzítő, maradékhő kijelzés, túlmelegedés elleni védelem, 
gyerekzár, teljesítmény 3 - 7,4 kW

front szegéllyel DPI7884XT 619.900 Ft 
519.900 Ft

dupla szegéllyel DPI7884XS 608.900 Ft 
509.900 Ft

  

fekete DHB7952A 362.900 Ft 
fehér DHB7952W 297.900 Ft
platinum DHB7952X

fekete DKD7400A 1 077.900 Ft 
platinum DKD7400X 975.900 Ft

grill 
plancha

DAI7002S 
DAI7003S

89.900 Ft 
75.900 Ft

fekete DPV7650B 137.900 Ft 
122.900 Ft

  

front szegéllyel DPI7670XU 368.900 Ft 
299.900 Ft
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702
m3/h

Kifutó, a készlet erejéig!

A kedvezmény akciós és listaárakra is érvényes. Az akció a kiegészítők,  
tartozékok, alkatrészek és tisztítószerek kivételével a kiadvány 6-83. oldalain 
szereplő összes márka beépíthető konyhatechnikai termékeire egységesen 

vonatkozik. A kiadvány 84-102. oldalain található konyhai kisgépek  
és szabadonálló háztartási gépek nem vesznek részt az akcióban.

LEGALÁBB HÁROM BEÉPÍTHETŐ KONYHATECHNIKAI  

TERMÉK EGYIDEJŰ VÁSÁRLÁSA ESETÉN 5% ENGEDMÉNYT 

ADUNK A SZETTBEN SZEREPLŐ TERMÉKEK ÁRÁBÓL.
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PIKTOGRAM MAGYARÁZAT

Alsó sütés: Olyan ételek készítéséhez, melyeket alulról ropogósra szeret-
nénk sütni, például pizzához. Ezt használjuk, lassú sütéshez vagy vízágyon
készülő ételekhez.

Felső sütés: Ideális a sütési program végén történő pirításhoz, ételek újra-
melegítéséhez.

Statikus: A sütő hagyományos fűtési módja egyidejű alsó és felső fűtéssel.  
A hő a sütő közepére áramlik. Ezzel a programmal nem ajánlott egyszerre 
több sütési szintet használni. Ideális választás süteményekhez és kalácsokhoz. 

Légkeverés: A légkeringetéssel egyenletes sütést biztosít. Kiválóan alkalmas 
kekszek, illetve sütemények készítésére. 

Légkeverés+alsó sütés: Az alsó fűtőelem és a légkeverés kombinációja, 
mely gyors, és alulról intenzív sütést biztosít. Ezt a funkciót a sütés utolsó, 
befejező fázisában javasoljuk.

Légkeverés+felső sütés: A légmozgás csökkenti a felső fűtőelemből jövő 
hőt, így az étel nem ég meg, mégis gyorsabb sütést eredményez.

Légkeverés+statikus: A hagyományos sütés a légkeringetéssel össze-
kapcsolva egyenletes sütést biztosít akár egyszerre több sütési szinten is. 

Grill: A grill elemből áramló hő alkalmas roston sütésre, főként vékony és 
közepesen vastag húsokra.

Légkeverés+grill: A légkeverés csökkenti a grillről jövő erős hőáramlást, 
vastagabb hússzeletek grillezéséhez is ideális.

Hőlégbefúvás: Ventilátor és a sütő hátulján elhelyezkedő fűtőszál kom-
binációja, amely egyszerre többféle étel egyidejű sütését teszi lehetővé 
különböző sütőszinteken. A forró levegő keringetése biztosítja az azonnali 
és egyenletes hőeloszlást.  

	TURBO (Hőlégbefúvás+statikus): A légkeveréses és hagyományos 
sütés kombinálásával többféle ételt, különböző állásokon, nagyon  
gyorsan és a szagok, valamint ízek keveredése nélkül tud megsütni.  
Kiválóan alkalmas nagy mennyiségű étel gyorsan történő elkészítésére.

Kiolvasztás: A sütő nem melegszik, csak a légkeverés működik. 
A funkció segítségével a fagyasztott ételek kiengednek.

Gőztisztítás: A gőztisztítás segítségével a felpuhult szennyeződéseket 
könnyebben el lehet távolítani a sütőtérből. Mindössze annyit kell  
tennie, hogy eltávolít minden tartozékot a sütőtérből, fél liter vizet önt  
a sütő aljára helyezett sütőtálba, beállítja a funkciót és 70 °C-on 30 percig 
működteti a készüléket. A tisztítási funkció lejárta után nedves ruhával  
törölje ki a sütő belsejét.
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EVIDO COMFORT MULTIFUNKCIÓS SÜTŐ

EVIDO LEVEL MULTIFUNKCIÓS SÜTŐ

COMFORT 60X inox BOC6DX.2	 143.900 Ft
COMFORT 60W fehér BOC6DW.2	 99.900 Ft
COMFORT 60B fekete BOC6DB.2	

LEVEL 60B fekete 	 BOL6DB.2	 147.900 Ft
LEVEL 60W fehér  	 BOL6DW.2	 114.900 Ft
LEVEL 60X inox    	 BOL6DX.2

inox, fehér vagy fekete üveg front, 7 funkció, digitális 
kijelző, süllyeszthető vezérlőgombok, 40-240 °C,  
56 literes sütőtér, dupla üvegű ajtó,  
A energiaosztály

ujjlenyomatmentes inox, fehér vagy fekete üveg front, 8 funkció, digitális kijelző időzítővel, süllyeszthető vezérlőgombok, 72 literes  
sütőtér, 3D sütés - sütés több szinten, 3 rétegű üveg ajtó, 50-250 °C, gyerekzár, gyors előmelegítés, hőlégbefúvás funkció,  
gőztisztítás, 1 db teleszkópos sütősín alaptartozék, normál és mély tepsi alaptartozék, A energiaosztály

105 526 teleszkópos sütősín 
opcionálisan rendelhető (1 pár)
16.390 Ft
14.790 Ft

COMFORT 45MB fekete CMC4DB.1	 104.900 Ft
COMFORT 45MW fehér CMC4DW.1	 72.900 Ft
COMFORT 45MX inox CMC4DX.1

inox, festett fekete vagy fehér színben, 20 literes sütőtér,  
1250 W mikrohullám, 1000 W grill teljesítmény, inox verzió 
süllyeszthető vezérlőgombbal, digitális óra időzítővel,  
8 mikrohullám fokozat, 8 automata program, kiolvasztás, 
gyerekzár

EVIDO COMFORT 45M BEÉPÍTHETŐ 
MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

EVIDO PRIMO 63X LÉGKEVERÉSES SÜTŐ

szálcsiszolt inox kezelőpanel fekete ajtóval,  
7 funkció, 40-240 °C, analóg programóra,  
56 literes sütőtér, A energiaosztály

inox BOP63X.2	  111.900 Ft
	 85.900 Ft

EVIDO PRIMO 62X STATIKUS SÜTŐ

szálcsiszolt inox kezelőpanel fekete ajtóval,  
3 funkció, 62 literes sütőtér, A energiaosztály

inox BOP62X.2	 97.900 Ft
	 74.900 Ft
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Kifutó, a készlet erejéig!
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EVIDO RUSTIC-O LÉGKEVERÉSES SÜTŐ

RUSTIC-O 60C bézs	 131.900 Ft	
BOR63C.2	   99.900 Ft
RUSTIC-O 60A antracit	
BOR63A.2 	

RUSTIC-H 70C  bézs	 101.900 Ft
HGR70C.1	 79.900 Ft
RUSTIC-H 70A antracit	
HGR70A.1

rusztikus design, bézs vagy antracit színben, bronz  
színű kezelőgombokkal, 7 funkció, 40-240 °C, 60 literes 
sütőtér, kétrétegű teleüveg sütőajtó, opcionálisan  
rendelhető teleszkópos sütősín, A energiaosztály

EVIDO RUSTIC-H GÁZ FŐZŐLAP EVIDO RUSTIC-H GÁZ FŐZŐLAP

RUSTIC-H 60C bézs 	 63.900 Ft
HGR60C.1 	 51.900 Ft
RUSTIC-H 60A antracit 	
HGR60A.1

rusztikus design, bézs vagy antracit színben,  
zománcozott edénytartók, 60 cm, 4 gázégő,  
bronz színű oldalsó vezérlőgombok, elektronikus 
szikragyújtás, biztonsági szelep, PB gázra is alkalmas

rusztikus design, bézs vagy antracit színben,  
öntöttvas edénytartók, 70 cm, 5 gázégő (melyből 
1 db 3,5 kW-os WOK-égő), bronz színű elülső 
vezérlőgombok, elektronikus szikragyújtás,  
biztonsági szelep, PB gázra is alkalmas

105 395 teleszkópos sütősín 	           14.090 Ft
opcionálisan rendelhető (1 pár)	 12.690 Ft

105 395 teleszkópos sütősín 	           14.090 Ft
opcionálisan rendelhető (1 pár)	 12.690 Ft
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RUSTIC-O 6AC bézs	 137.900 Ft	
BOR6AC.1	 119.900 Ft
RUSTIC-O 6AA antracit	
BOR6AA.1

EVIDO RUSTIC-O MULTIFUNKCIÓS SÜTŐ

rusztikus design, bézs vagy antracit színben,  
bronz színű kezelőgombokkal, analóg programóra, 8 
funkció, 40-240 °C, 60 literes sütőtér, hőlégbefúvás 
funkció, gőztisztítás, kétrétegű teleüveg sütőajtó,  
opcionálisan rendelhető teleszkópos sütősín,  
A energiaosztály
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EVIDO VALEO 70X GÁZ FŐZŐLAP

inox felület, 70 cm széles, 5 gázégő (melyből 1 db  
3,5 kW-os WOK égő), öntöttvas edénytartó rácsok, 
inox vezérlőgombok, elektronikus szikragyújtás,  
biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas

inox HGX7WX.1	  90.900 Ft
	 73.900 Ft

EVIDO VALEO GÁZ FŐZŐLAP

szálcsiszolt inox felület, 60 cm, 4 gázégő, elektronikus  
szikragyújtás, biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas

VALEO 60SX 
oldalsó vezérlőgombok, zománcozott edénytartók

VALEO 60FX
elülső vezérlőgombok, öntöttvas jellegű matt  
zománc edénytartók, 1 db 3,5 kW-os WOK égő

inox 60 cm HGX60X.2  	 64.900 Ft
	 49.900 Ft

inox 60 cm HGX6WX.2 	 82.900 Ft 	
	 62.900 Ft

EVIDO VETRO 60IB INDUKCIÓS FŐZŐLAP

EVIDO VETRO 60BB INDUKCIÓS FŐZŐLAP

fekete 60 cm	 143.900 Ft 
HIV6TB.2	 109.900 Ft

fekete 60 cm	 127.900 Ft 
HIV6BB.2*	 114.900 Ft

fekete, keret nélküli üvegkerámia felület, 60 cm széles, 
érintőszenzoros vezérlés (9 fokozat), 4 főzőzóna, 
maradékhő kijelzés, időzítő, gyerekzár, teljesítmény 5,6 kW

EVIDO VETRO 60CB CERÁN FŐZŐLAP

fekete 60 cm	 95.900 Ft 
HVV6TB.3	 82.900 Ft

fekete, keret nélküli üvegkerámia felület, 60 cm széles, 
érintőszenzoros vezérlés (9 fokozat), 4 zóna (két Ø18 
cm-es és két Ø14,5 cm-es főzőzóna), maradékhő kijelzés, 
túlmelegedés elleni védelem, egyszerű és gyors beépítés, 
Longlife technológia, teljesítmény 6 kW

EVIDO MURANO 70B GÁZ FŐZŐLAP

fekete üveg	 106.900 Ft	
HGM7WB.1	 91.900 Ft

fekete edzett üveg felület, 70 cm széles, öntöttvas edény-
tartók, 5 gázégő (melyből 1 db 3,5 kW-os WOK égő),  
inox vezérlőgombok, elektronikus szikragyújtás,  
biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas

fekete, keret nélküli üvegkerámia felület, 60 cm széles,
érintőszenzoros vezérlés (9 fokozat), 4 főzőzóna 
(három Ø16 cm-es és egy Ø20 cm-es), Booster fokozat 
minden zónához, 1 Bridge (híd) funkció, 4 független  
időzítő, gyerekzár, maradékhő kijelzés, edényfelismerés,
teljesítmény 7,4 kW

EVIDO MURANO ÜVEG GÁZ FŐZŐLAP

MURANO 60B fekete 	 105.900 Ft
HGM6WB.2	 81.900 Ft
MURANO 60W fehér 
HGM6WW.2

fehér vagy fekete üveg felület, öntöttvas edénytartók,  
60 cm, 4 gázégő (melyből 1 db 3,5 kW-os WOK égő),  
inox vezérlőgombok, elektronikus szikragyújtás,  
biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas
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Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk.

EVIDO DOMINO FŐZŐLAPOK

szabadonálló hűtőszekrény, fehér, egyajtós (fordítható  
ajtónyitással), nettó űrtartalom 82 liter, fagyasztó rekesz  
8 liter (legalacsonyabb hőmérséklet -12 °C), LED világítás,  
F energiahatékonyság
készülék mérete cm-ben (szé x ma x mé):
48 x 83,8 x 56

EVIDO ICELIFE NEO HŰTŐSZEKRÉNY

2 ajtós alulfagyasztós beépíthető hűtőszekrény,  
54 cm széles, nettó 180 literes hűtő és 63 literes  
fagyasztó rész, No Frost, LED világítás, nyomógombos 
vezérlés, csúszózsanéros ajtó, fordítható ajtónyitás,  
palacktartó polc, F energiahatékonyság
készülék mérete cm-ben (szé x ma x mé): 
54 x 177 x 54,5
beépítési mérete cm-ben (szé x ma x mé):  
56+1 x 177+2 x min. 55

EVIDO IGLOO 332W 
BEÉPÍTHETŐ HŰTŐSZEKRÉNY
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DOMINO-I 32B indukciós HID32B.2	 83.900 Ft
		  75.900 Ft

DOMINO-V 32B cerán HVD32B.2	 67.900 Ft
		  53.900 Ft

DOMINO-E 32X elektromos HED32X.1 	 43.900 Ft
		  37.900 Ft

DOMINO-G 32X gáz HGD32X.1		 45.900 Ft
		  39.900 Ft

indukciós: fekete, keret nélküli, 30 cm széles, érintő- 
szenzoros vezérlés (9 fokozat), 2 zóna, gyerekzár, időzítő, 
egyszerű és gyors beépítés, 2,8 kW teljesítmény

cerán: fekete, keret nélküli üvegkerámia felület lekerekített 
élekkel, 30 cm széles, érintőszenzoros vezérlés (9 fokozat),  
2 zóna (Ø19 cm és Ø15,5 cm), melegentartó funkció (70 °C), 
maradékhő kijelzés, független időzítő zónánként, túlmelegedés 
elleni védelem, túlfolyás elleni védelem, helytelen elektromos  
csatlakoztatás elleni védelem, gyerekzár, egyszerű és gyors 
beépítés, teljesítmény 3 kW

elektromos: inox felület, 30 cm széles, inox vezérlőgombok,  
1 kW (Ø145 mm) és 1,5 kW (Ø180 mm) teljesítményű zónák

gáz: inox felület, 30 cm széles, inox vezérlőgombok,  
2 gázégő, elektronikus szikragyújtás, biztonsági szelepek,  
PB gázra is alkalmas

	 RFF121W.2*	 103.900 Ft
		  89.900 Ft

	 RFB332W.2	 265.900 Ft
		  194.900 Ft



Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk. 83

MOSOGATÓGÉP 60 cm  STL323BL 713.900 Ft
492.900 Ft

 
 

60 cm  DCJ532DQX 303.900 Ft
279.900 Ft

 
 

teljesen integrált, 10+1 program 27 perces gyors 
program, 7 hőmérséklet, 60 cm széles, 13 teríték, 
24 órás késleltetés, 3 FlexiDuo egyénileg állítható felső 
kosár, magasság beállítás 3 szinten, Flexifit zsanérok, 
Total Aquastop, sterilizáló program, 42 dB zajszint, 
B energiaosztály

teljesen integrált, 8 program, 5 hőmérséklet,  
60 cm széles, 15 teríték, állítható felső kosár,  
ECO program, késleltetett indítás, Aquablock,  
42 dB zajszint, C energiaosztály

MOSOGATÓGÉP

A De Dietrich és SMEG nagykonyhai gépekre akár 5+ év garanciát vállalunk  
(3 év teljeskörű jótállás és további 2 év forgalmazói kiterjesztett garancia).  

SMEG kisgépekre 3 év garanciát vállalunk (2 év teljeskörű jótállás és 1 év forgalmazói kiterjesztett garancia).  
A kiterjesztett garancia feltételei és további részletek a honlapon (www.ecorgan.hu).

MOSOGATÓGÉPEK

Ezeken az oldalakon található Evido termékekre akár 5+ év garanciát vállalunk (2 év teljeskörű jótállás, 1 év gyártói 
garancia és további 2 év forgalmazói kiterjesztett garancia). A kiterjesztett garancia és gyártói garancia feltételei, 
valamint további részletek a honlapon (www.ecorgan.hu).
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EVIDO AQUALIFE MOSOGATÓGÉP

60 cm DW65I.2	 177.900 Ft
45 cm DW45I.2	 149.900 Ft

teljesen integrált, megújult vezérlőpanel,  
zajszint 49 dB, aquasafe, E energiaosztály
45 cm széles: 10 teríték, 6 program, 4 hőmérséklet
60 cm széles: 12 teríték, 5 program, 3 hőmérséklet

A kép illusztráció.

BIZTONSÁGI BEKÖTŐCSŐ  
(AQUASTOP)

Cső a csőben kivitel, nem igényel  
szakszerviz általi beszerelést.
1495

13.990 Ft
11.490 Ft

E
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A csúcstechnológiájú, rendkívül 
tartós, inverteres kompresszor 
széles tartományban pontosan 
szabályozza a hűtés teljesítményét 
a mindenkori körülményeknek és 
igényeknek megfelelően.

Kompakt, mégis nagy Kompakt, mégis nagy 
teljesítményű inverteres teljesítményű inverteres 
kompresszorkompresszor

Dual Fan Cooling rendszer  Dual Fan Cooling rendszer  
két önálló ventilátorralkét önálló ventilátorral

Két önálló ventilátor egymástól 
függetlenül hűti a rekeszeket.  
A körülményektől függően, a hideg  
levegőt külön el tudja juttatni csak  
a hűtőrekeszbe, csak a fagyasztó  
rekeszbe, vagy mind a kettőbe 
egyszerre.

A Hitachi hűtőszekrényekre akár 5+ év garanciát vállalunk (3 év teljeskörű jótállás  
és további 2 év forgalmazói kiterjesztett garancia). A kiterjesztett garancia  
feltételei és további részletek a honlapon (www.ecorgan.hu).

A Hitachi 4 ajtós alulfagyasztós hűtőszekrény minden képzeletet felülmúl. Ez a hűtőszekrény a luxus jegyében lett tervezve: 
a prémium kialakítást a legmodernebb technológia teszi teljessé, hogy egy család minden igényét maximálisan kielégítse. 
Elkülönített zöldségrekesz, választható zónák, forradalmi energiatakarékos technológia, automata jégkészítés és még számos 
más extra funkció teszi ezt a modellt igazán különlegessé. A hűtőszekrény vákuum fiókkal vagy anélkül is kapható. 
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HITACHI SIDE-BY-SIDE HŰTŐ ÉS FAGYASZTÓ VÁKUUM FIÓKKAL

Vákuum fiók
A HITACHI egyik legújabb és leginnovatívabb technológiája, a zárt rendszerű, 
nyomásálló vákuum fiók tökéletes tárolási feltételeket alakít ki és tart fenn.

• A frissesség megőrzése érdekében légmentesen zár, hosszú ideig  
fogyasztásra és felhasználásra kész állapotban őrizheti meg a hűtött húsokat.

• Megőrzi az ételek eredeti ízét és állagát, nem vész el a tápérték:  
megakadályozza az ételek oxidálódását és kiszáradását.

• Gyorsan fűszerezhető ételek: a vákuumrekesz kivonja a levegőt a tárolt  
ételekből, azokban a fűszerek jóval gyorsabban szívódnak fel.  
Így a fűszerezés és az ételek elkészítése kevesebb időt vesz igénybe.

3 ajtós, side-by-side hűtőszekrény, fekete színben, 92 cm széles, 
nettó 569 literes űrtartalom (melyből 207 liter űrtartalmú a fagyasztó rész), 
vákuum fiók, Clean technológiával felszerelt külön zöldségtároló rész 
megnövelt tárolási kapacitással, Full No Frost, Eco monitoring szen-
zor, érintőszenzoros vezérlés, Dual Fan cooling rendszer, VIP-vákuum 
szigetelőpanel, gyors fagyasztás és gyors hűtés funkció, LED világítás, 
Eco Thermo érzékelő, szagtalanító szűrő, jég- és vízadagoló, víztartály filterrel, 
automatikus jégkészítő (törtjég vagy jégkocka), extra tárolási kapacitás  
a jégadagoló eltávolításával, gyerekzár, energiafogyasztás 400 kWh/év,  
zajszint 42 dB, F energiahatékonyság
méretek cm-ben (szé x ma x mé): 92 x 179,5 x 72

fekete üveg MX700GVRU0.GBK 1 069.900 Ft
914.900 Ft

 

HITACHI SIDE-BY-SIDE HŰTŐ ÉS FAGYASZTÓ

2 ajtós side-by-side hűtőszekrény, fekete színben, 92 cm széles, nettó 573 literes 
űrtartalom (melyből 207 liter űrtartalmú a fagyasztó rész), Full No Frost, jég- és  
vízadagoló, automata jégkészítő, gyorsfagyasztás, gyorshűtés, érintőszenzoros  
vezérlés, szagtalanító szűrő, VIP vákuum szigetelő panel, LED világítás, Dual Fan  
cooling rendszer, Eco Thermo szenzor, energiafogyasztás 395 kWh/év,  
zajszint 42 dB, F energiahatékonyság, 
méretek cm-ben (szé x ma x mé): 92 x 179,5 x 72

fekete üveg SX700GPRU0.GBK 859.900 Ft
729.900 Ft

Tiszta víz és automata jégkészítés gyorsan, 
egyenesen a készülék fél literes tartályából. 
A hűtőszekrényt nem kell a vízhálózatra 
csatlakoztatni.
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Automatikus energia- 
gazdálkodás az Eco  
Monitoring szenzor 
segítségével
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HITACHI SIDE-BY-SIDE HŰTŐ ÉS FAGYASZTÓ VÁKUUM FIÓKKAL

3 ajtós, side-by-side hűtőszekrény, 92 cm széles, nettó 569 literes űrtartalom 
(melyből 207 liter űrtartalmú a fagyasztó rész), vákuum fiók, Clean tech- 
nológiával felszerelt külön zöldségtároló rész megnövelt tárolási kapacitással,  
No Frost, Eco monitoring szenzor, automatikus kijelző aktiválás, érintőszenzoros 
vezérlés, Dual Fan cooling rendszer, VIP-vákuum szigetelőpanel, gyors fagyasztás 
és gyors hűtés funkció, LED világítás, Eco Thermo érzékelő, „Touch open” és  
„Slide open” funkcióval ellátott automatikusan nyíló ajtók, nano titanium filter,  
szagtalanító szűrő, jég- és vízadagoló, víztartály filterrel, automatikus jégkészítő 
(törtjég vagy jégkocka), extra tárolási kapacitás a jégadagoló eltávolításával,  
elegáns palacktartó, gyerekzár, energiafogyasztás 413 kWh/év, zajszint 42 dB,  
F energiahatékonyság
méretek cm-ben (szé x ma x mé): 92 x 179,5 x 72

tükör üveg
bronz üveg

M700VAGRU9X-2.MIR
M700VAGRU9X-2.GBZ

1 439.900 Ft
1 299.900 Ft

matt fehér üveg vákuum fiókkal WB640VRU0X.MGW 1 109.900 Ft
999.900 Ft

fekete üveg vákuum fiókkal 
mályva szürke üveg vákuum fiókkal

WB640VRU0.GBK
WB640VRU0.GMG

979.900 Ft 
889.900 Ft

fekete üveg vákuum fiók nélkül WB640PRU1.GCK 859.900 Ft
779.900 Ft

HITACHI 4 AJTÓS ALULFAGYASZTÓS HŰTŐSZEKRÉNY

A modellek közös tulajdonságai:
4 ajtós hűtő- és fagyasztószekrény, 90 cm széles, nettó 569 literes űrtartalom  
(melyből 197 liter űrtartalmú a fagyasztó rész), Full No Frost, zóna választás, Select  
fiók (zöldség/száraz élelmiszer), gyors-fagyasztás, gyorshűtés, automata jégkészítő,  
intelligens inverteres ventilátor, szagtalanító szűrő, VIP vákuum szigetelő panel, 
energiafogyasztás 400 kWh/év, F energiahatékonyság
méretek cm-ben (szé x ma x mé): 90 x 184 x 72

WB640RU0X modell: zajszint 42 dB, automata ajtónyitás, megvilágított fogantyú,
vezérlés a hűtőtérben, vákuum fiók, zóna választás (hűtő vagy fagyasztó lehetőséggel)
WB640VRU0 modell: zajszint 41 dB, nyitássegítő fogantyú, érintőszenzoros
vezérlés a hűtőajtón, vákuum fiók, zóna választás (hűtő vagy fagyasztó lehetőséggel)
WB640PRU1 modell: zajszint 43 dB, nyitássegítő fogantyú, vezérlés a hűtőtérben, vákuum 
fiók nélkül, zóna választás (fagyasztás vagy enyhe fagyasztás lehetőséggel)

A „szabadon választható zóna” lehetőséget  
biztosít 4 különböző hőmérséklet beállítására  
a tárolási és életmód-igényeinek megfelelően. 
Fagyasztás -18-tól -20 °C-ig: jégkrém és  
fagyasztott ételek 
Enyhe fagyasztás (Soft freeze) -3 °C: hús és hal                                                                                                                                              
Hűvös +1 °C: tejtermék és hús                                                                                                                                              
Hűtő +3 °C: ételek és italok                                                                                                                                          
Főzzön azonnal a „Soft Freeze” fagyasztás  
-3 °C-os opciót használva anélkül, hogy  
az ételeket ki kellene olvasztania!

Szabadon 
választható 

zóna 

Szabadon választható zóna 
(hűtő vagy fagyasztó  
lehetőséggel)                                                                             

Az Eco Monitoring szenzor egy új funkció, 
amely érzékeli, hogy egy személy  
a hűtőszekrény közelében van-e és  
automatikusan ki/be kapcsolja az  
energiatakarékos üzemmódot.

A felhasználóbarát kijelző automatikusan 
megjelenik, amikor valaki azt megközelíti  
és megérinti. Ha nincs bekapcsolva, 
a hűtőszekrény  letisztult, szép meg-
jelenése jól illeszkedik az otthona  
egyéb bútoraihoz, elemeihez.
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Hibrid fagyasztás
Az ételek megőrzik tápanyagtartalmukat
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HITACHI 4 AJTÓS FELÜLFAGYASZTÓS HŰTŐSZEKRÉNY

4 ajtós felülfagyasztós hűtőszekrény, három színben, 85,5 cm széles,  
nettó 540 literes űrtartalom (melyből 144 liter űrtartalmú a fagyasztó rész), 
No Frost, vízadagoló, Twist Ice jégtároló, digitális LED vezérlőpanel, LED 
világítás, Fresh Select különböző üzemódokkal ellátott rekesz (zöldség, 
tejtermék/hús), Dual Fan cooling rendszer, nano titanium filter, gyerekzár, 
gyorsfagyasztás funkció, energiafogyasztás 340 kWh/év, zajszint 40 dB,  
F energiahatékonyság
méretek cm-ben (szé x ma x mé, fogantyú nélkül): 85,5 x 183,5 x 72,7

Különféle üzemmódokkal 
ellátott rekesz 
Rugalmas elrendezés 
Az üzemmódválasztó kapcsoló lehetővé teszi 
a hőmérséklet változtatását előre programozott 
zöldség, vagy tejtermék/hús funkciók 
segítségével.

HITACHI SZABADONÁLLÓ ALULFAGYASZTÓS  
HŰTŐSZEKRÉNY

2 ajtós szabadonálló hűtő és fagyasztószekrény, jobbos zsanér (de márkaszerviz által fordítható ajtónyitás), 
alulfagyasztós, 59,5 cm széles, nettó 330 literes űrtartalom (melyből 115 liter űrtartalmú a fagyasztó rész), 
Full No Frost, érintőkijelző, LED világítás, Dual Fan cooling rendszer, nano titanium filter, Hybrid freezing 
(gyorsfagyasztás), extra magas fagyasztó rekeszek, energiafogyasztás 310 kWh/év, zajszint 41 dB,  
F energiahatékonyság
méretek cm-ben (szé x ma x mé): 59,5 x 190 x 65

fekete üveg BGX411PRU0.GBK 379.900 Ft

árnyaltszürke üveg BGX411PRU0.XGR 339.900 Ft
fehér üveg BGX411PRU0.GPW
ezüst üveg BGX411PRU0.GS

fekete üveg W661PRU1.GBK 589.900 Ft

szürke üveg W661PRU1.GGR 529.900 Ft
fehér üveg W661PRU1.GPW

HI
TA

CH
I h

űt
ős

ze
kr

én
ye

k

A gyors fagyasztás segít az eredeti színek, textúrák,  
ízek és tápanyagtartalom megőrzésében, legyen szó 
akár friss, akár főtt ételekről!
Az alumínium fagyasztótálcára helyezett étel a fém  
magas hővezető-képessége miatt gyorsabban hűl le.  
A gyors hűtésnek köszönhetően az élelmiszerekben  
található nedvességből kevesebb jégkristály tud 
képződni, így az étel megtartja eredeti ízét.

Tejtermék/hús módZöldség mód
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Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk. 89

50-ES ÉVEK RETRO HŰTŐSZEKRÉNY 50-ES ÉVEK RETRO HŰTŐSZEKRÉNY

FAB28
szabadonálló, többféle színben,
nettó 270 literes űrtartalom
(244 liter friss élelmiszereknek,
26 literes mélyhűtő rekesz  
fagyasztott élelmiszerek tárolására), 
Life Plus zóna 0 °C, antibakteriális 
tároló, nyitott ajtó figyelmeztető 
jelzés, 35 dB zajszint, 
D energiahatékonyság)

Méretek fogantyúval 
(szé x mé x ma):  
600 x 788 x 1500 mm

FAB32
szabadonálló, nettó 331 literes 
űrtartalom (204 liter friss élelmiszereknek,
30 literes hűtőrekesz valamint 97 literes
mélyhűtő rekesz fagyasztott élelmiszerek
tárolására), Life Plus zóna 0 °C,
Total No-frost, nyitott ajtó figyelmeztető
jelzés, funkciók: vakáció, gyors  
fagyasztás, gyors hűtés, ECO mód,  
magas hőmérsékletre figyelmeztetés,  
37 dB zajszint, D energiahatékonyság

Méretek fogantyúval (szé x mé x ma): 
600 x 788 x 1968 (1963-1980) mm

hűtőszekrény FAB28R... jobbos   799.900 Ft-tól
hűtőszekrény FAB28L... balos 679.900 Ft-tól

Az elérhető színekről rendelés előtt érdeklődjön kereskedőjénél!

hűtő-fagyasztó FAB32R... jobbos   1 234.900 Ft
hűtő-fagyasztó FAB32L... balos 999.900 Ft
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A valódi olasz  
espresso kávé titka

őrölt kávéval használható, 1,6 literes bojler, 0,7-0,8 bar bojler 
nyomás, biztonsági szelep, nyomásmérő, vízszintjelző, 5 perc 
bemelegedési idő, maximum 15 perc folyamatos gőzölés,  
16 espresso főzése egy bojlerrel, automata cappuccino funkció

őrölt kávéval használható, 2,9 literes tartály, 2 db különálló 
bojler, bojlerenkénti hőmérséklet szabályozó és nyomásmérő, 
vízszintjelző, egyszerre két csésze kávé funkció, gőzölés,  
forró víz opció, automata cappuccino funkció, tároló tálca  
a készülék tetején

őrölt kávéval használható, 2,9 literes tartály, 1,8 literes bojler, 
nyomásmérő, vízszintjelző, egyszerre két csésze kávé funkció, 
gőzölés, forró víz opció, automata cappuccino funkció,  
tároló tálca a készülék tetején

őrölt kávéval használható, 0,8 literes bojler, 0,7-0,8 bar bojler 
nyomás, biztonsági szelep, vízszintjelző, 5 perc bemelegedési 
idő, maximum 10 perc folyamatos gőzölés, 8 espresso főzése 
egy bojlerrel, automata cappuccino funkció

KAROS KÁVÉFŐZŐ
Stradivari Professional 

FÉLPROFESSZIONÁLIS 
KÁVÉFŐZŐ
Botticelli Dual boiler

FÉLPROFESSZIONÁLIS 
KÁVÉFŐZŐ
Cellini Classic

KAROS KÁVÉFŐZŐ
Europiccola

fa  
kiegészítőkkel
LPLSPH01EU

505.900 Ft
378.900 Ft

fekete  
kiegészítőkkel
LPLSPL01EU

478.900 Ft
358.900 Ft

LPSGEV03EU  1 204.900 Ft
903.900 Ft

LPSCCC01EU 831.900 Ft
622.900 Ft

fa  
kiegészítőkkel
LPLELH01EU

398.900 Ft
298.900 Ft

fekete  
kiegészítőkkel
LPLELQ01EU

367.900 Ft
274.900 Ft

fekete  
kiegészítőkkel  
és talpazattal
LPLENQ01EU

340.900 Ft
254.900 Ft
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Kreativitás, szenvedély és hagyomány, mely egyedivé teszi  a La Pavoni-t 
1905 óta. Amikor a csúcsminőség és a design találkozik egy készülékben,  

akkor olyan kávégépek születnek, mint a La Pavoni prémium termékei.  
Ezekkel a műalkotásokkal a La Pavoni a  “Made in Italy” minőséget  

hivatott közvetíteni világszerte.

őrölt kávéval használható, 2,9 literes kivehető tartály,  
nyomásmérő, vízszintjelző, hőmérséklet szabályozó,  
egyszerre két csésze kávé funkció, gőzölés, forró víz opció,  
automata cappuccino funkció, tároló tálca a készülék tetején, 
egy és két csészés filter, alumínium tamper

krómozott alumínium készülékház, 310 W teljesítmény,  
könnyen tisztítható, Tritan anyagból készült kávébab (500 g) 
tartály, LCD kijelző, állítható őrlési erősség, 1 vagy 2 adag kávé 
őrlés funkció, folyamatos őrlés funkció, időzített őrlés funkció

150g szemes kávé tároló, állítható őrlési fokozatok, 2,7 literes  
kivehető tartály, nyomásmérő, egyszerre két csésze kávé  
funkció, csészemelegítés, gőzölés, forró víz opció, automata 
cappuccino funkció, tároló tálca a készülék tetején, egy és  
két csészés filter

fényes rozsdamentes acél készülékház, 100 W teljesítmény,  
könnyen tisztítható, 300g kávébab tartály, állítható őrlési  
erősség

FÉLAUTOMATA KÁVÉFŐZŐ
Casabar PID

KÁVÉDARÁLÓ
Cilindro

AUTOMATA KÁVÉFŐZŐ
Domus Bar

KÁVÉDARÁLÓ
Kube Mill

LPMCSR02EU  417.900 Ft
312.900 Ft

LPGGRI01EU  328.900 Ft
245.900 Ft

LPCDMB01EU 392.900 Ft
293.900 Ft

LPGKBM01EU 160.900 Ft
119.900 Ft
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őrölt kávéval használható • 1 literes víztartály • max. teljesítmény: 1350 W  
• 1 és 2 csésze, valamint filteres lehetőség • forró víz • gőz funkció  

• cappuccino készítés

92
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matt fekete
BCC01BLMEU
BCC02BLMEU

matt szürkésbarna
BCC01TPMEU
BCC02TPMEU

matt piros
BCC01RDMEU
BCC02RDMEU

matt fehér
BCC01WHMEU
BCC02WHMEU

Bemutatjuk az új SMEG automata kávégépet beépített darálóval, melyet kompakt kivitelezés és letisztult külső jellemez.  
A SMEG gondoskodik arról, hogy bárki, kívánsága szerint kiválaszthassa a neki tetsző kávéstílust: a BCC01 modell tökéletes 

választás lesz azoknak, akik a fekete kávét kedvelik, míg a BCC02 modell már extra tejhabosító / gőzölő funkcióval is  
rendelkezik. A kávégép időtálló technológiával is büszkélkedhet, biztosítja a fantasztikus kávéélményt, s mindemellett  

megjelenésében beleillik a márka ikonikus 50-es évek Retro design termékcsaládjába.

FŐBB JELLEMZŐK

A KÁVÉBABTÓL A CSÉSZÉIG
Őröld a kávébabot 
egyedi aromává

INDULÁSRA KÉSZEN
Nem igényel extra beállításokat,  
azonnal használatra kész

EGYSZERŰ NAPI HASZNÁLAT
Felhasználóbarát kezelőfelület

KOMPAKT MÉRET
Helytakarékos

GŐZKAR
A kedvenc tejeskávédhoz 
(csak a BCC02 típuson)

TÖBBFÉLE KÁVÉKÜLÖNLEGESSÉG
Különböző kávék egy érintéssel

BCC01 és BCC02 közös tulajdonságai: szemes kávéval használható, 1,4 literes víztartály, max teljesítmény: 1350 W, 1 csésze, 19 bar nyomás,  
6 kávétípus, 3 kávéhosszúság, telítettség jelző, állítható kifolyó magasság, szálcsiszolt rozsdamentes acél front, matt festett készülékház

BCC02 további tulajdonság: tejhabosító funkció

BCC01:   277.900 Ft     251.900 Ft
BCC02:  313.900 Ft     282.900 Ft

A készlet erejéig!



DCF02CREU bézs
DCF02RDEU piros
DCF02BLEU fekete
DCF02PBEU világoskék
DCF02PGEU világoszöld
DCF02PKEU rózsaszín
DCF02WHEU fehér
DCF02SSEU ezüst/króm

83.900 Ft 
75.900 Ft

MFF11CREU bézs
MFF11RDEU piros
MFF11BLEU fekete
MFF01WHEU fehér

81.900 Ft 
73.900 Ft

CGF01CREU bézs
CGF01RDEU piros
CGF01BLEU fekete
CGF01WHEU fehér

111.900 Ft 
99.900 Ft

ECF01CREU bézs
ECF01RDEU piros
ECF01BLEU fekete
ECF01PBEU világoskék
ECF01WHEU fehér

185.900 Ft 
159.900 Ft

őrölt kávéval használható • 1 literes víztartály • max. teljesítmény: 1350 W  
• 1 és 2 csésze, valamint filteres lehetőség • forró víz • gőz funkció  

• cappuccino készítés

festett acél készülékház • digitális LED kijelző és óra • 1050 W teljesítmény  
• 1,4 literes víztartály • aroma intenzitás beállítás • időzítő • automata  

bekapcsolás funkció • vízkeménység beállítás • csepegésmentes kifolyó  
• vízkőtelenítés figyelmeztető jelzés

Kifutó, a készlet erejéig!

festett acél készülékház • rozsdamentes acél kiöntő edény Tritan Renew tetővel  
• 500 W teljesítmény • indukciós melegítési rendszer • két keverőbetét  

• 6 előre beprogramozott + 1 manuális funkció • felmelegítésmax. 600 ml  
• felhabosítás max. 250 ml

festett acél készülékház • 150 W teljesítmény • könnyen tisztítható, Tritan  
anyagból készült kávébab (350 g) és őrölt kávé (130 g) tartály • 3 fokozat  

(finom-közepes-durva) • 8 előre beprogramozott + 1 manuális funkció

K ÁVÉFŐZŐ
ECF01

FI LTERES K ÁVÉFŐZŐ
D CF02

TE J H A BOSÍTÓ
M FF 11

K ÁVÉDA R Á LÓ
CG F01
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BLF03CREU bézs
BLF03RDEU piros
BLF03BLEU fekete
BLF03PBEU világoskék
BLF03PGEU világoszöld
BLF03WHEU fehér

102.900 Ft 
92.900 Ft

űrtartalom: 1,5 liter • max. teljesítmény: 800 W • 4 fokozat • 4 program
• BGF03 Smoothie palack: opcionálisan rendelhető kiegészítő BLF03  
turmixgéphez • 0,5 literes BPA-mentes palack Tritan® Renew anyagból

űrtartalom: 0,6 liter • max. teljesítmény: 300 W • 2 fokozat • 2 palack  
a csomagban (egy 600 ml travel palack és egy 300 ml tároló palack)

CJF01CREU bézs
CJF01RDEU piros
CJF01BLEU fekete
CJF01PBEU világoskék
CJF01PGEU világoszöld
CJF01PKEU rózsaszín
CJF01WHEU fehér

67.900 Ft 
54.900 Ft

PBF01CREU bézs
PBF01RDEU piros
PBF01BLEU fekete
PBF01PBEU világoskék
PBF01PGEU világoszöld
PBF01PKEU rózsaszín
PBF01WHEU fehér

54.900 Ft 
48.900 Ft

70 W maximális teljesítmény • rozsdamentes acél szűrőés kifolyócső  
• automata be-és kikapcsolás

CITRUSPRÉS
C J F01

T U R MIXGÉP
B L F03

EGYSZEMÉLYES T U R MIXGÉP
P B F01

2 SZELE TES KENYÉRP IR Í TÓ
T S F01

4 SZELE TES KENYÉRP IR Í TÓ
T S F02
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űrtartalom: 0,6 liter • max. teljesítmény: 300 W • 2 fokozat • 2 palack  
a csomagban (egy 600 ml travel palack és egy 300 ml tároló palack)

űrtartalom 1,7 liter • max. teljesítmény 2400 W
• automatikus kikapcsolás

űrtartalom 1,7 liter • max. teljesítmény 2400 W
• automatikus kikapcsolás • állítható vízhőfok

űrtartalom 0,8 liter • max. teljesítmény 1400 W
• automatikus kikapcsolás

acél készülékház • 6 fokozat • újramelegítő és olvasztó funkció  
• teljesítmény: 950 W

acél készülékház • 6 fokozat • újramelegítő és olvasztó funkció  
• teljesítmény: 1500 W

TSF01CREU bézs
TSF01RDEU piros
TSF01BLEU fekete
TSF01PBEU világoskék
TSF01PGEU világoszöld
TSF01PKEU rózsaszín
TSF01WHEU fehér
TSF01GREU palaszürke
TSF01SSEU fényes króm

67.900 Ft 
60.900 Ft

TSF02CREU bézs
TSF02RDEU piros
TSF02BLEU fekete
TSF02PGEU* világoszöld
TSF02PKEU* rózsaszín
TSF02WHEU fehér

79.900 Ft 
71.900 Ft

TSF03CREU bézs
TSF03RDEU piros
TSF03BLEU fekete
TSF03PBEU* világoskék
TSF03PGEU* világoszöld
TSF03PKEU* rózsaszín
TSF03WHEU fehér

89.900 Ft 
80.900 Ft

acél készülékház • 4 nyílás (2-2 külön kapcsolható) • 6 fokozat
• újramelegítő és kiolvasztó funkció • Bagel funkció (egyoldali pirítás)

• megvilágított vezérlőgombok • teljesítmény: 2000 W

2X 2 SZELE TES KENYÉRP IR Í TÓ
T S F03

MIN I  V Í ZFORR A LÓ
K L F05

EGYSZEMÉLYES T U R MIXGÉP
P B F01

V Í ZFORR A LÓ
K L F03

VÍZFORR ALÓ, ÁLL ÍTHATÓ VÍZHŐFOKK AL
K L F04

2 SZELE TES KENYÉRP IR Í TÓ
T S F01

4 SZELE TES KENYÉRP IR Í TÓ
T S F02

KLF03CREU bézs
KLF03RDEU piros
KLF03BLEU fekete
KLF03PBEU világoskék
KLF03PGEU világoszöld
KLF03PKEU rózsaszín
KLF03WHEU fehér
KLF03GREU* palaszürke

67.900 Ft 
60.900 Ft

KLF05CREU bézs
KLF05RDEU piros
KLF05BLEU fekete
KLF05PBEU világoskék
KLF05PGEU világoszöld
KLF05PKEU rózsaszín
KLF05WHEU fehér

53.900 Ft 
47.900 Ft

KLF04CREU bézs
KLF04RDEU piros
KLF04BLEU fekete
KLF04PBEU* világoskék
KLF04PGEU* világoszöld
KLF04WHEU fehér

79.900 Ft 
71.900 Ft

*Kifutó, a készlet erejéig!

*Kifutó, a készlet erejéig!

*Kifutó, a készlet erejéig!*Kifutó, a készlet erejéig!
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*Kifutó, a készlet erejéig!
*Kifutó, a készlet erejéig!

rozsdamentes acél keverő fej • 250 W-os teljesítmény, 
• ergonomikus, csúszásmentes fogantyú rozsdamentes acél díszítéssel,  
• 9 fokozat • egyenletes indítás • ergonomikus kapcsológomb (ravasz)  

és további 3 gomb • rejtett fehér LED világítás 

KÉ ZI  M IXER
H M F01

Védőkarima
A védőkarima megakadályozza a fröccsenéseket,  

ugyanakkor a kiöntő nyílás leegyszerűsíti  
az összetevők hozzáadását a keverés során.

Habverő
Habverő alumínium nyéllel és rozsdamentes acél  
fejjel tojásfehérje, sárgája és tejszín felveréséhez,  

valamint pudingok és szószok készítéséhez.

Dagasztókar
Kelt tészták (pl.: kenyér, pizzatészta)  
vagy egyéb tészták  bekeveréséhez  

és dagasztásához.

Lapos keverőkar
Alumínium lapos keverőkar sűrű anyagok  

keveréséhez, például sütemények,  
cukormáz, kekszek és pürék.

SMF02CREU bézs
SMF02RDEU piros
SMF02BLEU fekete
SMF02PBEU* világoskék
SMF02PGEU világoszöld
SMF02PKEU rózsaszín
SMF02SVEU* ezüst
SMF02WHEU fehér

222.900 Ft 
199.900 Ft

SMF03CREU bézs
SMF03RDEU piros
SMF03BLEU fekete
SMF03PBEU világoskék
SMF03PGEU világoszöld
SMF03WHEU fehér
SMF03GREU* palaszürke

252.900 Ft 
229.900 Ft

Rozsdamentes acél talppal
10 fokozat • 800 W • alaptartozékok: 4,8 literes �rozsdamentes acél  

keverőtál, dagasztókar, habverő keverőfej, krémkeverő kar, védőkarima. 
• Egyéb opcionális tartozékok széles választéka rendelhető.

Színes talppal
10 fokozat • 800 W • alaptartozékok: 4,8 literes �rozsdamentes acél  

keverőtál, dagasztókar, habverő keverőfej, krémkeverő kar, védőkarima. 
• Egyéb opcionális tartozékok széles választéka rendelhető.

MULTIFUNKCIÓS KONYHAI ROBOTGÉP
S M F02

MULTIFUNKCIÓS KONYHAI ROBOTGÉP
S M F03

Alap tartozékok
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HMF01CREU bézs
HMF01RDEU piros
HMF01BLEU fekete
HMF01PBEU világoskék
HMF01PGEU világoszöld
HMF01PKEU rózsaszín
HMF01WHEU fehér

65.900 Ft 
59.900 Ft

rozsdamentes acél keverő fej • 250 W-os teljesítmény, 
• ergonomikus, csúszásmentes fogantyú rozsdamentes acél díszítéssel,  
• 9 fokozat • egyenletes indítás • ergonomikus kapcsológomb (ravasz)  

és további 3 gomb • rejtett fehér LED világítás 

KÉ ZI  M IXER
H M F01

BOTMIXER SZE T T
H B F22

BOTMIXER
H B F 11

rozsdamentes acél botmixer szár • 700 W-os teljesítmény  
• ergonómikus, csúszásmentes fogantyú • turbó funkció,

• kiegészítők: keverőedény (1,4 literes, anyaga Tritan® renew,  
mosogatógépben mosható), pürésítő feltét, habverő,  

aprító (0,5 literes Tritan® renew, mosogatógépben mosható edénnyel)

HBF22CREU bézs
HBF22RDEU piros
HBF22BLEU fekete
HBF22PBEU világoskék

65.900 Ft 
59.900 Ft

HBF11CREU bézs
HBF11RDEU piros
HBF11BLEU fekete
HBF11PBEU világoskék

44.900 Ft 
40.900 Ft

rozsdamentes acél botmixer szár • 700 W-os teljesítmény
• ergonómikus • csúszásmentes fogantyú • turbó funkció

Színes talppal
10 fokozat • 800 W • alaptartozékok: 4,8 literes �rozsdamentes acél  

keverőtál, dagasztókar, habverő keverőfej, krémkeverő kar, védőkarima. 
• Egyéb opcionális tartozékok széles választéka rendelhető.
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Beépített szeletelőgép jobb vagy bal oldali vágófelülettel, 
fiókba hajtható kivitel, polírozott bordázott kés 17 cm 
átmérővel, polírozott rozsdamentes acél szelettálca, szelet- 
vastagság kb. 14 mm-ig állítható, biztonsági megszakító, 
becsukásvédelem beállított vágás-szélességben, automati-
kus záródás felállított pozícióban, 2 biztonsági fokozat
Műszaki információk:
45 cm frontszélességű fiókmérettől, min. 418 mm-es
korpuszmélység, a fiók alja és a munkalap teteje közti 
távolság min. 116 mm és max. 161 mm,  
készülék mérete összehajtva 
(ma x szé x mé) 75 x 342 x 365 mm

Fiókba építhető kétszeletes kenyérpirító, hőszigetelt nemes-
acél borítás, fém pozicionáló mechanizmus, zsemletartó 
rács, pirítási fokozat beállítási lehetőség, LED kijelző,  
olvasztó funkció, melegentartó funkció, morzsatálca,  
biztonsági kikapcsolás a fiókba helyezéskor
Műszaki információk:
30 cm-es frontszélességű fiókmérettől, min. 415 mm-es  
korpuszmélység, fiók alsó szélessége > 180 mm, fiók felső 
szélessége > 200 mm, készülék mérete összehajtva  
(ma x szé x mé) 75 x 178 x 400 mm, 
súly 2 kg, 220-240 V, 850-1000 W
A BT 10 kenyérpirító egy fiókba építhető a BFS 62 SL vagy  
SR szeletelőgéppel 80 cm-es frontszélességű fiókmérettől.

  jobb oldali  
  vágófelülettel

BFS 62 SR 170.900 Ft
154.900 Ft

  bal oldali  
  vágófelülettel

BFS 62 SL 170.900 Ft
154.900 Ft

nemesacél/fekete BVC 10 177.900 Ft
160.900 Ft

nemesacél/fekete BT 10 117.900 Ft
106.900 Ft

Bútor lábazatba építhető rozsdamentes acél panellel ellátott porszívó,
gyors beépítés, bekapcsoló gomb, görgős kialakítás, automatikus 
kikapcsolás 60 másodperc után, nagy szívóerő (akár 12 mm átmérőjű 
szennyeződéseket is képes felszívni), cserélhető porzsák (és az anti-
allergén szűrő) alaptartozék
Műszaki információk:
10 cm-es lábazati magasságtól, utólag is beszerelhető, 
min. 345 mm széles lábazatba építhető, készülék mérete 
(ma x szé x mé) 105 x 365 x 425 mm, 220-240 V,  
hatékony 600 W-os motor

ACC.KIT csőkészlet opcionálisan rendelhető.

RITTER BEÉPÍTHETŐ SZELETELŐGÉP

RITTER BEÉPÍTHETŐ PORSZÍVÓ

RITTER BEÉPÍTHETŐ KENYÉRPIRÍTÓ
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ezüst		
fekete		
piros		
gold		
light gold
világos barna
sötét barna

628.011
628.062
628.067
628.072
628.077
628.082
628.087

166.900 Ft
150.900 Ft

ezüst metál 554.076 94.900 Ft
85.900 Ft

ezüst metál 523.020 74.900 Ft
67.900 Ft

ezüst metál 518.033 60.900 Ft
52.900 Ft

fehér 501.009 30.900 Ft
26.900 Ft

vezeték nélküli, Li-ion akkumulátoros botmixer, 120 W-os 
teljesítmény, ergonómikus kialakítású fogantyú, három 
sebességfokozat, kétujjas bekapcsolás biztonsági  
rendszer, rozsdamentes acél aprító,
tartozék: 0,5 literes műanyag keverőpohár  
(mosogatógépben mosható)

szabadonálló döntött kialakítású szeletelőgép, polírozott
fogazott élű kés 17 cm átmérővel, 65 W-os Eco motor,
állítható szeletvastagság kb. 23 mm-ig, biztonsági kapcsoló 
szakaszos és folyamatos működéshez, rozsdamentes  
bevonatú eltávolítható csúszka, szelettálca
Méretek: (ma x szé x mé) 250 x 255 x 375 mm

szabadonálló függesztett kialakítású szeletelőgép, polírozott
fogazott élű kés 17 cm átmérővel, 65 W-os Eco motor,
állítható szeletvastagság kb. 20 mm-ig, biztonsági kapcsoló 
szakaszos és folyamatos működéshez, edzett üveg 
alsópanel, eltávolítható csúszka
Méretek: (ma x szé x mé) 265 x 220 x 345 mm

szabadonálló keskeny kialakítású szeletelőgép, polírozott
fogazott élű kés 17 cm átmérővel, 65 W-os Eco motor,
állítható szeletvastagság kb. 20 mm-ig, biztonsági kapcsoló 
szakaszos és folyamatos működéshez, rozsdamentes  
bevonatú eltávolítható csúszka, szelettálca
Méretek: (ma x szé x mé) 230 x 205 x 330 mm

szabadonálló összecsukható, helytakarékos, műanyag házú 
szeletelőgép, polírozott fogazott élű kés 17 cm átmérővel,  
65 W-os Eco motor, állítható szeletvastagság kb. 14 mm-ig,  
biztonsági kapcsoló szakaszos és folyamatos működéshez, 
eltávolítható csúszka
Méretek: (ma x szé x mé) 210 x 260 (összecsukva 105) x 340 mm

RITTER SZABADONÁLLÓ VERTICO 7 
BOTMIXER

RITTER SZABADONÁLLÓ INTESO 4  
SZELETELŐGÉP

RITTER SZABADONÁLLÓ SINUS 1  
SZELETELŐGÉP

RITTER SZABADONÁLLÓ FINO 1  
SZELETELŐGÉP

RITTER SZABADONÁLLÓ ORBIS 1  
SZELETELŐGÉP
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EGYSZERŰ HASZNÁLAT

AKTUÁLIS ÁRAK

TELJES VÁLASZTÉK

MÁRKA INFORMÁCIÓK

SZERVIZ BEJELENTÉS

KITERJESZTETT GARANCIA
REGISZTRÁCIÓ

100 www.evido.hu
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Ezen az oldalon található Evido termékekre  
akár 5+ év garanciát vállalunk (2 év teljeskörű  

jótállás, 1 év gyártói garancia és további  
2 év – regisztrációhoz kötött – forgalmazói garancia).  
A kiterjesztett garancia és gyártói garancia feltételei,  

valamint további részletek a honlapon (www.ecorgan.hu).

EVIDO FREE SZABADONÁLLÓ TŰZHELY 
GÁZ FŐZŐLAPPAL

BŐVEBB INFORMÁCIÓRA
VAN SZÜKSÉGE?

TEKINTSE MEG A TELJES
VÁLASZTÉKOT ONLINE!

KERESSE MEGÚJULT
WEBOLDALUNKAT!

ECORGAN.HU
FREE GE55C FOGE55C.1 bézs	 146.900 Ft
FREE GE55A FOGE55A.1 antracit	 126.900 Ft

50 x 55 cm szabadonálló 
tűzhely, rusztikus, bézs 
vagy antracit színben,  
bronz színű kezelő- 
gombokkal, elektromos 
sütő 3 funkcióval, 4 égős 
gáz főzőlap, 48 literes 
sütőtér, dupla üveg sütőajtó, 
zománcozott edénytartó 
rács, üveg fedél, biztonsági 
szelepek, A energiaosztály

FREE EE55W     FOEE55W.1	 95.900 Ft		
	 79.900 Ft

50 x 55 cm-es szabadonálló 
tűzhely, elektromos sütő  
és főzőlap, fehér színben,  
49 literes sütőtér, 3 sütő- 
funkció, sütő világítás,  
dupla üveg sütőajtó,  
A energiaosztály

EVIDO FREE SZABADONÁLLÓ TŰZHELY 



KIEGÉSZÍTŐK, BÚTOROK

„SZILÁRD II” FALIKÚT
műanyag, hátfallal és túlfolyóval	  
méret: 490 x 370 x 350 mm

MŰANYAG RAKODÓRÁCS
„Szilárd II” falikúthoz

MINIKONYHA

Méret (szé x ma x mé): 100 x 89 x 60 cm
Felső szekrény mérete (szé x ma x mé): 100 x 60 x 32 cm
A bútor fehér színű, laminált forgácslapból készült,  
a mosogatós főzőlap két elektromos zónával rendelkezik.  
A hűtőszekrény energiaosztálya F, nettó űrtartalom 82 liter,  
fagyasztó rekesz 8 liter (legalacsonyabb hőmérséklet -12 °C),  
LED világítással.
A minikonyha jobbos és balos összeállításban is szerelhető  
(a hűtő ajtaja fordítható).
A főzőlapos mosogató mindkét változatnál alaptartozék.
A hűtő nélküli változat kétajtós alsószekrényt tartalmaz.

*A minikonyha hűtővel szeptembertől elérhető,  
helyettesítő modellről kérjük, érdeklődjön.

 Egyes képek csak illusztrációként szolgálnak, a szállított termék kis mértékben eltérhet a képen láthatótól. 
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az árváltoztatás jogát fenntartjuk. 

Egyes termékek csak korlátozott készletek erejéig érhetők el.

MOSOGATÓS SZEKRÉNY

laminált forgácslap, fehér korpusz fehér front, fehér korpusz 
sonoma tölgy front vagy fehér korpusz sötét tölgy fronttal, 
egy medencés vagy két medencés mosogatóval, 
opcionális felső szekrénnyel

méretek:
alsószekrény (mé x szé x ma): 50 x 80 x 83 cm
felsőszekrény (mé x szé x ma): 30 x 80 x 60 cm

alsószekrény fehér korpusz, fehér front,  
nyílóajtós, egymedencés mosogatóval (105 673)

alsószekrény fehér korpusz, fehér front,  
nyílóajtós, kétmedencés mosogatóval (986213K)

alsószekrény fehér korpusz, sonoma tölgy fronttal, 
nyílóajtós egymedencés mosogatóval (105 671)

alsószekrény fehér korpusz, sonoma tölgy fronttal, 
nyílóajtós kétmedencés mosogatóval (105 358)

alsószekrény fehér korpusz, sötét tölgy fronttal, 
nyílóajtós, egymedencés mosogatóval (105 672)

alsószekrény fehér korpusz, sötét tölgy fronttal, 
nyílóajtós, kétmedencés mosogatóval (105 482)

felsőszekrény fehér korpusz,  
fehér fronttal (986 209)

felsőszekrény fehér korpusz,  
sonoma tölgy fronttal (105 355)

felsőszekrény fehér korpusz,  
sötét tölgy fronttal (105 479) 

43.900 Ft
39.900 Ft

51.900 Ft
46.900 Ft

47.900 Ft
42.900 Ft

55.900 Ft
49.900 Ft

47.900 Ft
42.900 Ft

55.900 Ft
49.900 Ft

29.900 Ft
26.900 Ft

33.900 Ft 
29.900 Ft

33.900 Ft
29.900 Ft
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fehér 105 136 18.490 Ft
fekete 105 234 16.690 Ft

felsőszekrény 89366 30.900 Ft
27.900 Ft

hűtő nélkül 89394K 102.900 Ft
92.900 Ft

hűtővel 105933* 240.900 Ft
199.900 Ft

fehér 105 137 3.690 Ft
3.190 Ft
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Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk.   *elérhető színek: fehér, barna, szürke, bükk



Törekszünk arra, hogy a vastag cikkszámmal jelölt termékeket készleten tartsuk.
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Aluvent Light csövek, 3 méteres, 2 db bilinccsel

105 147	 Ø100 mm, hossz: 3 m	 Aluvent light flexiblis cső 2 bilinccsel 100 mm átmérő	 3.390 Ft
105 117	 Ø120 mm, hossz: 3 m	 Aluvent light flexiblis cső 2 bilinccsel 120 mm átmérő	 3.590 Ft
105 118	 Ø125 mm, hossz: 3 m	 Aluvent light flexiblis cső 2 bilinccsel 125 mm átmérő	 4.090 Ft
105 119	 Ø150 mm, hossz: 3 m	 Aluvent light flexiblis cső 2 bilinccsel 150 mm átmérő	 5.290 Ft
 
Szűkítők körcsatornához

105 123	 Ø80/100/120/125/150 mm	 Multiszűkítő 150/125/120/100/80 mm	 1.590 Ft

105 150	 Ø125/150 mm	 Lépcsős szűkítő 125/150 mm	 1.490 Ft

Szellőzőrács

105 120	 Ø120 mm	 Kerek szellőzőrács rovarvédő hálóval	 1.890 Ft
105 126	 Ø125 mm	 Kerek szellőzőrács rovarvédő hálóval	 1.190 Ft

105 151	 154 ×154 mm	 Műanyag szellőzőrács 120-as kivezetéshez,	 1.590 Ft
		  rejtett csavarozás, rovarvédő hálóval*

105 121	 187×187 mm, Ø125 mm	 Műanyag gravitációs szellőzőrács 125 mm-es kivezetéshez*	 2.090 Ft

105 122	 250 × 250 mm, Ø150 mm	 Műanyag gravitációs szellőzőrács 150 mm-es kivezetéshez*	 3.990 Ft

Kör légcsatornák	

105 173	 Ø125 mm, L=0,5 m	 Kör légcsatorna átmérő:125 mm, hossz: 0,5 m	 3.290 Ft
105 174	 Ø125 mm, L=1 m	 Kör légcsatorna átmérő:125 mm, hossz: 1 m	 4.690 Ft
105 175	 Ø150 mm, L=0,5 m	 Kör légcsatorna átmérő:150 mm, hossz: 0,5 m	 3.890 Ft
105 176	 Ø150 mm, L=1 m	 Kör légcsatorna átmérő:150 mm, hossz: 1 m	 6.590 Ft

Lapos csatornák

105 162	 60 × 204 mm, L=0,5 m	 Lapos csatorna 60 x 204 mm, hossz: 0,5 m	 3.890 Ft 
105 163	 60 × 204 mm, L=1 m	 Lapos csatorna 60 x 204 mm, hossz: 1 m	 5.990 Ft 
105 431	 90 × 220 mm, L=1 m	 Lapos csatorna 90 x 220 mm, hossz: 1 m	 9.390 Ft 
105 164	 60 × 204 mm, L=1,5 m	 Lapos csatorna 60 x 204 mm, hossz: 1,5 m	 9.190 Ft 
105 432	 90 × 220 mm, L=1,5 m	 Lapos csatorna 90 x 220 mm, hossz: 1,5 m	 13.490 Ft 
105 165	 60 × 204 mm	 Lapos csatorna toldó 60 x 204 mm	 1.890 Ft 
105 166	 60 × 204 mm	 Lapos csatorna toldó visszacsapó szeleppel 60 x 204 mm	 2.590 Ft 
105 401	 90 × 220 mm	 Lapos csatorna toldó 90 x 220 mm	 3.790 Ft 
105 167	 60 × 204 mm	 Lapos csatorna vízszintes könyök 60 x 204 mm	 4.690 Ft 
105 400	 90 × 220 mm	 Lapos csatorna vízszintes könyök 90 x 220 mm	 10.790 Ft 
105 168	 60 × 204 mm	 Lapos csatorna 45°-os		  4.990 Ft
105 169	 60 × 204 mm	 Lapos csatorna függőleges könyök 60 x 204 mm	 4.090 Ft
105 399	 90 × 220 mm	 Lapos csatorna függőleges könyök 90 x 220 mm	 6.990 Ft
105 170	 60 × 204 mm	 Lapos csatorna vízszintes T-idom	 5.090 Ft
105 171	 60 × 204 mm	 Lapos csatorna végzáró rács	 2.490 Ft
105 172	 60 × 204 mm, Ø125 mm	 Lapos csatorna excentrikus átalakító 60 x 204 mm	 2.790 Ft
105 433	 90 × 220 mm, Ø150 mm	 Lapos csatorna excentrikus átalakító 90 x 220 mm	 8.690 Ft

Csőkapcsoló

105 177	 Ø125 mm	 Kör légcsatorna csőkapcsoló 125 mm átmérő	 1.290 Ft
105 178	 Ø150 mm	 Kör légcsatorna csőkapcsoló 150 mm átmérő	 1.890 Ft

105 179	 Ø125 mm	 Kör légcsatorna csőkapcsoló visszacsapó szeleppel 125 mm	 1.890 Ft
105 180	 Ø150 mm	 Kör légcsatorna csőkapcsoló visszacsapó szeleppel 150 mm	 2.890 Ft
105 402	 Ø150 mm	 Kör légcsatorna csőkapcsoló beépítőkerettel visszacsapó szeleppel 150 mm	 3.990 Ft

105 181	 60 × 204 mm, Ø125	 Átalakító lapos-kör 900 könyök idom	 4.690 Ft

105 182	 Ø125 mm	 Kör légcsatorna T-idom 125 mm átmérő	 2.690 Ft
105 183	 Ø150 mm	 Kör légcsatorna T-idom 150 mm átmérő	 2.990 Ft

105 184	 Ø125 mm	 Kör légcsatorna könyök 125 mm átmérő	 2.890 Ft
105 185	 Ø150 mm	 Kör légcsatorna könyök 150 mm átmérő	 3.490 Ft

Egyéb tartozékok

105 186	 Ø100 mm	 Felfogató műanyag bilincs 100 mm átmérő	 1.090 Ft
105 187	 Ø125 mm	 Felfogató műanyag bilincs 125 mm átmérő	 1.090 Ft
105 188	 Ø150 mm	 Felfogató műanyag bilincs 150 mm átmérő	 1.190 Ft

105 189	 60 × 204 mm	 Felfogató műanyag bilincs 60 × 204 mm	 1.090 Ft

105123

105120, 105126

105121

105165

105167

105169

105171

105150

105151

105122

105166

105168

105170

105172
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Mosogatótálak és csaptelepek: 3 év, további 2 év korlátozott forgalmazói garancia igényelhető  
regisztráció esetén. A MIDA, MILI, MILA és DARAS csaptelep családra a jótállás időtartama 2 év.

Konyhai hulladékgyűjtők: 2 év. Kiegészítők, mosogatószer adagolók: 1 év.

Nagykészülékek: 3 év, további 2 év korlátozott forgalmazói garancia igényelhető regisztráció esetén.
SDA kiskészülékek: 2 év, további 1 év korlátozott forgalmazói garancia igényelhető regisztráció esetén.

3 év, további 2 év korlátozott forgalmazói garancia igényelhető regisztráció esetén. 
TURBOAIR TILLY és ELICA VERVE páraelszívókra 1 év jótállást vállalunk.

3 év, további 2 év korlátozott forgalmazói garancia igényelhető regisztráció esetén.

Konyhai készülékek: 3 év, további 2 év korlátozott forgalmazói garancia igényelhető regisztráció esetén.
Gránit mosogatótálak: 3 év, további 2 év korlátozott forgalmazói garancia igényelhető regisztráció esetén.

Csaptelepek: 2 év

3 év, további 2 év korlátozott forgalmazói garancia igényelhető regisztráció esetén.  
A SILVERLINE 1200 és 1201 elszívókra és 1250 külső motorra 1 év kötelező jótállást vállalunk.

3 év, további 2 év korlátozott forgalmazói garancia igényelhető regisztráció esetén.

 2 év, további 3 év korlátozott forgalmazói garancia igényelhető regisztráció  
és asztalos általi beépítés együttes teljesülése esetén.

EVOLUTION 250: 8 év gyártói garancia, ISE 56: 3 év gyártói garancia, ISE 46: 2 év gyártói garancia

   A márkaképviselet a regisztrált termékekre szerviz szolgáltatást biztosít a fenti garancia időkön túl is (térítés ellenében 
garancia időn túl is javítja a készülékeket, és biztosítja az alkatrészellátást). Amennyiben a termék nem javítható vagy  

az alkatrészellátás nem biztosított, az utód termékre kedvezményes vásárlási lehetőséget biztosít.
Termékregisztráció online: regisztracio.ecorgan.hu

A kiterjesztett garancia feltételeiről részletes tájékoztató talál  
az ecorgan.hu weboldal Letölthető dokumentumok » Műszaki dokumentumok menüpontja alatt.

A Polgári Törvénykönyv szerinti fogyasztó és vállalkozás közötti szerződés keretében eladott, új tartós  
fogyasztási cikkekre a 151/2003. (IX.22.) Kormányrendelet szabályai szerint jótállási kötelezettség terjed ki.

2021. 01.01-től vásárolt, kötelező jótállás alá tartozó új termékek esetében a jótállás időtartama:
a) 10 000 forintot elérő, de 100 000 forintot meg nem haladó eladási ár esetén egy év,

b) 100 000 forintot meghaladó, de 250 000 forintot meg nem haladó eladási ár esetén két év,
c) 250 000 forint eladási ár felett három év.

Továbbra is a kereskedőnek kell a jótállási kötelezettséget vállalnia, és a termékhez jótállási jegyet biztosítania.

A kiadványban szereplő márkák hivatalos magyarországi forgalmazója a jogszabályban rögzítetteken túlmenő  
extra garanciákat vállal partnerhálózatán keresztül, melynek részleteiről a jótállási jegyen tájékozódhat.

Jótállási jegy hiányában, csak a törvényben előírt alap jótállást tudja érvényesíteni közvetlenül a kereskedőjénél. 

Az Ecorgan Kft, mint forgalmazó, az általa vagy kereskedői hálózata által Magyarországon értékesített és  
Magyarországon használt új fogyasztási cikkekre árbesorolástól függetlenül korlátozás nélkül egységesítette  

a jótállások idejét, és azon felül további forgalmazói garanciát biztosít az alábbi módon:

AMIT A JÓTÁLLÁSI KÖTELEZETTSÉGEK VÁLTOZÁSÁRÓL TUDNI KELL

BLANCO

SMEG

ELICA

EVIDO

HITACHI hűtőszekrény

RITTER beépíthető kiskészülék

INSINKERATOR konyhai hulladékőrlő

SILVERLINE páraelszívó

DE DIETRICH
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MEGKÖNNYÍTI A 
MINDENNAPOKAT
A KONYHÁBAN

Ivóvíz. Étel előkészítés. Tisztítás. Valójában mindez egyetlen
egység a BLANCO UNIT-tal. Az ésszerű megoldás, mellyel
a mosogatóközpont méltó helyre kerül a konyhában –  
így egyszerűsítve a mindennapokat.
Fedezze fel a BLANCO UNIT-ot a www.blanco.hu oldalon!

A kiadványt kiadta: 
ECORGAN Kft.: 6640 Csongrád, Ipari park utca 2.
tel.: +36 63 570-880  •  fax: +36 63 570-890  •  e-mail: kozpont@ecorgan.hu
Rendeléseit küldje a rendeles@ecorgan.hu e-mail címre! 
KonyhaTech Galéria és Outlet: 1097 Budapest, Gyáli út 38.  •  +36 30 486-2303 

A kiadványban szereplő katalógus oldalszámok a következő katalógusokra vonatkoznak:  
Blanco oldalakon szereplő hivatkozások - BLANCO (magyar nyelvű) Nagykatalógus 2023,  
Elica oldalakon szereplő hivatkozások - ELICA 4D LIVING EXPERIENCE 2022 (magyar nyelvű) katalógus.
A kiadványt a lehető legnagyobb gondossággal készítettük, ennek ellenére előfordulhatnak tévedések,  
melyekért felelősséget vállalni nem tudunk. A kiadványban szereplő fotók, ábrák tájékoztató jellegűek,  
a színek a valóságostól eltérhetnek. 
A feltüntetett javasolt fogyasztói árak forintban értendők és az ÁFÁ-t tartalmazzák.
Kiadvány cikkszám: 105938 105938


